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Külterületi utak rendbetétele 
Megkezdődtek a tavaszi munkálatok a külterületi 
útjaink mentén található földterületeken. A téli csa-
padékos időjárás miatt az önkormányzat tulajdoná-
ban lévő külterületi utak gréderezése vált szükséges-
sé, amiben Gaál Ferenc helyi vállalkozó volt segítsé-
günkre. Tisztelettel köszönöm ezúton is a közremű-
ködését, önzetlen segítségét! 

Hungarikum kiállításon jártunk Martfűn 
Március 17-én Martfűn jártunk a Hungarikum, érték-
tár kiállításon, ahol a Juhász Józsefné által, erre az 
alkalomra készített grillázs tortát is meg lehetett te-
kinteni. A rendezvényre a Helyi Értéktár Bizottság 
elnökével, Szűcs Gergely képviselő úrral kísértük el 
Terike nénit, akinek grillázs készítő munkássága tele-
pülésünk értéktárának fontos része. Köszönjük szé-
pen, Terike néni, hogy gyönyörű munkájával ismét 
méltón képviselte településünket! 

Térkövezés az óvoda előtti közterületen 
Önkormányzatunk egy újabb, kisebb beruházást va-
lósított meg önerőből. Az óvoda előtti füves terület-
részt alakítottuk át, térkő burkolattal ellátott, parko-
lásra alkalmas területté, természetesen figyelemmel 
az óvodások kis konyhakertjének megtartására. A 
beruházás célja az volt, hogy a kivitelezés elkészültét 
követően könnyebbé váljon a parkolás, a nevelési és 
oktatási intézményeink környékén.  

Készülünk a strandszezonra 
Idén is a korábbi évekhez hasonlóan határozta meg a 
képviselő-testület a strandszezon időtartamát és a 
nyitva tartást. A Jászboldogházi Strandfürdő és Kem-
ping 2023. június 17. és augusztus 27.  között, hét-
köznapokon 13:00 – 19:00 óra, hétvégén 09:00 – 
19:00 óra között várja majd a pihenni, fürdőzni vágyó 
látogatókat. Jászboldogházi lakosaink részére min-
den hétfőn reggel 9 órától ingyenes fürdési lehetősé-
get biztosítunk egész napra a korábbi évekhez hason-
lóan. A rezsi díjak növekedése miatt azonban a belé-
pődíjak emelésére kell számítani, aminek a kidolgo-
zása és képviselő-testület általi elfogadása folyamat-
ban van. A területrendezéssel kapcsolatos feladato-
kat is megkezdtük. Sajnos a tavalyi csapadékhiányos 
időjárás miatt számos tuját, bokrot és fát kellett ki-

vágnunk, amelyek pótlása természetesen tervben 
van. Bizonyára sokán látták már, hogy a bejárat köze-
lében a kerítés megbontásra került, és egy faház ke-
rült elhelyezésre. Ezekre a munkálatokra a büfészol-
gáltatás biztosítása miatt került sor, ugyanis az a 
szolgáltató, aki éveken keresztül látta el ezt a felada-
tot, a tavalyi strandszezon végén kérte a szerződés 
megszüntetését, és a tulajdonában lévő faházat is 
elszállította. Tavasszal sikerült megállapodni egy he-
lyi illetőségű vállalkozóval, Torma Szabolcs egyéni 
vállalkozóval a büfé üzemeltetéséről, aki, bízom ben-
ne, hogy az eddigiektől eltérő helyen üzemelő, de a 
vendégek elégedettségét szem előtt tartó kiszolgá-
lással tudja majd a büfészolgáltatást biztosítani 
strandfürdőnkön. 

Húsvéti tojáskeresés a focipályán 
A hűvös idő ellenére sokan kilátogattak a focipályára 
április 7-én, a már hagyománnyá vált, önkormányzat 
által szervezett tojáskeresésre. Öröm volt látni, hogy 
a településünkön élő gyermekek mosollyal az arcu-
kon, szaladva, szüleikkel együtt keresgélték a nyuszi 
által elrejtett finomságokat. Nyuszisimogatásra is 
volt lehetőség, amiért köszönettel tartozunk Palya 
Lászlónak és kedves családjának! Molnár Orsi gyer-
mekműsorával gondoskodott arról, hogy senki se 
fázzon, rendesen átmozgatott bennünket. Köszönöm 
szépen, hogy ilyen sokan kilátogattak a rendezvé-
nyünkre, és hálásan köszönöm kollégáimnak, vala-
mint a Polgárőrségnek a közreműködést! 

A „Jászboldogháza A1 jelű főgyűjtő csatorna kapaci-
tás fejlesztése” c. pályázat garanciális bejárásáról 
A TOP-2.1.3-16-JN1-2019-00005 azonosító számú 
„Jászboldogháza A1 jelű főgyűjtő csatorna kapacitás 
fejlesztése” c. pályázat záró beszámolójának ellenőr-
zése megtörtént az illetékes hatóság részéről, vala-
mint a kivitelezővel is sor került a megvalósítást kö-
vető egy éven belül a garanciális bejárásra. A helyszí-
ni bejárás során feltárt garanciális javításokat a kivi-
telező szerződés szerint elvégezte, ezért láthattuk a 
településen több helyszínen (Liszt Ferenc utca, Vezér 
utca, külterület) ismét, hogy munkálatok folytak a 
belvíz elvezető rendszer elemeinél.  

Polgármesteri tájékoztató 
ÖNKORMÁNYZATI  HÍREK 
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 ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Tisztelt Lakosok!  
Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete a Boldogházi Hírek legutóbbi megjelenése 
óta két ízben tartott ülést. Az ülésen meghozott dön-
tésekről az alábbiakban adok rövid kis összefoglaló 
tájékoztatást az érdeklődő lakosság részére. 

MÁRCIUS 
Rendeletek: 
 
A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta 
Jászboldogháza községi önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetés tervezetét. 
 
A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta 
Jászboldogháza községi önkormányzat 3/2023 (III.9.) 
Önkormányzati rendeletét a Temetőről és temetke-
zésről. 
Határozatok: 
17/2023. (III. 08.) Képviselő-testületi határozat 
2023. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról 
A képviselő-testület a Jászboldogháza Községi Önkor-
mányzat 2023. évi közbeszerzési tervét elfogadja. 
A közbeszerzési terv a Közbeszerzési Hatóság honlap-
ján való közzétételre került. 

ÁPRILIS 
22/2023. (IV. 5.) Képviselő-testületi határozat 
Jászboldogháza Község településrendezési eszközök 
módosításához kapcsolódó környezeti vizsgálatáról. 
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő - 

testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13§ (1) 1. pontjában meg-
határozott feladatkörében eljárva, valamint a 2/2005. 
(I.11.) Kormányrendelet 5.§ (3) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján Jászboldogháza külterületének 
déli részén meglévő kötöttpályás közlekedési terület 
módosítása a vasúti forgalmat akadályozó jelentős 
műszaki és forgalmi akadályok felszámolása megva-
lósítása érdekében készülő településrendezési eszkö-
zök módosításhoz kapcsolódó környezeti vizsgálatát 
nem készítteti el. 
Fenti területre vonatkozó döntését az alábbiakkal in-
dokolja: 
A tervezéssel érintett terület vonatkozásában a kör-
nyezet védelméért felelős szervek nem ítélték jelen-
tősnek és a környezetre nézve terhelőnek a várható 
környezeti hatást, mely a környezeti vizsgálat lefolyta-
tását szükségessé tenné. 
Fentiek alapján a képviselő-testület nem látja szüksé-
gét a fenti területre környezeti vizsgálat lefolytatásá-
nak. 
Fenti határozat 2023. április. 06. napján lép hatályba. 
23/2023. (IV. 5.) Képviselő-testületi határozat 
Jászboldogháza Község településrendezési eszköz mó-
dosítás partnerségi véleményezési szakaszának lezárá-
sáról 
Jászboldogháza Község Önkormányzata, a település-
rendezési tervét módosíttatja. 

A településrendezési eszköz módosítás Jászboldog-

Tájékoztató Önkormányzati ülésekről, aktualitásokról 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 
polgármester 

Én Is Vagyok Mozgássérült Generációk Érdekvédel-
mi Egyesület bemutatkozása 
Bemutatta településünkön az érdeklődőknek az Én Is 
Vagyok Mozgássérült Generációk Érdekvédelmi Egye-
sület elnöke, Fehérváry Tünde a szolnoki székhelyű 
egyesületük által végzett tevékenységeket, elsősor-
ban a segédeszközök vásárlásának, bérlésének lehe-
tőségét. Számos rendkívül hasznos információt tud-
hattunk meg, amelyek az átmenetileg vagy tartósan 
mozgásukban korlátozott emberek és családtagjaik 
életvitelét könnyíthetik meg. Tünde születése óta 
mozgásában korlátozott, ezért az egyesület létreho-
zásakor és azóta is folyamatosan azon dolgozik mun-
katársaival, hogy a mozgásukban korlátozott szemé-
lyek és családtagjaik számára a mindennapjaikban a 
lehető legtöbb segítséget megadják, legyen az csak 
egy tanácsadás, útbaigazítás vagy egy eszköz beszer-
zésében közreműködés. Kérem, keressenek bizalom-
mal, ha az egyesület tevékenysége az Önök segítsé-
gére is tud lenni. Az előadáson részt vett továbbá 
Orczi Imréné Veronka néni a Nyugdíjasklub részéről, 
valamint a településünkön házi segítségnyújtást vég-
ző Kis Ildikó is, akik szintén szívesen segítenek a kap-
csolatfelvételben. 

Változás a védőnői szolgálatban 
2023. július 1. napjától a védőnői ellátás kikerül az 
önkormányzat által biztosítandó feladatok köréből, 
és a szolgáltatás biztosítása állami feladat lesz.  

Az elfogadott jogszabály módosítás a gyakorlatban, a 
várandósok, a szülők részére nem jelent változást, 
hiszen az ellátás helyszíne, a védőnő személye, az 
ellátás tartalma marad a már megszokott, hiszen a 
helyiséget és az eszközöket az önkormányzatnak át 
kell adnia használatra az ezzel a feladattal megbízott 
állami szerv részére. Továbbá a védőnő feletti mun-
káltatói jogokat ettől az időponttól már nem az ön-
kormányzat képviseletében eljáró polgármester gya-
korolja majd, hanem szintén az ezzel a feladattal 
megbízott állami szerv kijelölt vezetője.  

Rendezvényeink tervezett időpontjai 
Civil szervezeteinkkel együttműködve, Leader pályá-
zati források felhasználásával tervezzük az idei évben 
is a Hagyományok  hétvégéje péntek esti programjá-
nak megvalósítását május 26-án, valamint közremű-
ködünk a szombati nap (május 27.) lebonyolításában, 
segítve a Jászföld Hagyományőrző Egyesület munká-
ját, a gyermeknap megünneplését június 3-án a ját-
szótéren, a civil szervezetek napjának megtartását 
július 8-án a strandfürdőnkön, valamint augusztus 
19-én a Tájház környezetében államalapításunk és az 
új kenyér ünnepét. A részletes programokat az idő-
pontok közeledtével természetesen közzétesszük 
majd.  
Szeretettel várjuk Önöket idei rendezvényeinkre! 
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Kiss Csaba  
jegyző 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

háza külterületének déli részén meglévő kötöttpályás 
közlekedési terület módosítása a vasúti forgalmat 
akadályozó jelentős műszaki és forgalmi akadályok 
felszámolása megvalósítása érdekében történik. 
A tervmódosítás egyeztetési eljárása, egyszerűsített 
eljárás. 

1) A tervmódosítás partnerségi egyeztetése a 
419/2021. (VII. 15.) Korm.rendelet 62.§ (1) bek. b) 
pontja értelmében az E – TÉR felületen történt, vala-
mint az egyeztetés ideje alatt lakossági fórum került 
összehívásra. A tervmódosítással kapcsolatban a part-
nerek véleményt nem tettek. 

2) A településrendezési tervmódosítás partnerségi 
egyeztetési részét a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rende-
let alapján lezártnak tekinti. A Partnerek a település-

rendezési terv módosítással kapcsolatban módosító, a 
tervmódosítás elkészítését befolyásoló véleményt 
nem adtak.  

3) Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete felkéri Jászboldogháza község polgár-
mesterét, hogy a településrendezési eszközök módosí-
tásának érdekében a további szükséges folyamatokat 
az E – TÉR felületen kezdeményezze. 

Továbbá a képviselő-testület döntött arról, hogy eb-
ben az évben is részt vesz a szociális tüzelő pályázaton, 
valamint idén is megtartja nyári táborait a strand és 
kemping területén. 

A nemzetközi nőnapot már több mint száz éve március 
8-án ünnepeljük. Az internetet böngészve több dátu-
mot is találunk a keletkezésére, de abban megegyez-
nek az információk, hogy ez a nap a női egyenjogúság 
és a nők emberi jogainak a napja. Mára a politikai 
mondanivalóját elvesztette, mégis ez az a nap az év-
ben, amikor a női mivoltunkat ünnepeljük, s a férfiak 
apró figyelmességgel vagy virággal kedveskednek. 
De vajon a XXI. században a Magyarországon vagy a 
világban minden nőt azonos jogok illetnek-e meg? Erre 
a kérdésre kereste a választ a Polgármesteri Hivatal 
Házasságkötő termében március 4-én tartott interak-
tív előadássorozat. Koczáné dr. Fehérváry Mária pol-
gármester és Joó-Kovács Balázs alpolgármester kö-
szöntője után Ragoncza Anna „Nőnek születtem- Nő-
ként a XXI. században” című előadását hallgathatta 
meg a szép számú közönség. Értékes vagyok, érdemes 
vagyok, szeretetre méltó vagyok?! - Ezekre a kérdé-
sekre próbált választ keresni az egyórás előadásában 
Anna, aki önismereti tanácsadással is foglalkozik.  

S persze a válasz: IGEN! Minden nő az, legyen az fiatal 
vagy idős, hisz annyifélék vagyunk. A nézők soraiban is 
több generáció  hölgytagjai megtalálhatóak voltak, a 
huszonévestől a matrónáig. Anna kis gyakorlatokkal 
erősítette a megjelentekben azt az érzést, hogy higy-
gyük el, és szeressük magunkat, mint nő. 
A következő előadásban Anna fia, Mayer Márton uta-
zási beszámolóját hallgathattuk meg a különböző kul-
túrájú országokban élő nők helyzetéről. Márton fiatal 
kora ellenére számos egzotikus országban járt és élt 
hosszabb vagy rövidebb ideig. Egészen elképesztő, 
hogy nálunk keletebbre még manapság is milyen hely-
zetben vannak a nők. Hatalmas szakadék van az orszá-
gok, kultúrák között, melyeket sokszor csak egy kes-
keny folyó választ el egymástól. Európai szemmel sa-
nyarú az ott élő nők helyzete, s biztos vagyok benne, 
hogy az érdekes beszámoló ellenére, - amit még hosz-
szú ideig elhallgattunk volna- senki sem cserélt volna 
életet a képeken látható lányokkal, asszonyokkal. 

A beszámoló végén a polgármester asszony megkö-
szönte az előadóknak a színes előadásokat, majd az 
önkormányzat megvendégelte a megjelent hölgyeket 
pogácsával, sütivel, teával. 
Végül, aki kedvet érzett, a világ zenéire táncolhatott 
színes szalagokkal a nap zárásaként. 
Nem csak a szalagok voltak színesek, hanem az elő-
adások és a kis tulipánok is, melyeket az emlékekkel 
együtt hazavihettünk magunkkal. 

 
Szemes- Csecselics Hajnalka 

NŐNAP ALKALMÁBÓL, NŐKRŐL, NEM CSAK NŐKNEK! 

Ragoncza Anna- Nıként a XXI. században.. Mayer Márton utazási beszámolója 

Ragoncza Anna- Nıként a XXI. században.. 
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A TeSzedd! – Önkéntesen 
a tiszta Magyarországért 
akció hazánk legnagyobb 
önkéntes hulladékszedési 
mozgalma, amely az idei 
évben 11. alkalommal 
kerül megrendezésre az 
Energiaügyi Minisztérium 
támogatásával. 
Jászboldogháza idén má-
sodik alkalommal csatla-

kozott a kezdeményezéshez. A szemétszedéshez zsá-
kokat és kesztyűket kaptunk, majd az összegyűjtött 
szemetet központilag elszállítják a rendezők. 
 Sajnos mindannyian szembesülünk vele a községet 
vagy a környező utakat járva, hogy egyes embertársa-
ink a szeméttől megszabadulás számukra legegysze-
rűbb módját választják, hogy kihajítják az út mellé. Ez 
felettébb szomorú, és igen elkeserítő látvány az út 
szélén álló szemétkupacok, amik télen, amikor a ter-
mészet alszik, kibukkannak, majd tavasszal a növekvő 
fű jótékonyan elrejti őket. Vajon találkozott-e minden-
ki azzal a táblázattal, amelyben a szakemberek egy 
műanyag zacskó lebomlási idejének száz évet jósolnak, 
egy műanyag flakonnak 450 évet? Elképesztő számok! 
És ilyenkor, e számokat látva a jobb érzésű ember el-
gondolkodik, hogy van-e jogunk ezt tenni az utánunk 
következő generációkkal, van- e jogunk ezt tenni a 
gyermekeinkkel? Hisz nem távoli dolgokról beszélünk, 
nem tőlünk messze zajlanak ezek az események, ha-
nem azt a nejlonzacskót az Imrédy út melletti árokból 
a szél a mellette lévő szántóföldre fújja, ahol beszánt-
ják, és az évek alatt a mikroműanyagok apró kis részei 
bemosódnak a vízrétegekbe, beépülnek az állatok táp-
lálékába… 
Szombaton az önkormányzat által szervezett szemét-
szedési akcióhoz lehetett csatlakozni az önkéntes sze-
métszedőknek. Sajnos azt kell, hogy írjam, csak egy 
maroknyi, de lelkes csapat jött össze! Reggel egy me-
leg tea és egy zsíros kenyér elfogyasztása után a foci-
pályától Jánoshida irányába indultunk el. Mind a két 
oldalon ki lettek tisztítva az árkok Jászboldogháza köz-
igazgatási határáig. Rengeteg energiaitalos doboz, mű-
anyag flakon és zacskó volt a szedés eredménye. Kelle-
mes meglepetésként ért minket a találkozás a 
jánoshidai önkéntes szemétszedőkkel, amit közös fo-
tóval örökítettünk meg, és megbeszéltük, hogy jövőre 
ugyanitt találkozunk! 

Vasárnap a Jászboldogházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
és a Vadásztársaság tagjai gyűjtötték a szemetet a kül-
területi utak és tanyák mellett a csíkosi és tápiói határ-
rész területén. Az egész napi munkának estére meglett 
az eredménye, elképesztő mennyiségű szemetet gyűj-
töttek össze. Az aktív és lelkes nagy létszámú csapat-
nak köszönhetően, amit  előre elterveztek, azokat a 
területeket sikerült kitisztítani. A két társaság követke-
ző megmozdulása faültetés, és védősávok kialakítása 
lesz a vadon élő állatok számára, mert az utóbbi évek-
ben nagyon lecsökkent a természetes élőhelyük. 

Szerdán a helyi Mátyás Király Általános Iskola diákjai 
és tanárai Jászboldogháza belterületén szedték össze a 
szemetet, a nagyobbak Tápiógyörgye felé tisztították 
meg az árkokat. Nagyszerű dolognak tartom az iskola 
részéről, hogy nem csak elméletben tanítják meg a 
diákoknak a természet védelmét, hanem gyakorlati 
példákkal is rávezetik a gyerekeket a környezet meg-
óvásának a fontosságára! Így talán a gyermekek két-
szer is meggondolják legközelebb, hogy eldobjanak-e 
egy csokipapírt, vagy megkeressék- e vele a következő 
kukát! 
Köszönjük minden 
résztvevőnek a részvé-
telt, hogy saját idejük-
ből és energiájukból 
áldoztak azért, hogy 
megtisztítsák a kör-
nyezetüket! Jövőre 
találkozunk ugyanitt! 
 
 

Szemes- Csecselics Hajnalka 

TESZEDD JÁSZBOLDOGHÁZÁN! 

A csíkosi és tápiói külterületeket is megtisztították  

A tőzoltók és vadászok lelkes csapata elképesztı  
mennyiségő szemetet győjtött össze 

A jászboldogházi és jánoshidai önkéntes szemétszedı  
csapat találkozása 
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Az Egyházközség hírei 
Húsvét örömünnepe 

Húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe. Húsvét 
éjszakáján az egyház talán legszebb ünneplése jeleníti 
meg számunkra a szent titkokat. A liturgia szimbólu-
maiban megjelenik a fény és sötét, a tűz és a víz, a nap 
és a csillagok, hogy együtt magasztalják a feltámadott 
Krisztust, aki legyőzte a sötétséget, a halált. Ahol van 
rá lehetőség, a liturgia sötétben kezdődik, abban a 
sötétben, amely a világra borult Krisztus halála után. 
Amikor úgy látszott, hogy a halál legyőzte az életet, a 
bűn legyőzte Krisztust. Ebben a sötétben gyullad meg 
a remény: Krisztus feltámadásának fénye. A föltáma-
dásnak nem volt tanúja, hiszen Jézus nem erre a világ-
ra, ennek a térnek és időnek keretei közé támadt föl, 
hanem az örökkévalóságba lépett át, mégis az egyház 
liturgiája megjeleníti a föltámadás pillanatát. Ez törté-
nik akkor, amikor a gyertya élettelen testét megeleve-

níti az új tűz. Szimbolikusan ez a föltámadás pillanata. 
A megszentelt tűzről gyújtott gyertyák sokasága Krisz-
tus világosságának elterjedését érzékelteti, azt, hogy a 
bűn és halál sötétjében Krisztus feltámadásának ereje 
kiterjed az egész emberiségre. Egyházközségünkben is 
méltó módon került megünneplésére Húsvét szent 
ünnepe. A Virágvasárnap előestéjén bemutatott szent-
misével kezdődő nagyhét minden szent cselekménye 
segített bennünket abban, hogy átelmélkedjük Jézus 
szenvedésének óráit, megéljük halálának szomorú 
csöndjét, majd feltámadásának örömhírét, mely szá-
munkra is elhozza a reményt. A közösségben megélt 
készülődés, a liturgiai alkalmak a közös asztalról kínált 
húsvéti falatok közbeni beszélgetés nagy közösségi 
élményt jelentettek, melyben mindannyian gazdagod-
tunk hitben és szeretetben. 

Felnőtt hittan csoport 
Pataki Attila hitoktató vezetésével 
egyházközségünkben felnőtt hittan 
csoport indult, amely egyaránt alkal-
mat nyújt a hit felnőtt átgondolására 
és a kereszténységgel való ismerke-
désre. A találkozások alkalmain alap-
vető hitkérdésekkel foglalkozunk. 
Milyen lelki erősödést ad az elcsen-
desülés; és hogyan lehet kiszabadíta-
ni lelkünket a hétköznapok feszültsé-
gei közül, hogyan lehetünk „vonzó” 
keresztények? A találkozások közpon-
ti gondolata: hogy az igazi hit önma-
gunk, emberségünk kibontakozásá-
hoz vezet. Az együtt töltött idő egyik 
részét a személyes beszámolók, vallo-
mások töltik ki, beszélgetünk a felve-
tett témáról (pl. ima, böjt, irgalmas-
ság), s átgondoljuk, milyen hatással 
van és hogyan valósítható meg az adott téma minden-
napi életünkben. A nagyböjti időszakban induló cso-
port első közös élménye volt a nagyhét keddjén az 
utolsó vacsorára emlékeztető széder est megrendezé-

se. Jézus tanítványaival az utolsó 
vacsorát egy ilyen estén fogyasztot-
ta el a ma Nagycsütörtökként szá-
mon tartott napon. Az eredeti zsidó 
húsvéthoz kapcsolódó vacsora kü-
lönleges rend szerint történik, ezért 
is hívják ezt az estét széder estnek, 
mely héber szó jelentése rend. A 
családi vagy baráti körben elfo-
gyasztott vacsorán a terített aszta-
lon minden ételnek szimbolikus 
jelentése van, melyek a tányérra 
szigorú rend szerint kerülhetnek. 
Attila magyarázata kísérte az ételek 
kóstolását. Ez az est mindenki szá-
mára különleges élményt nyújtott. 
Nagyon érdekes volt a jelenlévők 
számára.  
A csoport tagjai már azóta ismét 
találkoztak, mely alkalommal az 

irgalmasságról beszélgettünk. Ez a kéthetente kedd 
esténként 18 órakor kezdődő alkalom párbeszédes, 
nyitott formában biztosít teret a személyes elmélyü-
lésre. Várunk szeretettel! Csatlakozz bátran! 
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Nagyböjti élelmiszergyűjtés 
„Az ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüdít, maga is felüdül.” Péld 11,25 
Idén március 20. és 27. között rendezték meg hazánk templomaiban a nagyböjti élel-
miszergyűjtést. A „Tartós szeretet” címmel meghirdetett országos gyűjtés során a 
templomokban és az erre kijelölt helyen helyezhették el a hívek a felajánlásaikat. Az 
egyházközségünkben is meghirdetett nagyböjti adományozást sokan szívükön visel-
ték, és közel 100 000 Ft értékű tartós élelmiszer gyűlt össze, mely több család szá-
mára jelentett örömet és nyújtott lelki vigaszt nehéz helyzetében. Hálás szívvel mon-
dunk köszönetet mindenkinek a nagylelkű adományokért!   

MÁTRAVEREBÉLY-SZENTKÚTI BÚCSÚREND – 
2023. 

A XVI. püspöki szinódus évében 
 Május 20. szombat, Óvodások zarándoklata ― Zatykó 
László OFM 
Május 27-29. szombat-vasárnap-hétfő, Pünkösdi bú-
csú  
Június 11. vasárnap, Szent Antal búcsú: liliomszente-
lés és a gyermekek megáldása ― Beer Miklós ny. váci 
püspök 
Június 16. péntek, Jézus Szíve búcsú: a Katolikus Sze-
retetszolgálat intézményeinek zarándoklata, a betegek 
kenetének közösségi kiszolgáltatásával ― Veres And-
rás győri püspök, az MKPK elnöke 
Június 17. szombat, Szűz Mária Szeplőtelen Szíve bú-
csú: a Szeretetláng Mozgalom zarándoklata ― Bosák 
Nándor ny. debrecen-nyíregyházi püspök 
Június 25. vasárnap, Szent László ünnepe: a lovasok 
zarándoklata ― Fekete Szabolcs Benedek szombathe-
lyi segédpüspök 
Július 2. vasárnap, Sarlós Boldogasszony búcsú: együtt 
járók, jegyesek, fiatal házasok, gyermeket várók za-
rándoklata ― Marton Zsolt váci püspök 
Július 8. szombat, országos roma zarándoklat – Veres 
András győri püspök 
Július 9. vasárnap, Budapestről zarándokvonat érkezik 
– Böjte Csaba OFM 
Július 16. vasárnap, Kármelhegyi Boldogasszony és 
Lellisi Szent Kamill búcsú: mentősök zarándoklata 
Július 22-23. és 26. szombat-vasárnap és szerda, 
Szent Anna búcsú: „Nagyszülők világnapja” ― vasár-
nap: Szocska Ábel OSBM, nyíregyházi gk. püspök 

Augusztus 2. szerda, Porciunkula búcsú: a szociális 
otthonok zarándoklata, a betegek kenetének közös-
ségi kiszolgáltatásával ― Ternyák Csaba egri érsek 
Augusztus 12-13-15. szombat-vasárnap-kedd, 
Nagyboldogasszony főbúcsú ― vasárnap: Erdő Péter 
bíboros, esztergom-budapesti érsek, kedden: Felföldi 
László pécsi püspök 
Augusztus 20. vasárnap, Szent István búcsú: ferences 
ifjúsági gyalogos zarándoklat ― Juhos Benjámin OFM 
és Radványi Atanáz OFM újmisések 
Augusztus 27. vasárnap, Motorosok zarándoklata ― 
Geszler Péter Kiskunfélegyháza- Óplébánia plébánosa 
Augusztus 29. kedd, Keresztelő Szent János vértanúsá-
gának ünnepe – Parák József püspöki helynök 
Szeptember 8-10. péntek-szombat-vasárnap, 
Kisboldogasszony búcsú – vasárnap: Palánki Ferenc 
debrecen-nyíregyházi püspök 
Szeptember 16. szombat, Fájdalmas Anya: szlovák 
búcsú ― Stanislav Stolárik rozsnyói püspök 
Szeptember 24. vasárnap, Szent Pió atya búcsú: egye-
temista zarándoklat – Héray András budapesti egyete-
mi lelkész 
Október 7-8. szombat-vasárnap, Magyarok Nagyasz-
szonya és Rózsafüzér Királynője búcsú – vasárnap: 
Pápai Lajos ny. győri püspök 
Október 28. szombat, Szent Hubertus búcsú: erdészek 
és vadászok zarándoklata, kelet-cserháti trófeaszemle – 
Fazakas Z. Márton OPraem, csornai apát 
Forrás: https://szentkut.hu/bucsurend-2023 

ELSŐÁLDOZÁS 

Elsőáldozáskor a gyermekek ünnepélyes keretek között először járulnak az Úr oltárához, ezáltal szívük-

ben egyesülnek az Úrral, a liturgikus közösségnek pedig még aktívabb résztvevőivé válnak. Egyházköz-

ségünkben az első áldozás 2023. június 4-én, de. a 8 órakor kezdődő szentmisén lesz.  

Bóta-Mizsei Ilona 

Május, a Szűz Mária hónapja 
Május az egyházi évben Szűz Mária hónapjának számít. Számos templomban tartanak 
ilyenkor ájtatosságot Máriára emlékezve. Ez az a hónap, amikor a templomokban és az 
otthonokban is buzgóbban és bensőségesebben árad a keresztények szívéből az ima a 
Szent Szűz dicséretére és tiszteletére, és ez az a hónap, amikor az isteni irgalom ajándé-
kai bőségesen áradnak le ránk mennyei Édesanyánk trónjáról. Templomunkban május 
hónapban minden kedden és csütörtökön du. 17.30-kor kezdődően imádkozzuk a Má-
jusi litániát. Szeretettel várunk mindenkit! 
 
Május 13. Fatimai nap – Jánoshidán a szokott módon, ünnepi szentmisén emlékezünk a 
fatimai jelenésre. A 10.15-kor kezdődő Rózsafüzér imádkozását követi 11.00 órakor az 
ünnepi szentmise. Du. 14 órakor ünnepélyes Litániával zárul a program. Szeretettel várják 
a kedves híveket! 
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 A Faluszépítő Egyesület idén is 
megpróbálta színessé varázsolni a 
húsvéti ünnepi időszakot. Hímes 
tojások, bájos nyuszik, üde virá-
gok és a tojásfa varázsolta még 
ünnepibbé a húsvétvárás idejét 
Jászboldogháza közterületein. A 
szalmabálát idén Kövér János 
ajánlotta fel a nyuszi elkészítésé-
hez. Köszönet érte! Az ABC előtti 
díszkapuban volt egy szép, poz-
dorjából készült nyuszilány, ami 
Kövér Attiláné Erika édesapja, 
Deme Pál szolnoki asztalos mun-

káját dicséri. Köszönjük a felaján-
lását, az igényes szép munkát! A 
nyuszit Kövérné Erika festette be.  
A település tojásfáját az idén az 
általános iskolások díszítették fel, 
a legkisebbek és az óvodások is 
részt vettek a közterek szépítésé-
ben saját festésű tojások kihelye-
zésével. Ezúton is köszönjük a 
segítséget, a közreműködést, és a 
kedves lakosságnak a hímes tojás 
felajánlást, amivel sokat segítenek 
abban, hogy minden évben egyre 
több, egyre hangulatosabb deko-
rációt tudjunk elkészíteni.  
 
A díszkapu anyák napja alkalmá-
ból ünnephez méltó díszítést ka-
pott, ezzel és a faluszerte kiülte-
tett virágokkal szeretnénk minden 
kedves édesanyának, nagymamá-
nak, dédmamának és kereszt-
anyának csodaszép, mosolygós, 
egészségben megélt anyák napját 
kívánni. 
 

Szűcs Gergelyné 
Faluvédő és Szépítő Egyesület  

elnöke 

Faluszépítők hírei 

CIVIL SZERVEZETEK 

Együtt vártuk az ünnepet 

Tisztelettel kérjük Önt az adója 1 %-ának egyesüle-
tünk számára történı felajánlására! 
A Faluvédı és Szépítı Egyesület fıbb célja, hogy 
segítse a település építészeti, környezeti és természeti 
értékeinek megırzését, korszerő, esztétikus fejleszté-
sét, szépítését, ápolja a lakóhely hagyományait, emlék-
helyek létrehozásával, új közösségi hagyományok meg-
teremtésével, kulturális tevékenységgel, szép, rende-
zett környezet fenntartásával, erısítse a lakosság sze-
retetét, ragaszkodását szülıhelye és otthont adó kör-
nyezete iránt. Szeretnénk, ha a felnövı fiatalság több-
sége, gyermekeink, unokáink is itt alapítanának csalá-
dot és népesítenék be szeretett kis falunkat, és az ide-
költözık is otthonra találnának. 

Tisztelt Adófizetı! 

Örömmel és köszönettel vennénk, ha Ön úgy döntene, 
hogy személyi jövedelemadójának 1 %-ával a 
Jászboldogházi Faluvédı és Szépítı Egyesület tevé-
kenységét támogatná. Tisztelettel köszönjük elızı évi 

felajánlását, mellyel segítette terveink megvalósítását.  
Adataink, melyet Jászboldogháza honlapján, a Faluvé-
dı és Szépítı Egyesület oldalán megtalál: 

 A kedvezményezett neve: Faluvédı és Szépítı 
Egyesület Jászboldogháza 

 A kedvezményezett adószáma: 18831865-1-16 
 Ha Ön önadózó, kérjük, adóbevallásával együtt küldje 

el rendelkezı nyilatkozatát a NAV részére. 

Ha Önnek nem áll módjában 1 %-ot felajánlani, de szí-
vesen támogatná az egyesületet bármilyen csekély 
(vagy ha teheti nagyobb) összeggel, ezt megteheti a 
Jászboldogházi Faluvédı és Szépítı Egyesület 
számlájára befizetett összeggel. 

Bankszámlaszámunk: 69500194-11-021591  

Támogatását elıre is köszönjük! 

Tisztelettel: Faluvédı és Szépítı Egyesület 

Kedves Adófizető!  
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Tájékoztató a BOLDOGBT Egyesület 2022. 
évi munkájáról és a 2023-as tervekről 

 
   Egyesületünk tevékenységéről az elszámolás a törvé-
nyi előírásoknak megfelelően elkészült. A beszámolót 
március 22-én megtartott éves közgyűlésünk elfogad-
ta. Egyesületünk a hagyományok ápolása, a kulturális, 
természeti és települési értékek megőrzése és gazda-
gítása céljából jött létre. Mint baráti társaság, első szá-
mú feladata, hogy kapcsolatot építsen az itthon élők 
és az elszármazottak között, hogy baráti összejövetele-
ket szervezzen.  
Taglétszám a beszámoló időpontjában (2023.03.04.): 
153 fő. 2022-ban távozott közülünk Sass Béláné Bús 
Ilona, Szatmári Imre, Kispál Albert, Kis Mihály, Kis Lász-
ló, Ravasz Mihályné Kis Ilona, Orosz Sándorné Kis Teré-
zia, Nagy István. Nyugodjanak békében, emléküket 
megőrizzük. 

2022-ben éves programunkat sikerült teljesítenünk. 
Augusztus utolsó szombatján a Gyökereink sorozatban 
Bajor Imre szervezésében ötödik alkalommal nyílt kép-
zőművészeti kiállítás a Polgármesteri Hivatal földszinti 
tanácstermében. Velkeiné Pócz Ilona művésztanár és 
tanítványai munkáit egy hónapig láthatták az érdeklő-
dők. A kiállítást Papp Izabella ny. levéltáros nyitotta 
meg. Ugyanaznap hagyományosan a nyugdíjas egyesü-
lettel közös összejövetelünkön a kerek évfordulós tag-
jainkat köszöntöttük. 
Turócziné Sárközi Sárika közreműködésével Minden-
szenteki megemlékezést tartottunk, melyen sajnos 
személyesen nem tudtam jelen lenni. 
Zámbori Gyuláné gyűjtésének köszönhetően kará-
csonyra sikerült kiadni „Vidám esték- emlékezetes 
programok” címmel a boldogházi művelődési ház és 
mozi történetét. 
Pénzügyi elszámolás (egyszerűsített változat) 

BOLDOGBT 

Bevételek Ft   Kiadások Ft 

Induló pénzkészlet: 617 282   Megemlékezés, koszorú 40 495 

Kapott támogatás (adó 1%) 56 682   Bank költség 2 323 

Tagdíj befizetések 109 000   Könyvelés 8 000 

Kapott támogatás (magán szem.) 160 000   Posta ktg 60 205 

Értékesítések árbevétele 6 500   Rendezvények költsége 34 705 

Bevétel összesen: 332 182   Kiadvány és egyéb ktg 184 317 

Záró pénzkészlet: 619 419   Kiadás összesen: 330 045 

Készlet érték 27 940   Eredmény: 2 137 

Egyesületünk vagyona az előző évhez képest 2 137.-Ft-
tal emelkedett. A 2021. évi adó 1%-át, ami 56 682.-Ft-t 
a „Vidám esték- emlékezések programok” c. könyv 
kiadásához használtuk fel. 
Fontos változások egyesületünk életében: 
   Öt Jászboldogházán élő személy kérte felvételét 
egyesületünkbe: Balog Tibor, Mészáros Pálné, 
Ragoncza Anna, Szemes-Csecselics Hajnalka, Szőllősi 
Jánosné. Örömmel fogadtuk új barátainkat, és nagyon 
bízom benne, hogy aktivitásukkal segíteni fogják a he-
lyi baráti közösségeket. 
   Mivel a vezetőség mandátuma idén lejárt, ezért új 
választást tartottunk. A régiek közül hárman nem vál-
lalták tovább a megbízatást: Besenyi Vendel, Bajor 
István és Hájosné Nagy Marika. További jó egészséget 
kívánva mindannyiunk nevében hálásan köszönöm 
eddigi munkájukat. Ők ígérték, továbbra is segíteni 
fognak, ahol lehetőségük engedi. 
...Hál Istennek, tagjaink között már 30 körül vannak a 
helyben élők, így örömömre szolgál, hogy a vezetőség-
ben is többen vállaltak funkciót. Az új vezetőség: El-
nök: Veliczkyné Koncsik Ilona. Alelnökök: Turócziné 
Sárközi Sarolta, Szűcs Gergely. Gazdasági vezető: 
Matókné Oláh Magdolna. Pénztáros: Pappné Berkó 
Aranka. Felügyelő bizottság: Szaszkóné Papp Mária 
(elnök), Józsa Mária, Muhariné Iványi Ilona. Vezetősé-
gi tagok: Bajor Imre, Baranyi Mihály, Kispálné Baranyi 
Aranka. 

   A közgyűlés elfogadta, és a Törvényszékhez benyúj-
tottuk alapszabály módosító kérelmünket, mely a jó-
váhagyó végzés után fog életbe lépni. Egyesületünk új 
székhelye 5144 Jászboldogháza, Rákóczi 27. lesz. 
 
Közgyűlésünkön elfogadásra kerültek idei program-
jaink. 
   A szokásos „nagy” összejövetelünk a hagyományok-
hoz híven augusztus utolsó szombatján, 2023.08.26-
án 9:30-kor kezdődik a Polgármesteri Hivatal házas-
ságkötő termében, ahol Bajor Imre szervezésében a 
„Gyökereink” sorozatban a hatodik képzőművészeti 
kiállítást tervezzük jánoshidai alkotók meghívásával. 
Ezt követően a nyugdíjasokkal közös rendezésben a 
Művelődési Házban kerek évfordulós tagjainkat kö-
szöntjük, majd tagfelvételi közgyűlést tartunk. Fotóki-
állítással emlékezünk a kitelepítésekre. 
   Mindenszentekkor a halottjainkra emlékezünk a te-
metői emlékoszlopoknál. 
   Az Aranykalász Tsz történetének feldolgozása 
Besenyi Vendel és Szűcs Gergely gyűjtőmunkájának 
köszönhetően lassan elkészül, melyet az augusztusi 
összejövetelre szeretnénk megjelentetni. Most kb. 200 
oldalnyi anyag jött össze, sok fotóval, visszaemlékezé-
sekkel. Aki még szeretne írni, mielőbb tegye meg, 
mert májusban zárni szeretnénk a gyűjtést. A kiadás-
hoz adományokat (előjegyzéseket) gyűjtünk, amit csak 
akkor tudunk indítani, ha már a terjedelem ismereté-
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ben a nyomdától árajánlatot kaptunk. Erről az interne-
ten, illetve az újság következő számában tudok tájé-
koztatót adni. 
   A Nem múlhat el nyomtalanul I. emlékkönyv folyta-
tása is szépen halad. Már többen küldtek kiegészítése-
ket nagyobb családjukról, illetve a közelmúltban el-
hunytakról. Kérek és biztatok erre mindenkit, állítson 
maradandó emléket elődeinek. Várjuk az I. kötetben 
fellelt hibák jelzését is. Az összeszerkesztést 2023-ban 
tervezzük, kiadása valószínűleg 2024-ben várható.  
   Radiátorgyár történetén is még tovább dolgozunk 
Turócziné Sárközi Sárika vezetésével. 
A fiatalabb korosztálynak ez a pár évtized már történe-
lem, de hál Istennek, élnek még emlékezők. Szeret-
nénk őket megszólítani, segítségüket kérni, hogy me-
séljenek megélt élményeikről. A „száraz” tényadato-
kon túl jó lenne minél több fotót, személyes emléke-

ket megörökíteni. Az összegyűlt anyag mennyiségétől 
függően füzet vagy könyv formában tervezzük kiadni. 
Kérek mindenkit, segítse a munkát, keresse a téma 
felelősöket. Bármilyen aprónak tűnő emlék is fontos 
lehet. Egyesületi tagjainkat arra kérem, segítsenek 
meghallgatni az emlékezőket, és lejegyezni az elmon-
dottakat. Kérem, aki olvassa terveinket, tájékoztassa 
róla családját, ismerőseit, mert sokszor kapok olyan 
visszajelzést, hogy „én nem is hallottam róla, pedig 
tudtam volna segíteni”. 
Financiális okok és a szerkesztés munkaigénye miatt 
évente csak 1-1 kiadvány megjelentetését tudjuk fel-
vállalni. 
A korábban kiadott könyveinkből (Eltűnt iskoláinkra 
emlékezünk, Nem múlhat el nyomtalanul I.) még kap-
ható Boldogházán Koncsik Bélánénál (20/4001283). 

Tájékoztatásul közlöm: 
   Idén a Jászok Világtalálkozója június 30. és július 2. 
között Jászdózsán lesz. 
   A tájegységek találkozóiról egyenlőre csak annyit, 
hogy a tápiói búcsú Szűcs Gergely, a csíkosi búcsú Nagy 
Lászlóné Matók Anikó szervezésével valósulhat meg. A 
Vendel-napi ünnepség főszervezője Farkas Imre és 
Matók Pálné. Náluk kell jelentkezni, akik ezeken részt 
szeretnének venni. A helyet és időpontot majd ők tud-
ják megmondani. Ezekről a rendezvényekről honla-
punkon és Facebook oldalamon is fogok tájékoztatót 
adni. Sóshidaiak találkozóját júniusra tervezzük, és 
majd Babinyeczné Kovács Katikánál és nálam lehet 
jelentkezni. 
   A közgyűlésen beszélgettünk arról, hogy jó lenne 
több helybéli programot beindítani különböző korosz-
tályoknak, különböző érdeklődésűeknek lelkes szerve-
zők bevonásával pl. könyvbarátok klubja (kedvenc 
könyvek bemutatása, könyvajánlók), kirándulást ked-
velők klubja (közös utazások, útibeszámolók, kerék-
pártúrák, közös séták...), vidám délutánok (mesék fel-
nőtteknek, vidám anekdoták, vicc mesélés), agytorna 
(logikai rejtvény, memória játékok). Minden jó ötletet 
egyesületünk a maga szerény eszközeivel támogatna 
(pl. díjak, jutalom ajándékok...). 

   Hálás köszönet mindazoknak, akik bármilyen mó-
don segítettek. Bízom benne, hogy továbbra is érté-
kelik munkánkat, és az Önök támogatásával, segítsé-
gével sikerül a közösen eltervezett célokat megvaló-
sítani. Várunk szeretettel mindenkit, csatlakozzon 
baráti társaságunkhoz, és érezze jól magát összejö-
veteleinken. 
Még tart az adóbevallás időszaka, kérem gondolja-
nak egyesületünkre, biztassák családtagjaikat, is-
merőseiket is, hogy az adójuk 1%-val minket támo-
gassanak.  
 
Az egyesület neve:  
Jászboldogháziak Baráti Társaságának Egyesülete 
Rövid név:  BOLDOGBT Egyesület 
Székhely:  2040 Budaörs Cserebogár u. 1. 
(jelenleg) 

vezetes@boldogbarat.hu , ica@boldogbarat.hu 
06/20/9427 997 

Bankszámla számunk:  69500132-11017770      
(Takarékbank) 

Adószámunk: 18714519-1-13  
 

Veliczky Józsefné 
  elnök 

1948. december 24-én születtem 
Tápiógyörgyén, de születésem 
után pár órával már haza is vittek 
Jászboldogházára. Tanyán nőt-
tem fel népes családban. Hárman 
voltunk testvérek, bátyám másfél 
évvel idősebb volt, húgom két 
évvel fiatalabb, együtt laktunk 
nagymamával és édesanyám ko-
rán özvegyen maradt nővérével. 
Nagyon szívesen emlékszem gye-
rekkoromra, mert nagy szeretet-

ben és békességben neveltek bennünket. Nagyon sze-
rettem a tanyán lakni, ott szabadnak éreztem magam. 
Az ötvenes évek nehézségeit mi gyerekként nem érez-
tük meg, mert a szüleink mindenben igyekeztek segí-
teni és a mi érdekeinket előtérbe helyezni. 
Az általános iskolát Jászboldogházán a központi iskolá-

ban végeztem, ahol nagyon sok segítséget kaptam ta-
náraimtól. Középiskolába Jászberényben a Kállai Éva 
Gimnázium és Szőlész-borász Szakközépiskolába jár-
tam, ahol megszerettették velem a szakmát, pedig volt 
olyan tanárom, aki irodalmárnak szánt. Ma is szeretek 
olvasni, állandó könyvgyűjtő vagyok. Innen a Gödöllői 
Agrártudományi Egyetem hallgatója lettem, ahol 
1972-ben végeztem, majd két évig benn maradtam az 
egyetem Kertészeti Tanszékén, mint tudományos 
munkatárs, de ez valahogy nem az én pályám volt, 
türelmetlen voltam, azonnali eredményt akartam. 
Ezután a Mogyoródi Arany János Tsz-ben helyezked-
tem el mint üzemgazdász. Ekkor végeztem el az üzem-
gazdasági és vállalatszervező szakmérnökit. Amikor a 
tsz-ünk egyesült a Rákosvölgye Mgtsz-szel, akkor végre 
sikerült, hogy a szőlészetben dolgozhassak. Építettünk 
egy borászatot, ahol én vezettem a palackozó üzemet, 
amíg a tsz el nem adta gokart pályának az egészet. 
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Ekkor váltani kellett, szinte új szakmát tanultam a 
Silvestris és Szilas Kft.-nél, mégpedig az illóolaj lepár-
lást. Nyugdíjba vonulásig itt a termelést vezettem. 
1973-ban férjhez mentem Puskás Istvánhoz, aki évfo-
lyamtársam volt az egyetemen, így kerültem Szadára, 
egy olyan ősi portára, ahol a Puskás család az 1600-as 
évektől lakik. 
Két fiunk született. Balázs gépészmérnök, egy német 
cég magyarországi leányvállalatának ügyvezető főmér-
nöke. Nős, két gyermeke van, itt építkeztek Szadán. 
István fiam gyógyszerkutató vegyész, egy magán 
gyógyszerkutató cég kutatásvezetője. Ő is nős, két 
gyermeke van, most várják a harmadikat. Ők Budapes-
ten laknak. 
Sajnos tavaly elvesztettük a férjemet. Nagyon bíztunk 
a gyógyulásában, de nem sikerült. Idén lettünk volna 
50 éves házasok. 
Hiába lakom 50 éve Szadán, nekem Boldogháza az ott-
honom, nagyon szívesen megyek haza, és örülök, hogy 
a szülői házban a húgom fia lakik, így tudok hazamen-
ni. Többször megyek ki a tanya helyére, mert az az 
igazi. Nincs már ott semmi, de valami mindig odahúz. 
Látnom kell, ahogy az ég a földdel összeér. 
Örülök, hogy Boldogházán van baráti társaság. Az ösz-
szejöveteleken már régen voltam. Sajnos a férjem 
ápolása sok energiát igényelt. Talán idén eljutok, mert 
nagyon szeretnék találkozni a régi barátokkal, roko-
nokkal, ismerősökkel. Meg hiányzik az alföld.  
Szada több dombon épült, itt bizony fel kell mászni a 
dombra, hogy messzire ellássak. A dombok behatárol-
nak.  

Az alföldön viszont akár 10 km-re is el lehet látni, ott 
érezheti magát az ember szabadnak, korlátok nélküli-
nek.  

Születésnapom alkalmával 2018-ban 
Férjem unokatestvérének felesége, Balázs fiam felesége és 
kislánya, húgom, mellette menye, elıttük fia, Tamás és Ba-
lázs fiam kisfia, Tamás mellett férjem unokatestvére, mögöt-
tük én meg a férjem, mellette Balázs fiam, elıtte István fiam 

és felesége. A hordozóban az ı kisfiuk. 

Tavaszváró rendhagyó énekóra az általános iskolában 

Emlékezetes nap a kórus életében 2023. április 12., 
amikor immár második alkalommal kaptunk meghívást 
az általános iskolásoktól - most a négy alsós osztálytól 
és az őket tanító pedagógusoktól -, hogy rendhagyó 
énekórán vegyünk részt. Ezúttal tavaszi dalokat kötöt-
tünk csokorba, az összeállítás kicsit érintette még a 
húsvétot, de már az anyák napja előtti időszakhoz is 
illett.  

Kecskés Istvánné Anna szakmai vezetőnk hangszeren 
kísérte a fellépést. Ezúton is köszönjük a munkáját, 
hogy ennyi sok szép dalt tanított meg nekünk. Öröm-
mel hallottuk, hogy a gyermekek ismerték a felcsendü-
lő dalok többségét, és együtt énekelték velünk. Ők is 
készültek, osztályonként két-két népdalt adtak elő, és 
énekükbe mi is bekapcsolódhattunk. Befejezésül egy 

közös meglepetésszám következett, amivel még emlé-
kezetesebbé vált a találkozó. Ha jó a kedved, üsd a 
tenyered - zengett a Sportcsarnokban, vagy éppen do-
boltunk a lábunkkal, ahogy a szöveg megkívánta. Meg-
tiszteltetés volt számunkra, hogy az előadáson 
Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester asszony is 
részt vett. 
 A sikeres és örömteli együtténeklést, a gyermekek és 
a kórus lelkesedését látva Koncsikné Orczi Andrea ta-
nítónő elmondta, hogy szívesen fellépne az osztályával 
egy közös produkcióban a Csillagvirág Énekkarral egy 
rendezvényen. Örömmel fogadtuk ezt a kiváló ötletet, 
bízunk benne, hogy mielőbb sor kerül majd a megvaló-
sítására! 
Ezúton is köszönjük a kedves meghívást! Nagyon jól 
éreztük magunkat, reméljük, lesz alkalom a jövőben is 
rendhagyó énekórán részt venni. 

A Csillagvirág Énekkar életéből 
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Hírek a tűzoltók életéből 

Polgárőr Egyesület  

Gondolom, már mindenki nagyon várja a tavaszt. Mi 
is. De még a téli időszak végén egyesületünk kapott 
két riasztást. Mind a kettőből nagyobb baj is lehetett 
volna, ha a lakók nem elég felkészültek.  
Az első tűzesetben egy gázpalackos tűzhely gyulladt ki. 
A tulajdonos a palackot időben elzárta, a bútorok és a 
sütő sérült meg. Itt egy kis segítséget is szeretnénk 
nekik kérni. Sajnos anyagi helyzetük nincs a legjobb 
helyzetben, így akinek van gázpalackos sütője, amit 
már nem használ, de működőképes, kérem, jelezze 
nekünk, és továbbítjuk a felajánlást a károsultaknak. 
A második riasztásnál a lakók szénmonoxid érzékelője 
riasztott be. Jelezték a 112-es számon a hivatalos szer-
veknek, de szerencsére a kiérkezők már nem észlelték 
a problémát. Valószínűleg téves riasztás volt. De in-
kább jelezzen többször tévesen, mint egyszer nem, 
amikor kellene. 
A konyhai esetre visszatérve, fontos megemlíteni azt a 
tényt, hogy egy ilyen esetben mi gyulladhat meg. A 
főzés, sütés, tudjuk, hogy egy tűzveszélyes tevékeny-
ség. Viszont a végeredmény annál finomabb. A kony-
hában a tűzhelyen felejtett zsiradék túlhevülve meg-
gyulladhat, és a környezetében lévő gyúlékony anya-
gok hamar lángra lobbannak. De nem csak a tűzhe-
lyen, hanem a sütőben is keletkezhet baj. Gyakori hi-
ba, hogy a sütőteret nem takarítják rendesen, ami 
odáig vezethet, hogy a sütő falára lerakódott szennye-
ződés újragyulladhat, először füstöl, majd ha eléri a 
megfelelő hőfokot, és van elegendő éghető anyag, 
akkor következhet a lánggal égés. És meg is van a baj. 
A gázkészülékes berendezések is mindig egy nagyobb 
veszélyforrást jelentenek. Gázszivárgás leggyakrabban 
a karbantartás hiánya miatt következik be, vagy az 
elöregedett vezeték, berendezés műszaki meghibáso-
dásából fakad. Ezen eseteknél fennáll a robbanásve-
szély, hiszen a levegőbe jutó gáz azzal robbanóképes 
elegyet képez, és ha van gyújtóforrás, bekövetkezik a 
baj. 

Alapszabály, hogy gázszag vagy hallható gázszivárgás, 
gázömlés esetén: 
1. azonnal el kell zárni a gázfőcsapot, illetve a palack-

szelepet, 
2. áramtalanítsunk a villanyóránál, 
3. az összes nyílászáró kinyitásával ki kell szellőztetni a 

helyiségeket, lakást, 
4. értesítsük a gázszolgáltatót és/vagy a tűzoltóságot. 
Hogyan előzhetőek meg a háztartási tüzek, és mi a 
teendő, ha már bekövetkezett a baj? 
� A tűzhelyen készülő ételt ne hagyjuk felügyelet nél-

kül! A kifutó zsiradék azonnal lángra kap, és egy 
konyhában a tűz gyorsan továbbterjedhet. 
� Tartsunk készenlétben egy tűzoltó készüléket a 

konyhában, amellyel bármilyen jellegű tűz biztonság-
gal eloltható! 
� Ha tüzet, füstöt észlelünk, azonnal értesítsük a ka-

tasztrófavédelmet az egységes 112-es segélyhívó szá-
mon! Az eloltott tüzet is be kell jelenteni! 
� A lakásunkban keletkező tüzet próbáljuk meg elolta-

ni! 
� A konyhában meggyulladt olajat, zsiradékot vízzel ne 

próbáljuk meg eloltani! A szétfröccsenő égő folyadék 
súlyos égési sérüléseket okoz, és a tűz szétterjedését 
is segíti. Legegyszerűbb megoldás, ha az égő zsiradé-
kot fedővel letakarjuk. 
� Elektromos berendezést csak azután lehet vízzel ol-

tani, ha már leválasztottuk a hálózatról! 
� Amennyiben nem sikerül a tüzet eloltani, azonnal 

hagyjuk el a lakást! A bejárati ajtót csukjuk be ma-
gunk után, ezzel megakadályozhatjuk vagy lassíthat-
juk a tűz továbbterjedését (kulccsal bezárni nem sza-
bad). 
� Hagyjuk el a házat! 
� Várjuk a tűzoltókat, hogy a rendelkezésünkre álló 

információkkal segíthessük a gyors beavatkozást! 

„Istennek dicsőség, egymásnak segítség!” 
 Szendrei Péter 

Az elmúlt néhány hónap a Polgárőr 
Egyesület számára mozgalmasan telt. 
Bizonyára mindenki hallotta, hogy a 
szelektív hulladékgyűjtőnél elhelye-
zett térfigyelő kamerát eltulajdoní-
tották. Hála a polgárőrök kitartó, időt 
és fáradságot nem kímélő nyomozá-
sának köszönhetően, a rendőrség 
bevonásával néhány napon belül si-
került felderíteni a tettest, és a kame-
rát visszajuttatni az Önkormányzat részére. 
Egy másik alkalommal, lakossági bejelentésre a falu 
határában kutyasétáltatás közben bombát találtak. A 
hatóság a Polgárőrség segítségét kérte a robbanószer 
élőerős őrzésében a tűzszerészek kiérkezéséig. Két 
polgárőr társunk több mint 20 órán át biztosította a 
lezárt területet. Ezúton is szeretném megköszönni a 
munkájukat. 
A múlt hónapban egy aggódó anyuka kereste meg a 
Polgárőrség csapatát, akinek a gyermeke nem ért haza 

a megbeszélt időpontra, és telefonon 
sem tudta elérni. A "riadóláncnak" kö-
szönhetően pillanatok alatt megmozdul-
tak az egyesület tagjai, és a gyerkőc ke-
resésére indultak. Szerencsére rövid 
időn belül előkerült a srác, és a szülei 
hazavitték. 
Szomszéd településről kértek segítséget 
egy Jászboldogházán vendégségben szó-
rakozó úriember felkutatásában, aki gya-

log indult útnak az éjszakában, és több óra elteltével 
sem tért haza. Keresése pozitív eredménnyel zárult. 
Végül a húsvéti nyuszi a polgárőröket is megmozgatta. 
Az Önkormányzat szervezésében megrendezett tojás-
keresésnél biztosították a focipálya területét, hogy a 
falu apróságai felhőtlenül és biztonságosan tudják a 
nyuszi által szétszórt finomságokat megkeresni. 
Minden polgárőrtársnak köszönöm a lelkes munkáját! 

 

İrzés 

Ficzere József 
elnök 
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Idén már 14. alkalommal kerül megren-

dezésre a Jászföld Hagyományőrző Egye-

sület szervezésében a Hagyományok 

Hétvégéje elnevezésű rendezvény, 

2023. május 27-én, melynek helyszíne az 

előző évekhez hűen Jászberény – 

Jászboldogháza, Bartal-tanya. A rendez-

vényt mindig nagy közönség fogadta, az 

előző években több mint 5000-en láto-

gattak ki a helyszínre. A nap folyamán 

rengeteg színes programmal várják a 

hagyományok iránt érdeklődőket, töb-

bek között bemutatásra kerülnek a népi 

mesterségek, mint a kádár, a seprű és 

kosárfonó, a cukortorta készítő stb. Im-

máron 3. alkalommal kerül megrende-

zésre a nagy népszerűségnek örvendő 

Jászföld Íjásztalálkozó társrendezvény, 

melyen sok lelkes íjász megméretteti 

magát. A színpadon egész nap gyermek 

fellépők, kórusok, énekesek, táncosok 

előadásukkal kápráztatják el az érdeklő-

dő tekinteteket. Ebben az évben újdon-

ságként szerepel a színpadon Kató néni 

konyhája gasztroshow Ihos Józseffel és 

Vajtó Lászlóval, melynek keretében a 

jelenlévőknek lehetőségük lesz az elké-

szült étel kóstolására. Az est sztárfellé-

pője a Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas ma-

gyar előadóművész, Kovács Kati. A mű-

vésznő mellett számos fellépő szórakoz-

tatja a közönséget, többek között El 

Nino, Cozombolis Leonidász Péter és a 

RETROZÓNA zenekar.  

CIVIL SZERVEZETEK 

Sóshidaiak találkozója 2023 
 

Örömmel tájékoztatunk mindenkit, hogy a sóshidaiak találkozóját 2023. 06. 17-én, a tavalyihoz hasonlóan, a 
Tájház udvarán tartjuk. Akik szeretnének az összejövetelen részt venni, kérjük, június 10-ig jelentkezzenek. 

Csak akkor tudunk helyet és ebédet biztosítani, ha időben tudjuk a létszámot.  
További információkat a szervezők tudnak adni. Várunk mindenkit szeretettel. 

Babinyecz Jánosné Kovács Katalin és Veliczkyné Koncsik Ilona szervezők 
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 Újra beköszöntött a tavasz, amit már nagyon vártunk. 
A jó időben egyre többet lehetünk az udvaron is, ami-
nek a gyerekek nagyon örülnek. A napfény, a friss le-
vegő jó hatással van mindenkire. Ebben az évszakban 
vannak a legszínesebb, legvidámabb programjaink a 
bölcsődében. 
 Március 8-án a nemzetközi nőnapot ünnepeltük az 
intézményünkben. A fiúk nagy szeretettel adták át a 
virágokat a lányoknak, amit a lányok boldogan fogad-
tak. 

 Március 15-én az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc évfordulójára emlékeztünk. A gyerekek kokár-
dát és zászlókat készítettek. 
 „A víz az élet” március 22-én a víz világnapja alkalmá-
ból akváriumot készítettünk. Kísérleteztünk a vízzel, 
amit a gyerekek nagyon élveztek. Mese vetítés alkal-
mával megismerkedhettek a víz fontosságával és a vízi 
élővilággal. A bölcsőde ablakából és az udvarról is min-
den nap nagy érdeklődéssel figyelik a gyerekek a gó-
lyákat. 

 A „Nyuszi ül a fűben” projektheteken belül készülőd-
tünk a húsvétra. A gyermekekkel tojásokat festettünk, 
amiket kivittünk a Faluszépítők által feldíszített fára. 
Locsoló verset tanultunk. Élményszerző sétánkon az 
óvodásokkal együtt ellátogattunk Palyáné Bazsó 
Anitáékhoz, ahol nyuszit simogattunk, etettünk és ga-
lambokat néztünk. Itt is szeretném Anitának megkö-
szönni a meghívást és szeretetet, amivel minden év-
ben vár bennünket, nagy örömet szerezve ezzel a gye-
rekeknek. 

 Április 5-én reggel a fiúk locsolkodással kezdték a na-
pot. Ezt követően a Tájházba mentünk az óvodásokkal 
együtt, ahol tojáskereséssel indult a játékos délelőtt. 
Majd népi játékokkal készültünk a gyerekeknek, ami a 
kicsiknek és a nagyobbaknak is egyaránt tetszett. Vé-
gezetül egy kicsit bepillanthattunk a pogácsa készítés 
rejtelmeibe is. Nagyon finom pogácsát ettünk, és mel-
lé meleg teát is kaptunk. Ezúton is szeretném megkö-
szönni a szülők, a szépkorúak és Koczáné dr. Fehérváry 
Mária polgármester asszony segítségét! 
 Ezen a héten a Föld napjára készültünk. Festettünk. 
Minden kisgyermek hozott egy cserepes virágot, amit 
elültettünk, hogy ezzel is szebbé tegyük intézményün-
ket.  

Az apukák magaságyást ké-
szítettek nekünk, így tud-
tunk a bölcsődés kisgyerme-
kekkel is veteményezni. Ül-
tettünk répát, petrezsely-
met, borsót, hagymát. Hálás 
köszönet érte Szendrei Pé-
ternek, Rácz Máténak és 
Szabó Jánosnak! 
 A tavaszi programok itt még 
nem értek véget. Készülő-
dünk az anyák napjára, majd 
a ballagásra, ezt követően 
pedig a gyereknapra. 
 Jó egészséget és derűs na-
pokat kívánok mindenkinek!  Szijártó Edina 

BÖLCSŐDEI ÖSSZEFOGLALÓ 

MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE  
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Első tavaszi eseményünk a március 15. megünneplése 
volt. A kisebbek síkbábot, a nagyobbak huszárt készí-
tettek, ezen kívül mindenki festett, mozaikolt és/vagy 
színezett nemzeti színű virágot, szívet, zászlót, utóbbi-
akból hagyományainkhoz híven idén is vittünk a Szent 
Vendel parkban levő kopjafához. A hét során szóba 
kerültek a forradalmi események, a hazaszeretet fon-
tossága és Petőfi. Újságpapírból csákót hajtogattunk 
mindenki részére, emellett két díszes papír huszárcsá-
kó felpróbálására volt lehetőség, melyek viselése so-
rán az egyenes testtartást megkövetelő menetelést is 
gyakoroltuk. Az udvaron ügyességi pályát alakítottunk 
ki a gyerekeknek, melyen örömmel mentek végig. 

Március 22-én ünnepeltük a víz világnapját, ami az 
ivóvíz fontosságára hívja fel a figyelmet. Erre épülő 
projekthetünkön a víz mellett a vízi élővilág is közép-
pontba került. Élményszerző sétát tettünk a víztorony-
hoz, ahol megismerhettük, hogy a földből hogy jut el a 
víz a csapig. Megtekintettük a termelő kutat, ahonnan 
a nyers víz átkerül a vízkezelő épületbe, ahol zöldman-
gán homokon szűrik át, és kiszedik belőle a vasmangán 

ammóniát. Majd aktív szénen megy át. Ezután kerül a 
tiszta víz tározóba, végül hálózati szivattyú nyomja fel 
a toronyba. Köszönjük szépen Szőllősi Jánosnak és 
Papp Gyulának, hogy bemutatták nekünk a víztorony-
nál folyó munkát. 
Csoportonként berendeztük a „kerti tavacskáinkat” 
valódi náddal, kagylókkal, plüsshalakkal és egyéb vízi 
élőlényekkel, valamint laminált mágneses halakkal, 
melyek kifogása nagy érdeklődést váltott ki, a gyere-
kek képesek voltak hosszú ideig a tó szélén üldögélni 
és horgászni. A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 
Csobbancs „A víz világnapja” rajzpályázatára a Tehet-
ségműhelybe járó gyermekekkel megrajzoltuk 
Csobbancsnak, a víz őrének különböző kalandjait. Saj-
nos nem lettünk díjazottak, de a díjátadóval kiállítás 
nyílt a beérkezett alkotásokból, melyet március 29-ig 
lehetett megtekinteni Szolnokon, az Aba-Novák Agóra 
emeletén. 
2023. 04. 03-án a Maci csoportosok a Mesék szárnyán 
előadássorozat következő részeként a Hamupipőke 
című mesemusicalt tekintették meg a szolnoki Aba-
Novák Agórában a Pesti Művészeti Színház Fogi Gyer-
mekszínházának előadásában. 
A Nyuszi ül a fűben projektheteken ráhangolódtunk a 
közelgő ünnepre. Kettő élményszerző sétán voltunk, 
egyik alkalommal nyuszikat etettünk, simogattunk, 
galambokat néztünk, kukoricát morzsoltunk. Köszön-
jük szépen Palyáné Bazsó Anitának, hogy fogadott 
minket, és így lehetőséget biztosított arra, hogy a 
gyermekek közelről megfigyelhessék ezeket az ara-
nyos állatokat. A másik sétát Turóczi Ádámnak és pár-
jának, Rudi Gabriellának köszönhetjük, akiknél birkák 
és bárányok simogatására nyílt lehetőségünk.  

Kifújt tojásokat kértünk a szülőktől, melyeket kifestet-
tek a gyerekek, jutott belőlük otthonra is, valamint a 
Coop előtti nyuszihoz és az iskola előtti tojásfához is 
szúrtunk le belőlük. Az óvoda udvarán levő orgona-
bokrot laminált tojásokkal díszítettük fel. Április 6-án 
délelőtt a csoportokban a kisfiúk meglocsolták a kislá-
nyokat, cserébe csokitojást kaptak. Ezután elsétáltunk 
a Tájházhoz, ahol tojáskereséssel, népi játékok kipró-
bálásával, húsvéti mondókáink, verseink elmondásá-
val, a Tájház megtekintésével és pogácsasütéssel- (és 
kóstolásával) töltöttük a délelőttöt. Köszönjük szépen 
az ÓSZSZ tagjainak és a segítségünkre levő szülőknek 
(Fazekas Dóra, Szőrösné Csík Szandra), a szépkorúak-
nak: Orczi Imrénének, Bata Jánosnénak, Sziliczei 
Zoltánnénak és Kőhidi Györgynek, valamint Koczáné 
dr. Fehérváry Mária polgármester asszonynak, hogy 

MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE  

Óvodai eseményeink 

Csákót viselünk 

Víztoronynál a Vuk csoport 

Víztoronynál a Maci csoport 

Bárány simogatás 
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tartalmassá tették számunkra a délelőttöt. 
Április 22. a Föld napja, ennek alkalmából a héten sár-
garépát, petrezselymet, borsót veteményeztünk és 
többféle hagymát duggattunk az óvoda kiskertjébe a 
gyerekekkel. Sokat beszélgettünk arról, hogyan véd-
hetjük bolygónkat, mi az, amivel jót teszünk neki, és 
mi az, amivel nem, földgömböt festettünk, és elmesél-
tük a Föld meséjét is.  

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülőknek, hogy az 
„Egy gyerek, egy virág” felhívásunkra szebbnél szebb 
virágokat hoztak, melyeket az óvoda dolgozói balkon-
ládákba ültettek, így igazán virágos lett idén tavaszra is 
az óvodánk. Köszönetünket fejezzük ki Eszes Jánosnak 
is, aki önzetlen módon 3 db virágtartót készített az 
óvoda számára. 

 

Iskolai események 
SPORT 
� Jásztelek adott otthont a soron következő  Bozsik 

Intézményi Program fordulójának. 
Csapatunk az első korcsoportban mérte össze tudását 
a jászsági régióban, ahol a házigazda csapatot legyőz-
tük 6:2-re, Jászapáti csapatát - nagy küzdelemben - 
6:5-re, így csapatunk az első helyen végzett. 
Ezen a tornán szokatlan volt a 3+1-es felállás a terem 
mérete miatt, de gyorsan alkalmazkodni tudtunk, és 
szép támadásokat vezetve győzedelmeskedtünk ellen-
feleink felett. 
Csapattagok: 
Baráth Balázs, Kis-Varga Martin, Koós Vajk, Serfőző 
István, Szatmári Bence, Tóth István, Tóth Zoltán 
Véget ért a 2. forduló minden korcsoportban, a záró 
tornát helyben, a jászboldogházi tornateremben ren-
deztük meg. 
Lány csapatunk 9 gólt rúgva és mindösszesen egy gólt 

kapva nyerte meg a tornát - ebben a tanévben másod-
jára - úgy, hogy a kapusunkon kívül, minden játéko-
sunk legalább egyszer betalált az ellenfél kapujába. 
Erőben, összjátékban kiemelkedtünk, sportszerűség-
ből jelesre vizsgáztak tanulóink. 
Minden korcsoportban várjuk a következő fordulót, 
hogy tovább gyarapítsuk győzelmeink, sikereink szá-
mát. 
Csapattagok: 
Endrődi Anna, Marosvári Jázmin, Matók Edina, Oláh 
Kamilla, Tajti Nóra, Tóth Lili 
 
�Március elején  ismét Jászalsószentgyörgyre utaztunk 
1-2. osztályos tanulóinkkal, megkezdtük a 3. fordulót. 
Négy csapat részvételével került megrendezésre a foci 
torna, ahol az első mérkőzésen picit megaludtunk, 
Jánoshida csapata legyőzött bennünket 2-0 arányban. 
Egy mérkőzésnyi időnk volt rendezni sorainkat, meg-

MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE  

Csutkadobás a Tájháznál  

Pogácsaszaggatás 

Fokhagyma duggatása  
Vetés elıtti locsolás  

Berkó-Fejes Györgyi 
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beszéltük azt, hogy hol kellene feljavulnunk a siker 
érdekében. 
A második mérkőzésen 4-2-re hoztuk a meccset, ahol 
minden poszton sikerült a maximumot teljesíteni a 
jászalsószentgyörgyi "B" csapat ellen. 
Az utolsó összecsapás előtt 3 ponttal a harmadik he-
lyen álltunk, és a torna egyik legjobb csapata követke-
zett, a 6 pontos, veretlen, jászalsószentgyörgyi "A" 
csapat. 
Mindkét csapat izgatottan várta a kupa "döntőjét", 
ahol játékosaink fegyelmezetten, türelmesen, a leg-
jobb helyzeteket kivárva, 5-0-ás (!) győzelmet aratva 
kivívták a tornagyőzelmet. 
Csapattagok: 
Baráth Balázs, Jenei Áron, Kerék Dominik, Kocza Már-
ton, Szepesi Bence, Tóth István, Tóth Zoltán 
 
Diákolimpia lány 
� III-IV. korcsoport 
2023. március 28-án, mostoha időjárási körülmények 
között került megrendezésre a lány labdarúgás területi 
viadala. 
Lányaink nagy küzdelemben, 3 győzelemmel a döntőig 
jutottak, ahol a jászberényi Szent István Általános Isko-
la (Gyakorló) lányai ellen játszottak.  
Az első három mérkőzést nagy gólaránnyal, kapott gól 
nélkül teljesítettük. A döntő mérkőzésen vereséget 
szenvedtünk, így a második helyen – ezüstéremmel a 
nyakunkban tértünk haza. 
A második helyről kivívták a részvételt a megyei dön-
tőbe! 
Csapattagok:  
Endrődi Anna, Gere Zoé, Marosvári Jázmin, Matók Edi-
na, Oláh Kamilla, Tajti Nóra – kapus,  
Tóth Lili 
 
� 2. korcsoportos tanulóink Jászalsószetgyörgyön 

mérték össze tudásukat a tápiógyörgyei és a helyi 
csapatokkal. 

Nagy meglepetésre ugyan, de teljesen megérdemelten 
a 3. osztályosok az előkelő 2. helyezést, a 4. osztályo-
sok az 5. helyezést szerezték meg a hat csapatos 
minitornán. 
Csapattagok: 
3. osztály 
Bankos Kornél, Baráth Krisztián, Durucz Máté, Fülöp 
Dávid, Koós Vajk, Szatmári Bence, Szűcs Levente 
4. osztály 
Berkó Dániel, Herczeg Bendegúz, Koós Zoltán (5.) 
Marosvári Melinda, Németh Róbert, Szalóki István, 
Viller József 
 
Diákolimpia labdarúgás 
Megyei döntő 
Lánytanulóink csapata tovább öregbítette iskolánk 
hírnevét. A hétfőn megrendezésre került megyei dön-
tőn a lányok sokat tettek azért, hogy - helyenként jó 
játékkal - megszerezzék a megye legjobb harmadik 
csapatának címét. 
Csapattagok: 
Endrődi Anna, Gere Zoé, Marosvári Jázmin, Matók Edi-
na, Oláh Kamilla, Tajti Nóra, Tóth Lili 
FLOORBALL VERSENY 
Iskolánk 5.-es és 6.-os tanulói, az iskola történetében 

először floorball bajnokságon vettek részt, a 
jászalsószentgyörgyi iskola meghívására. 
A megmérettetésen 5-5 csapat vett részt. 
Lányaink, hatalmas hajrával az előkelő II. helyet sze-
rezték meg, és büszkén viselték a nyakukban az ezüst-
érmet. Két meccset megnyertek, egy döntetlent ját-
szottak, és csak az utolsó mérkőzésen szenvedtek ve-
reséget a házigazdákkal szemben, akik tapasztaltabb 
játékosokkal álltak ki, és rendszeres edzéseken vesz-
nek részt. 
A fiúk tisztes helytállással, nagy küzdelemben az ötö-
dik hellyel búcsúztak! 
Csapattagok: 
Lányok: Racskó Viktória, Gajdos Márta, Oláh Kamilla, 
Matók Edina 
Fiúk: Jana Arnold, Marosvári László, Pap Gábor, Gál 
Zsombor  
 
Mezei futóverseny - megyei döntő – Martfű 
2023. március 30-án rendezték meg Martfűn az idei 
mezei futóverseny megyei döntőjét. 
Iskolánk a II. korcsoportos tanulókkal képviseltette 
magát. A korcsoportban a rajtnál 40-50 fő induló várta 
a versenyt. 
A 4. és 5. osztályosokból álló fiú és lány csapatunk a 
középmezőnyben végzett. Jó tapasztalás volt a meg-
mérettetés. 

Jövőre újra megpróbáljuk! 
Csapattagok:  
lányok: Marosvári Melinda, Baranyi Nilla, Racskó Vik-
tória, Varga Viola 
fiúk: Koós Zoltán, Jana Patrik, Herczeg Bendegúz, 
Berkó Dániel 
 
  FTC látogatás 
A tápiógyörgyei foci utánpótlás csapat edzőjének, 
Sebesi Ferencnek köszönhetően tegnap iskolánkba 
látogatott két elismert kézilabda utánpótlás szakem-
ber, Bari Nagy Lajos és Kovács István. 
Játékos formában tartottak kézilabda foglalkozást ta-
nulóinknak népszerűsítve ezzel a sportágat. 
A felső tagozatos lányok és fiúk aktívan kapcsolódtak 
be a feladatokba, és nagy lelkesedéssel versengtek 
egymással mérkőzés keretében a gyakorlatok végén. 
Köszönettel tartozunk Németh Kornélnak a szervezé-
sért, hogy létrejött ez a bemutató és Ráczné Baráth 
Andreának a delegáció megvendégeléséért. 
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Mátyás tudósai a Kőrösiben megyei komplex tanul-
mányi verseny 
(2023. február 24.) 
Idén 40. alkalommal rendezték meg Szolnokon a Má-
tyás tudósai a Kőrösiben elnevezésű megyei komplex 
tanulmányi versenyt a megye és a régió általános isko-
lái és középiskolák azonos korosztályú tanulói számá-
ra. A korábbi két évben a pandèmia miatt nem rendez-
ték meg a versenyt. Nem volt ismeretlen részünkről a 
megyei versenyfelhîvás, hiszen harmadjára vehettünk 
részt a színvonalas rendezvényen. 
A reggeli regisztrációt ünnepélyes megnyitó követte, 
ahol a modern- és a néptánc is szerepet kapott. 
Ezt követően megkezdődött az izgalmas verseny. Ta-
nulóink két területen is megmutathatták tehetségü-
ket.  
Valcsik Melina (4.o.), Pető Mia (4. o.), Sánta Kornél (6. 
o.), Endrődi Anna (6. o.), Kökény Alexandra (8. o.), Gu-
lyás Péter (8. o.) rajzversenyen vettek részt, ahol egy 
Petőfi-verset kellett illusztrálniuk. Felkészítők: Gerhát 
Károlyné és Koncsiknè Orczi Andrea 
Ezzel párhuzamosan zajlott le a szavalóverseny, ahol 
szintén korosztályokra bontva verselhettek diákjaink. 
Ézsiás Tímea (4. o.), felkèszîtő: Gerhát Károlyné 
Gajdos Márta (5. o.), Szász Holli (5. o.), Gere Zoé (6. 
o.), Matók Edina (6. o.), Tajti Nóra (7. o.) felkèszîtő: 
Birgès-Tóth Mónika 
Az 5. osztályos tanulók közül Gajdos Márta 1.helyezèst 
èrt el. Eredmènyèhez szívből gratulálunk! 
 
Mazsorett verseny  
Immár 2023. 02. 25-én X. alkalommal került megren-
dezésre az országos Szolnok Open mazsorett verseny. 
Iskolás lányaink is részt vettek rajta. Rengeteg nevezés 
érkezett be idén is. Iskolánk tanulói két korcsoportban 
mérethették meg a tudásukat. Mini korcsoportban, 
pompon kategóriában (1-2. osztályosok), gyermek kor-
csoportban, bot kategóriában (3-4. osztály) a lányok a 
dobogó második fokára léphettek fel. A legnagyobbak, 
gyermek korcsoportban és bot kategóriában (5-6. osz-
tály) a dobogó legfelső fokára állhattak. Összességé-
ben elmondható, hogy lányaink hatalmas élményekkel 
és csillogó érmekkel térhettek haza. 
Csapatok tagjai:  
Mini korcsoport: Valcsik Dorina, Palya Petra, Herczeg 
Anna, Velkei Zita, Keskeny Hanna, Polyák Lili, Sárkány 
Liza, Nagy Emma, Gulyás Bella, Dancz Dóra, Cseh 
Milla, Szőnyi Eszter, Szőnyi Emília, Dudás Noémi, Sze-
mes Boglárka, Borzák Luca, Oláh Hanga, Fehér Fanni 
Gyermek korcsoport: Valcsik Melina, Selmeczi Zsófia, 
Molnár Mariann, Polyák Fanni, Bozsik Gabriella, Bozsik 
Hajnalka, András Adél, Püspöki Lara, Baranyi Nilla, Gu-
lyás Adél, Varga Adrienn, Szijártó Petra, Tóth Renáta, 
Varga Tamara, Bankos Hanna, Gyenes Petra 
Gyermek korcsoport: Berkó Viktória, Szász Holli, Oláh 
Kamilla, Gere Zoé, Sas Norina, Racskó Viktória, Matók 
Edina, Endrődi Anna, Bertalan Réka  
 Felkészítő: Kormos Laura 

BACSÓ NÁNDOR FÖLDRAJZVERSENY 
MEGYEI DÖNTŐ 
Idén tavasszal is megrendezésre került a Bacsó Nándor 
földrajzverseny megyei döntő fordulója. 

A februárban lezajlott helyi írásbeli forduló után, a 
nyolcadik osztályból 4 tanuló eredményét tudtuk to-
vábbküldeni a megyei döntőbe való elbíráláshoz. 
Közülük a szóbeli döntőre két tanuló nyert bejutást: 
Kisbalázs Bence és Bató Gergő. 
A döntő 2023. március 16-án került megrendezésre a 
patinás szolnoki Verseghy Ferenc Gimnáziumban. 
A helyi versenyekre összesen 206 fő adta be feladat-
lapját, ebből, 8., 9. és 10. évfolyamból 10-10-10- tanu-
ló jutott be a szóbeli fordulóba. 
A verseny több témakört ölelt fel, gazdaság,- és ter-
mészetföldrajz, továbbá kőzetfelismerés kategóriában. 
Tanulóink eredményes felkészülés után, az előkelő 
harmadik helyet, és a hatodik helyet szerezték meg, 
szoros versenyben, kis pontkülönbséggel! 
Kisbalázs Bence: III. helyezett 
Bató Gergő: VI. helyezett 
Az első három helyezett májusban, nagy ünnepség 
keretében veheti át jutalmát és oklevelét. 

Rajz- és szavalóverseny eredmények 
Iskolánk tanulói Jászkisèren jártak a Csete Balázs Álta-
lános Iskola Sorsfordító pillanatok elnevezésű verse-
nyén, ahol megmutathatták tehetségüket rajz- és sza-
valóverseny terèn. 
A szavalóverseny eredményei: 
Ézsiás Tímea 4. o. 2. helyezès (Felkészítő: Gerhát 
Károlyné) 
Szász Holli 5. o. 3. helyezès 
Matók Edina 6. o. Különdíj 
Tajti Nóra 7. o. 3. helyezès 
Berkó Viktória 5. o. Emlèklap 
(Felkészítő: Birgès -Tóth Mónika) 
A rajzverseny eredményei: 
Sánta Kornél 6. o. 2. helyezès 
Gál Zsombor 6. o. Különdíj 
Gulyás Péter 8. o. Emléklap 
Felkészítő: Koncsiknè Orczi Andrea 
Eredményeink itt még nem értek véget, hiszen a 
jászkiséri versennyel párhuzamosan zajlott 
Törökszentmiklóson a Bethlen Gábor Református Álta-
lános Iskolában a X. Wass Albert országos szavalóver-
seny, ahol szintén megmutattuk, hogy a jászboldog-
házi diákok szeretik a verseket. 
Gajdos Márta (5.o.) és Endrődi Anna (6.o.) tanulóink 
emléklappal térhettek haza. 
Gere Zoét (6. o.) különdíjjal jutalmazta a zsűri. 
 
2023. 03. 23-án, csütörtökön került megrendezésre a 
Magyar Hidrológiai Társaság Szolnoki Területi Szerve-
zete, NEFAG Zrt., VCSM Zrt., TRV Zrt., Aquarea Kft. 
szervezésében az immár hagyományosnak számító Víz 
Világnapja Akadályverseny, ahová iskolánkból egy 
nyolcadikos csapat mehetett. 
A vetélkedő során az iskolákat képviselő csapatok 
„akadályverseny”-szerű formában, több helyszínen 
megismerkedtek Szolnok város és annak életében fon-
tos szerepet betöltő víz sokrétű kapcsolatával, a vizes 
élőhelyek világával, majd a rendezvény végén a meg-
szerzett információkról záró vetélkedőn adtak számot. 
Helyszín: NEFAG Zrt. Erdei Művelődési Háza volt. 
Rengeteg tapasztalattal és a hatodik helyet elhozva 
érkeztünk haza.  

VERSENYEK 
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Csapat: Gumimacik 
Csapattagok:  
Bató Gergő,  Szűcs Vilmos, Tóth Csaba 
Felkészítő pedagógus: Szendrei Péter 
 
Honismeret 2023 „ CUM DEO PRO PATRIA ET LIBER-
TATE!” 
Hazáért és Szabadságért Országos Történelmi Tanul-
mányi Verseny 
2023.03.30-án csütörtökön került megrendezésre, a 
Pestszentlőrinc - Pestszentimrei Felnőttek Gimnáziu-
ma és a Tomory Lajos Múzeum szervezésében, az im-
már hagyományosnak számító Honismeret 2023  
Hazáért és Szabadságért Országos Történelmi Tanul-
mányi Verseny. 
Az általános iskolás és középiskolás diákok számára is 
meghirdetett versenyen 60 csapat képviseltette magát 
az ország szinte valamennyi régiójából. A regisztráció 
után dr. Grünvald Mária igazgatónő megnyitó beszéde 
következett. Köszöntötte az országból érkező diákokat 
és felkészítő pedagógusokat. 
Iskolánk 8. osztályos tanulói közül 6-an vettek részt, 3x 
2 fős csapatokban. 
A magyar történelem dicső szabadságharcaihoz 
(Rákóczi-szabadságharc, 1956-os forradalom) kapcso-
lódtak a megoldandó feladatok.  
11 órakor vette kezdetét a tanulmányi verseny. A fel-
adatok kiértékelési szünetében szendviccsel, almával 
és ásványvízzel vendégelte meg a házigazda a résztve-
vőket. Köszönjük szépen a szíves fogadtatást a szerve-
zőknek! 
A 14 órakor kezdődő eredményhirdetést izgatottan 
várták a diákok. 
Nagyon jóleső érzés és büszkeség töltött el minket, 
amikor a boldogházi iskola csapatának valamennyi 
résztvevőjét kiszólították az oklevelek átvételére. 
Csapattagok:  
Történészek: Kisbalázs Bence és Oláh Levente : VIII. 
helyezés 

Lazy Boys: Szűcs Vilmos és Tóth Csaba : XI. helyezés 
História: Dombai Adrienn és Polyák Dalma : XI. helye-
zés 
Felkészítő pedagógus: Muhariné Szőke Bernadett 
 
Sziporka országos matematika verseny 
Az elmúlt hónapokban néhány tanulónk részt vett a 
SZIPORKA ORSZÁGOS MATEMATIKA versenyen. 
A három elődöntő eredménye alapján a következő 
eredmények születtek:  
7. osztály: Csinger Míra és Makai Lili a 28. helyezést 
érték el.  
8. osztály: Dombai Adrienn 3. hely 
Kökény Alexandra 5. hely 
Tóth Csaba 10. hely 
A három 8. osztályos diák a fenti eredményekkel beju-
tott az országos döntőbe. Ott már igen komoly, magas 
szintű feladatokkal találták szembe magukat, de igye-
keztek minden tőlük telhetőt megtenni.  
Az országos döntő eredményei:  
Kökény Alexandra: 8. hely 
Tóth Csaba: 9. hely 
Dombai Adrienn: 10. hely 
Felkészítő tanár: Vajda Emese 
 
Zrínyi Ilona országos matematika verseny  
Diákjaink köréből két 7. osztályos tanuló Makai Lili és 
Csinger Mîra, valamint három 8. osztályos tanuló, Kö-
kény Alexandra, Dombai Adrienn és Tóth Csaba bene-
vezett a Zrínyi Ilona országos matematika versenyre. 
Az iskolai fordulóból a megyei fordulóba bejutottak a 
8. osztályosok, ahol sok-sok tehetséges gyerekkel 
együtt küzdöttek az egyre komolyabb feladatokkal. 
Kitartásuk eredményeképpen középmezőnyben végez-
tek.  
 
Helyesírási verseny, Jánoshida 2023. 
Jánoshidán idén 29. alkalommal rendeztèk meg a Jász-
sági Helyesíró Versenyt. 
Ebben a tanévben is különböző feladatsorok előzték 
meg a megmèrettetèst. 
A versenyen Gajdos Márta és Szőcs Jázmin ötödik osz-
tályos tanulóink vettek részt. 

Jázmin első helyesírási versenyèn középmezőnyben 
végzett, Márti pedig a képzeletbeli dobogó második 
fokára állhatott fel. 
Az iskolai forduló feladatait Szász Holli és Berkó Viktó-
ria is szorgalmasan teljesîtette.  
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Jászdózsa, szavalóverseny 
Idén 7. alkalommal rendeztèk meg Jászdózsán a "Jász 
-Nagykun" megyei versmondó versenyt. 
Iskolánk felső tagozatos diákjai szépen helytálltak 
megyei szinten, ahol most nívósabb eredményt nem 
sikerült elèrniük. Eredménytől függetlenül is büszkék 
vagyunk rájuk, hiszen bátran képviselték iskolánkat 
szép szavalataikkal. A verseny résztvevői: 
Gajdos Márta, Berkó Viktória, Szász Holli 5.osztály 
Gere Zoé, Matók Edina, Endrődi Anna 6.osztály 
Tajti Nóra 7.osztály 
 
A XXXI. Kaán Károly Országos Természet- és Környe-
zetismereti verseny megyei döntőjében iskolánkat az 
iskolai forduló győztese Gajdos Márta 5. osztályos 
tanuló képviselte. A megyei forduló helyszíne a 
NEFAG Zrt. Erdei Művelődési Házában került megren-
dezésre. A verseny egy nagyon nehéz elméleti fordu-
lóból állt. Nagyon sok irodalmi anyagból, a 
TermészetBúvár cikkeiből, a Hortobágyi Nemzeti Park 
és a Duna-Ipoly Nemzeti Park megadott adataiból és 
az ötödik osztályos természettudomány tantárgy ed-
dig átvett anyagaiból kellett felkészülni. Külön ver-
senyzett 5. és 6. osztályos tanuló, de a végén a leg-
több pontot elérő diák jutott tovább az országos ver-
senyre. 
Márti a Jász-Nagykun-Szolnok vármegye legügyesebb 
5-6. osztályos tanulói közül a legmagasabb pontszá-
mot érte el, így nemcsak az ötödikesek közül lett első, 
hanem ő képviselheti iskolánkat, Jászboldogházát, de 
még megyénket is ezen a nívós versenyen! 

Gratulálunk, Márti, nagyon büszkék vagyunk rád!     
Felkészítő tanár: Szendrei Péter 
 A versenyeken ( sport és minden más) résztvevő diá-
kunknak gratulálunk, büszkék vagyunk rátok, hogy 
képviseltètek a Mátyás Király Általános Iskolát! 
 
Generali a Biztonságért Alapítvány pályázat 
Iskolánknak 2022 őszén lehetősége volt jelentkezni a 
Generali Közlekedésbiztonsági pályázatra. A feltéte-
leknek megfelelő pályázatok közül sorsolással került 
kiválasztásra 100 intézmény az országban, mi is sike-
resen bekerültünk a nyertesek közé. A hetekben kap-
tunk értesítést erről, és kedden már meg is érkeztek 
iskolánkba a 75.000 forint értékű rollerek. Az eszkö-
zöket testnevelésórán használatba vehetik a gyere-
kek, és megtanulhatják a biztonságos közlekedést. 
 

Költészet napja, szavalóverseny 
Iskolánkban 2023. április 12-èn került megrendezésre 
a költészet napi szavalóverseny. 
Idén összesen 45 tanuló jelentkezett a megmérette-
tésre. 
A zsűri elnöke (Lőrik Lászlóné, Zsuzsa néni) köszöntöt-
te a résztvevőket, majd kezdetét vette az izgalmas 
verseny. 
Sok szép szavalatot hallhattunk az alsós tanulóinktól, 
akik bátran közvetítették gondolataikat a közönség 
felé. 
A zsűri (Kormos Laura tanár néni, Mihályi Teréz, volt 
diákunk) igen nehéz helyzetben volt a döntés során, 
de közös megbeszélés után a következő eredménye-
ket hirdették ki: 
1-2.osztály 
I. Jenei Áron 1. o. 
II. Vámos Noel 1. o. 
III. Kis-Varga Martin 2. o. 
3-4.osztály 
I. Durucz Máté 3. o. 
II. Jana Patrik 4.o. 
III. Bankos Hanna 3. o. 
 
Az alsós diákok után a felső tagozat szavalatait cso-
dálhattuk meg, ahol az erős mezőny szintén fejtörést 
okozott a zsűrinek. 
Végül a következő eredmények születtek meg: 
5-6.osztály 
I. Gajdos Márta 5. o. , Gere Zoé 6. o. 
II. Berkó Viktória 5. o. 
III. Szőcs Jázmin 5. o. 
Különdíjban részesültek: 
Szász Holli 5. o. 
Endrődi Anna 6. o. 
7. osztály 
I. Tajti Nóra 
II. Lajkó Soma 
III. Endrődi Máté 

ISKOLAI HÍREK 

Rendkívüli élménybeszámoló 2. 

Ismét intézményünk látogatója volt Balog Tibor, aki a 
múlt alkalommal elindított gondolatait továbbfolytatva 
varázsolt jó hangulatot a felső tagozatosok körében. 
Az egyórás előadás során újabb relikviákat láthattunk, 
és meghallgathattuk a hozzájuk kapcsolódó élménye-
ket, emlékeket, a versenyeken megélt pillanatokat, 
nehézségeket, pozitív tapasztalatokat. 
Köszönjük az élménybeszámolót! 

Különdíjban részesültek: 
Perlaki Izabella 1. o. 
Bontovics Dóra 1. o. 
Oláh Hanga 1. o. 
Borzák Luca 2. o. 

Különdíjban részesültek: 
András Adél 3. o. 
Marincsák Ármin 3. o. 
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Összeállította : Tóthné Simon Aranka 

 

Egy kellemes délutánt tudhatunk magunk mögött, 
ahol sok szép verset tolmácsoltak egymásnak tanuló-
ink.  
  
Húsvét az iskolában 
Nyuszi kupa - felső tagozat 
Minden évben nagy izgalommal várják a felsős tanuló-
ink a labdarúgó Nyuszi kupát. Idén is megrendezésre 
került a tavaszi szünet előtti tanítási napon ez a ren-
dezvény. 
Sok gólt, ügyes megoldásokat, cseleket láthattak a 
szurkoló tanulók, és mindezek mellett látványos ka-
pusmegmozdulásoknak is szemtanúi lehettünk. Sze-
rencsére sérülés nélkül úsztuk meg a sporteseményt, 
nem történt komolyabb baleset. 
Köszönöm a kollégák segítségét! 
Eredmények: 
Lányok 
1. 7. osztály 
2. 8. osztály 
3. 6. osztály 
4. 5. osztály 
 
Alsó tagozatos tanulóink a délelőtt folyamán tojáske-
resésre indultak az iskola előtti parkba, az Erzsébet 
parkba. A délelőtt további részében locsolkodás, játék, 
kézműveskedés zárta a napot.  
Az 1. osztállyal a Tájháznál töltöttük a délelőttöt. A 
gyerekek már nagyon várták, hogy kimozduljunk az 
iskolából. Tojáskereséssel kezdtük a napot. Azután sor-
és váltóversenyek következtek: a tojások gyűjtése, 
adogatása, gurítása, ültetése. Közben kis csoportok-
ban a gyerekek a pogácsa tésztáját nyújtották, szag-
gatták a sütéshez. Volt még szoborjáték, körjáték, fo-
gócska. 
Amikor már nagyon fáztunk odakint, a benti játékok 
következtek: húsvéti találós kérdések, kérdezz-felelek, 
kirakók és kártyapárosítók. Mire kisült a finom pogá-
csa, már mindenki alaposan megéhezett. Köszönjük a 
nyugdíjasklub tagjainak, hogy segítettek a pogácsasü-
tésben és Gyuri bácsinak, hogy  befűtött a kemencé-
ben. 
 
Rendhagyó énekóra 
Április 12-én ismét egy rendhagyó énekóra volt az is-
kolában. Az alsó tagozatosokhoz látogatott el a Csillag-
virág kórus. Az iskola tornatermében tartottuk meg a 
közös énekórát, melyen a kórustagok húsvéti és tava-
szi dalokat adtak elő. Több olyan dal is volt köztük, 
amit a gyerekek is ismertek, és így bekapcsolódhattak 
az előadásba. Azután minden résztvevő osztály eléne-
kelt 2-2 dalt a többieknek. Végül egy közös énekléssel 
zártuk az órát. 
Köszönjük a kórusnak a szép dalokat! Mindenki na-
gyon jól érezte magát! Reméljük, hogy még lesz alkal-
munk máskor is a közös éneklésre! 
 
Tavaszi Bál – Bolondos Bál A régi hagyományoktól 
eltérően a nyolcadik osztály nem ősszel, hanem ta-
vasszal tartotta meg szokásos bálját. Ennek az oka egy-
szerű. Ha őszre tettük volna, a diákjaim félévét és fel-
vételi eredményét ronthatta volna, hogy hetekig egy 
bálra készülünk. A megnövekedett stressz, a tanulási 
nehézségek, a rengeteg elvárás, a tananyagok mennyi-
sége megkívánta azt, hogy több időt töltsenek a nyol-

cadikosok a tanulással. Így áthelyeztük őszről tavaszra 
a bálunkat. Az időpont választás sajnos már nem volt 
ilyen egyszerű. A diákokkal, a szülőkkel, a tantestület 
tagjaival egyeztetve csak az április 1. dátum jöhetett 
számításba. Itt kérünk elnézést azoktól, akiknek ez a 
nagyböjti időszak alatt összeférhetetlen volt. A bálunk 
témáját a dátum adta. Április 1. Bolondos, tréfás nap-
ként ismerjük a köztudatban. Ennek megfelelően ké-
szültünk fel az osztályokkal, készítettük fel diákjainkat. 

Ezt biztosra állíthatom, hogy minden osztály apraja-
nagyja sok időt áldozott arra, hogy a lehető legjobban 
sikerüljön minden. Őszi bál alkalmával korábban is 
rendszeresen használtunk vicces produkciókat, fellé-
péseket, úgy gondolom, folytattuk a korábbi hagyomá-
nyokat, és egy jó hangulatú, vicces, táncos, zenés dél-
utánt tudhatunk magunk mögött. A bál végét pár órá-
nyi diszkóval zárta Pici, akinek nem győzzük megkö-
szönni a fergeteges hangulatot. Köszönjük mindenki-
nek, aki eljött, megtisztelte a gyermekeket, megnézte 
a produkciókat. Számomra a legfontosabb a diákjaink 
mosolya. Én aznap csak mosolygó, vidám gyermekar-
cokat láttam. Ez a közös munka nélkül nem sikerült 
volna. Köszönöm a diákoknak a produkciókat, köszö-
nöm a kollégáimnak a felkészítést, a jelenlétet, a segít-
séget.  

Köszönöm a segítő szülőknek a bálunk teljes lebonyolí-
tásában betöltött szerepüket, külön köszönöm az utol-
só műsorszámban nyújtott fellépésüket. Köszönjük 
minden támogatónak, felajánlónak, segítőnek, hogy 
hozzájárult a bálunk sikeres lebonyolításához. Magán-
személyek, cégek, hivatalok segítettek, és kérésünk-
nek eleget tettek.  
KÖSZÖNJÜK!  Szendrei Péter osztályfőnök  

ISKOLAI HÍREK 

Fiúk 
1. 8. osztály 
2. 6. osztály 
3. 7. osztály 
4. 5. osztály 
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Osztálytalálkozó 

Az általános is-
kola 1988-ban 
végzett B osztá-
lyos diákjai osz-
tá ly ta lál kozót 

tartottunk április 15-én. A volt 
diáktársaim szinte kivétel nélkül 
megjelentek az osztályfőnökök, 
Konkoly Béláné és Kisné Csordás 
Erzsébet társaságában, és kez-
désként meglátogattuk elhunyt 
osztálytársunk sírját a temető-
ben. 

Az összejövetelt az iskola ebédlőjében folytattuk, 
ahol egy finom estebéd elfogyasztása közben jó han-
gulatban sokáig beszélgettünk. 
Érdeklődve hallgattuk egymás beszámolóit életünk-
ről, mindennapi problémáinkról és örömeinkről. A 
találkozó egészen hajnalig tartott, ami után mindany-
nyian feltöltődve, élményekkel gazdagodva tértünk 
haza. 

35 
ÉVES  

Pesti Ferenc  

Bemutatjuk községünk fiataljait 

Gyermekkoromat Jászboldogházán töl-
töttem, majd az általános iskola elvégzé-
se után Nagykátára kerültem. 
Már akkor is nagyon érdekeltek a növé-
nyek, ezért egyértelmű volt, hogy kerté-
szeti irányban kezdem el a tanulmányai-
mat. 
Az érettségit követően Egerben tanultam 
tovább. Ott megismerkedtem a Tokaji 
borvidékkel, és volt lehetőségem mé-
lyebb ismereteket szerezni a kerttel kap-
csolatos összes tevékenységgel kapcso-
latban. 
Mivel a virágkötészet is közel állt hoz-
zám, ezért az első munkahelyem egy vi-
rágbolt volt, itt alkalmam volt a dísznö-
vényeket jobban megismerni. 
Hamar rájöttem, hogy ez a munka nagyon fáradságos 
nekem, és ezt sajnos a szervezetem is jelezte. 
1999-ben egy súlyos betegséget diagnosztizáltak ná-
lam, majd fiatalon leszázalékoltak. 
Az állapotomat gyógyszerekkel szinten tartották, ez 
idő alatt tanultam. Mivel nagyon szerettem rajzolni, 
tervezni, jelentkeztem a Kertészeti Egyetemre, ame-
lyet aztán a betegségem miatt nem tudtam befejezni. 

A gyógyulásra egészen 2005-ig kellett 
várnom, amikor is egy új májjal megmen-
tették az életemet. 
Az élet úgy hozta, hogy elkerültem Szent-
endrére és Hajdúhadházra. 
 A közös az volt bennük, hogy mindkét 
helyen alkalmam volt kertet tervezni. 
 Az egyik egy gyönyörű panzió volt, ahol 
is egy zsebkendőnyi füves részből vará-
zsoltam szép kertet, mindezt persze a 
szabadidőmben. 
A másik egy családi ház volt, ahol a fér-
jemmel éltem. Ott gyönyörű nagy kert 
volt veteményessel, gyümölcsössel, sző-
lővel és virágoskerttel. Nagyon szeret-
tem a helyi piacot, ahol a helybéliektől 

sok szép növényt be tudtam szerezni. Sajnos a kapcso-
latunk megromlott és elváltunk. 
Természetesen sok kedves élmény köt Hajdúhad-
házhoz, hiszen ott születtek a gyerekek. 
Zsombor 13 éves jó eszű kiskamasz. Csanád 10 éves, 
igazi túlélő, hiszen az ő életét is egy új máj mentette 
meg. 
A sors 20 èv elteltével vissza sodort a szülőfalumba, 
amely számomra a béke szigete volt. 

Berczeli Ildikó 

Osztálykép felsı tagozatos éveinkbıl 

Lesták Edina, Berkó Árpád, Pintér Anikó, Nagy Mihály,  
Matók Katalin, dr. Zrupkó Ferenc, Szécsi Anikó,  

László Ibolya, Konkoly Béláné, Iványi Zoltán, Kerekes Antal, 
Kisné Csordás Erzsébet, Pócz Béla, Farkas István,  

Konkoly Szilvia, Pesti Ferenc 
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Üdvözlök minden kedves Boldoghá-
zi Hírek olvasót! 
Amikor Konkoly Béláné, volt osz-
tályfőnököm felkeresett, hogy me-
sélnék-e magamról, mint boldoghá-
zi „elszármazott”, hirtelen elkezd-
tek cikázni a gondolatok a fejem-
ben. Milyen gyorsan eltelt majd-
nem 35 év az életemből?! Hol is 
kezdjem, mit is írhatnék?  
Ladiszlaidesz-Nosza Nikolett va-
gyok, 1988-ban születtem, Jászbe-
rényben. Édesanyám: Nyerges Kata-
lin (szül. Csirke Katalin), nevelő-
apum: Nyerges Zoltán, húgom: 
Nyerges Éva Letícia, nagymamám: 
Csirke Lászlóné (szül. Tóth Margit), 
jelenleg is Jászboldogházán élnek. 
Gyermekkoromat én is itt töltöt-
tem, előbb a helyi óvodába, majd a 
jászboldogházi általános iskolába jártam, ahol 2002-
ben végeztem. Ezután felvételt nyertem a szolnoki 
Gépipari Közlekedési Szakközép- és Szakiskola, 
Jendrassik György Tagintézményébe, közlekedési tago-
zatra. A sikeres érettségi vizsga letételét követően ta-
nulmányaimat távol kedves szülőfalumtól és csalá-
domtól, Győrben folytattam, ahol a Széchenyi István 
Egyetemen végeztem közlekedésmérnökként, logiszti-
ka szakirányon 2010-ben, majd munka mellett elvé-
geztem egy OKJ képzést is Marketing és reklámügyin-
téző szakon. 
Már egyetemi tanulmányaim alatt kezdett körvonala-
zódni bennem, hogy ezen a vidéken képzelem el a jö-
vőmet. A város elvarázsolt a maga barokkos bájával, a 
belvárosi sétálóutcák, a Duna- és Rába-parti séták és 
számtalan lehetőség tárult elém szakmai téren is. 
Mindemellett nagy húzó erővel bírt, hogy az egyete-
men ismerkedtünk meg férjemmel, Petivel, akivel 
szaktársak voltunk. 
Peti győri kötődésű, Ausztriában, a Bécs-Schwechati 
repülőtéren dolgozik, kisgyermekkora óta futballozik, 
jelenleg a Kunsziget SE aktív tagja. 
Bár ragaszkodtam szülőfalumhoz, hiszen a családi szá-
lak mellett megannyi szép emlék köt ide, egyetemi 
tanulmányaim végeztével mégis úgy döntöttem, legfő-
képp Peti miatt, hogy Győrben próbálok szerencsét, és 
keresek munkát, így kerültem a Nestlé jégkrém gyártó 
győri disztribútorához, majd egy országos szintű fuvar-
szervező cégcsoport helyi irodájában kezdtem dolgoz-
ni előbb belföldi bonyolító, majd vezetői asszisztens 

munkakörben. 
Időközben összeköltöztünk Petivel, 
melyet később leánykérés, majd 
2017-ben esküvő követett, és képbe 
került a közös családtervezés gondo-
lata is. Fontos volt számunkra, hogy 
gyermekeink vidéki környezetben, de 
lehetőség szerint közel a megyeszék-
helyhez nőjenek fel, ezért esküvőnk 
után úgy döntöttünk, hogy elköltö-
zünk Győrből, és egy nem túl távoli 
faluban kezdjük meg további életün-
ket. Így esett a választás Kunszigetre, 
mely település a Szigetköz szélén, a 
Mosoni-Duna közelében található, 
Győr és Mosonmagyaróvár között. 
Amikor először jártunk a faluban, 
rögtön magával ragadott bennünket 
a kivételes környezet, a nyugalom, 
amit a település áraszt, a természet 

közelsége és a helyi emberek nyitottsága. Időközben 
kiderült, hogy Peti ükszülei is e faluban éltek, a község 
határában ma is áll az a Krisztus-szobor és Mária-
szobor, amit anno ők emeltettek. Lassan 4 éve költöz-
tünk be új, közös otthonunkba, melyet azóta is csino-
sítgatunk kívül-belül. Szeretünk itt élni. 
2020 telén született meg örökmozgó, mindig mosoly-
gós kisfiúnk, Vince, aki bearanyozza mindennapjain-
kat. Idén nyáron érkezik a kistestvére, Lóránt. Így lesz 
teljes, kerek egész a mi kis családunk. 
A lehetőségekhez mérten, próbálunk minél többször 
hazalátogatni édesanyámékhoz, húgomékhoz és nagy-
mamámhoz Jászboldogházára. Több általános iskolai 
osztálytárssal is tartjuk folyamatosan a kapcsolatot, 
így amikor Boldogházán vagyunk, igyekszünk időt sza-
kítani a velük való találkozásra is. Ahogy nőni fognak a 
gyerekek, biztosan sűrűsödnek majd a látogatások, 
találkozások. 
Mindig szeretettel és hálával gondolok szülőfalumra, 
hiszen az ott töltött „gondtalan” évek alapozták meg a 
jövőmet, ezért köszönettel tartozom a családomnak, 
az óvodai nevelőimnek, az általános iskolai tanítóm-
nak, tanáraimnak, akik mind-mind hozzátettek valamit 
ahhoz, hogy azzá váljak, aki ma vagyok. 
Bízom benne, hogy gyermekeink is hasonló módon jó 
tapasztalatokkal fognak bírni a jövőben. Igyekszünk 
mindent megtenni annak érdekében, hogy a mi érték-
rendünket követve boldog gyermekkoruk, életük le-
gyen. 

Peti, Niki és Vince  

Ladiszlaidesz-Nosza Nikolett  

 Itt talált rám a szerelem is, Tamás, a párom nagyon 
kedves ember, és ez a nyugalom őt is elvarázsolta. 
Kezdetben a szüleimnél éltünk, majd az iskolai szolgá-
lati lakásban. 2020-ban vettünk egy házat a Dózsa 
György utcában, ahová 2022 januárjában tudtunk be-
költözni. 
A párommal és a gyerekekkel rengeteget dolgoztunk a 
házon és az udvaron. A fiúk nagyon szeretik a kertet, 
és nagy érdeklődéssel figyelik a növényeket. 
 A kertről számtalan rajz és terv készült, a vetemé-
nyesbe is tervrajzzal járok. 
Hosszú évek alatt rengeteg szakkönyvet halmoztam 
fel, amelyeket nagyon szeretek olvasni, nézegetni. Az 
interneten pedig követem az újdonságokat. 
Nagy álmom volt, hogy valamilyen módon segítsek az 
embereknek a kertészkedésben, ezért nagyon örül-

tem, amikor felkértek, hogy írjak a Boldogházi Hírek-
be. 
Az írás nem áll messze tőlem, hiszen évek óta van egy 
rovatom a Csudamadár (transzplantált gyerekek lapja) 
című újságban, amelyben a hozzám hasonló emberek-
nek segítek. 
Kora tavasszal a Kertbarát kör megalakulásával be tud-
tam kapcsolódni a helyi életbe, amely igaz, hogy még 
gyerekcipőben jár, de idővel komoly kis közösség le-
het. 
Az itthoni és a kertbarát köri elfoglaltságok mellett 
egy jászberényi kft. 4 órás alkalmazottja vagyok.   
Összességében nagyon jó döntés volt visszaköltözni 
Boldogházára. Hiszen itt él a családom, itt vannak a 
gyökereim, és sehol máshol nem szeretnék élni. 
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FIATALOK VÁLASZOLNAK... 

A mi életünkben különleges 
helyet kap édesanyám sze-
mélye. Nemcsak azért, mert 
a négy nagyszülő közül már 
csak ő él, hanem igen nagy 
teher- és munkabírása miatt 
is. Munka mellett is sok időt 
töltött az unokáival, nyugdí-
jas élete első percétől kezdve 
azonban még bátrabban tá-
maszkodhatunk rá, és mi 
élünk is ezzel a lehetőséggel. 
Ha kell, ringat, altat, pelust 
cserél, etet, hisztit kezel, hin-
tát lök, játszótérre megy, 

megvarrja az elszakadt nadrágot (vagy füzetet), oviso-
kat szállít. A finom főztjein túl nagyon hálásak vagyunk 
neki azért, hogy gyereknevelési kérdésekben soha 
nem perel velünk, pedig szerintem jó néhány dolog-
ban nem ért egyet velünk. Soha nem mondja meg, 
„hogy kell csinálni”, viszont tanácsért bátran fordulha-
tunk hozzá. Nemcsak nekünk segít nagy odaadással, 
hanem a testvéreimnek is. Ők is bármikor számíthat-
nak rá. Amíg el nem készül a házuk, Pistiék rendszere-
sen nála töltenek heti 1-2 napot. A mi gyerekeink is 
nagyon szeretnek a mamánál lenni, még jobban ott 
aludni. Nagy becsben tartják azokat az alkalmakat, 

amikor egymás után többször is ott aludtak. A fiam 
évekkel ezelőtt világgá akart menni, de kizárólag a 
nagymamáig; elmondása szerint ott a legjobb a vilá-
gon.  
Ha lehet hinni a kutatásoknak, akkor állítólag tovább 
élnek azok a nagyszülők, akik aktívak az unokáik körül. 
Mi meg ebben segítünk neki, ez így egy szép körforgás.  
Éljen még nagyon sokáig, egymás örömére! 
 

Gajdos Zsuzsanna 

Mit is jelent számomra a 
nagyszülői segítség? Ezen 
kérdés hallatán az első gon-
dolat, amely eszembe ju-
tott, hogy ez milyen drága 
kincs lehet, azt csak az tud-
ja, akinek már nincs, illetve 
nagyon kevés oldalról van 
lehetősége igénybe venni. 
Ideális esetben egy gyer-
meknek két szülője, 4 nagy-
szülője van. Ritkább esetek-
ben a gyerekek még a déd-
szülőkkel is megismerked-

hetnek. Térjünk vissza a nagyszülőkhöz. Mikor első 
gyermekünk megszületett (2017) még őt is négy nagy-
szülő várta. A gyermekágyas időszak alatt két nagyma-
ma segítette háztartásunkat változatos ételekkel és az 
újszülött gyermek levegőztetésével. Második gyerme-
künk érkezését (2021) már csak három nagyszülő ér-
hette meg, majd rövid időn belül csak két nagyszülője 
maradt a két gyermekünknek. Természetesen kislá-
nyunk érkezését követően is az első pár hétben az 
egyetlen drága nagymama segítette háztartásunkat 
finomabbnál finomabb ebédekkel. Különösen fontos 
volt ez számunkra, hiszen pontosan ezen időszakban 
kezdődött a covid, mely magával hozta az óvodai ellá-
tás körülbelül négy hetes szüneteltetését is. Így leg-

alább az újszülött kicsi lányunk mentesült a 
„közösségi” vírusoktól. Kispálné Baranyi Aranka igye-
kezett kivenni a részét a nagyszülői feladatokból, sokat 
vitte az unokákat sétálni, tologatta lelkesen a babako-
csit, triciglit. Az élet úgy hozta, hogy a nagyfiunknál 
teljes tehéntejfehérje mentes diétát kell tartanunk 
orvosi utasítás szerint most már több mint egy éve, 
mely azért különösen megnehezíti a mindennapokat. 
Ez a nagyszülők számára nagyon nehéz, hiszen még 
számunkra is jelentős változásokat kell tartani az étke-
zésben. A nagyszülők olyan szerencsések, hogy nekik 

A szülői segítség nagyon sokat jelenthet a gyermeknevelésben, és nemcsak azért, mert a nagyszülők 

és unokák közötti kapcsolat legtöbb esetben különlegesnek mondható.  

Számodra mit jelent a szülıi segítség a gyermeknevelésben?Számodra mit jelent a szülıi segítség a gyermeknevelésben?Számodra mit jelent a szülıi segítség a gyermeknevelésben?Számodra mit jelent a szülıi segítség a gyermeknevelésben?    
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Kispálné Répási Mária  

HÍREK 

Közel hét évvel ezelőtt, 
amikor a családalapítás 
mellett döntöttünk a 
férjemmel, szerettük 
volna, ha a nagyszülők 
aktívan részt vennének 
az unokák életében. 
2017 augusztusában 
megszületett első gyer-
mekünk, Nándi, és már 
a kórházból hazaérkez-
ve rengeteg segítséget, 
támogatást kaptunk a 
nagyszülők részéről. 
Minden apróság (pl. 

vasalás, főzésben való segítés stb.) nagyon sokat je-
lentett és jelent a mai napig számunkra. 

nem kellett korábban ilyen vagy ehhez hasonló diétát 
tartani, és nehéz ezt a dolgot elfogadni, hiszen manap-
ság mi az, amiben nincs tej? A gyártók szinte mindenre 
ráírják, hogy „tejet tartalmazhat”. Nekünk ezeket a 
dolgokat a kisfiunknál kerülni kell, úgyhogy a nagyma-
ma nem adhat délután egy kis csokit vagy akármilyen 
édességet. Ez a tény nem feltétlen rossz, hiszen nem 
az egészségességről híres a csokoládé, de valljuk be 
őszintén, aki édesszájú, meddig bírja csoki nélkül. 
Azonban a főzésnél, sütésnél is szintén mindent ellen-
őriznünk kell, hogy ne tartalmazzon tejet, illetve tej-
származékot, a nagyszülőknek sokszor az apró betűs 
terméktájékoztatók is nehézséget jelentenek. Viszont 
bizakodóak vagyunk, hiszen az orvosunk szerint gyer-
mekünk ki fogja nőni az „allergiát”, így egyelőre igazá-
ból igazolást sem kaptunk a betegségéről, csak záróje-
lentést, melyen szerepel, hogy a diétát be kell tartani 
otthonában és közösségben is. Így izgalmakkal várjuk a 
következő őszi kontrollvizsgálatot, hogy mentesülhe-

tünk-e a diéta alól. Hiszen mindenki tudja, hogy egy 
nagymama konyhájában mindig valami finomságot 
találnak az unokák. Ennek ellenére, amiben tudnak, 
segítőkészek a nagyszülők. Szaladnak a patikába kivál-
tani a gyógyszereket, vagy például vigyáznak az egyik 
gyerkőcre, míg a másikkal az orvosnál töltjük az időt. 
Vigyáznak a kislányunkra, míg a nagyobb az óvodába 
kerül, illetve onnan haza, így nem kell a kisebbet hoz-
ni-vinni erre a rövid útra. Amikor a nagymama egyéb 
teendői besűrűsödnek, akkor a nagypapa is készséggel 
áll rendelkezésünkre. A nagyszülők lelkesen gondozzák 
a kiskertjüket, melyből friss zöldségek kerülnek a mi 
asztalunkra is. Az állattartás rejtelmeit is nagy öröm-
mel mutatják be a kis unokáknak. Ehhez szorosan kap-
csolódik, hogy háztartásunkban mindig friss házi tojás 
kerülhet felhasználásra, illetve tudjuk, hogy a házi 
tyúkhúslevesnek sincsen párja. 

Szülőként mondhatom, 
hogy nagyon szerencsések 
vagyunk, hiszen a szüleim 
és Laci anyukája is 
Jászboldogházán élnek. 
Édesapám már nyugdíjas, 
így több szabad ideje van, 
anyukám is hamarosan az 
lesz, így mire vissza kell 
mennem dolgozni, rájuk 
biztosan tudok majd számí-
tani. Főként a tavaszi, nyári 
időszakban fontos ez, hi-

szen akkor a méhekkel is sok a munka, ami estig is el-
húzódhat. Zsuzsa vállalkozásából adódóan elég sok 
időt tölt a munkahelyén, de amikor tud, próbál időt 
szakítani a gyerekekre. Legyen az például egy hazaho-
zatal az oviból, amikor a kisfiam még alszik. Vasárna-
ponként általában a szüleimnél ebédelünk, de van, 
hogy egész hétvégén, ami nagy segítség, mert nem 
kell legalább főzni, és több idő jut a kicsikre.  
Gyermekeink nagyon szeretik a nagyszüleiket, mindig 
jól érzik magukat velük. Mindkét helyen, más módon 

kötik le a figyelmüket, így változatos számukra az ott 
eltöltött idő. Édesanyám pedagógus munkájából adó-
dóan sok ötletes dologgal próbálja gyermekeim figyel-
mét lekötni. 
Természetesen, amit tudunk, próbálunk Lacival önál-
lóan megoldani, de jó, hogy itt vannak helyben, és szá-
míthatunk rájuk. 

Takács-Sós Boglárka 
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Olyan gyorsan repül az idő! Ha behunyom a szemem, 
megjelennek előttem az iskolai anyák napi ünnepsé-
gek megható pillanatai. Tisztán emlékszem az izgalom-
ra, amikor remegő hangon, remegő kézzel mondtam a 
verset, és fogtam a kis ajándékot, melyet az órán ké-
szítettünk.   

Néhány éve még én vittem virágot anyukámnak, 
nagymamáimnak. Most már engem is édesanyaként 
köszöntenek a gyermekeim. Még mindig hihetetlen 
számomra, hogy kétszeresen is átélhetem ezt a cso-
dát! Sokáig tartottam az anyaságtól, hogyan találom 
majd meg a helyem ebben az új szerepben. Mint sok 
más első gyermekes anyuka, eleinte én is aggódtam 
mindenen. Aztán szépen lassan összeállt az egész. Má-
sodik kisbabánk érkezésével végtelen nyugalom és 
boldog izgatottság járta át a lelkemet, mert már tud-
tam, mire számíthatok.  

Szülőnek, s főleg anyának lenni igazi érzelmi hullám-
vasút. A legnagyobb magasságokat és mélységeket éli 
át az ember. Nemcsak mi tanítjuk a gyermekeinket - 

ők is tanítanak minket. Megismerhetjük általuk azt az 
oldalunkat, olyan tulajdonságainkat, melyek addig 
rejtve voltak még önmagunk előtt is. Óriási felelősség, 
megannyi áldozat - és mégis olyan boldogság, amilyet 
korábban csak elképzelni tudtam, próbáltam.  

Sokan attól tartanak, hogy ha családot alapítanak, 
nem tudnak majd ugyanúgy kikapcsolódni, mint ré-
gen. Úgy gondolom, egy szülő is igényelheti a szórako-
zást gyermekekkel együtt és nélkülük is – csak ez 
utóbbinak a megszervezése némileg nagyobb rugal-
masságot, esetenként családi segítséget igényel 
(nekünk ez szerencsére megadatott, amiért nagyon 
hálásak vagyunk). A gyerekek azonban sokkal alkal-
mazkodóbbak, mint gondolnánk: bátran merjünk ve-
lük elindulni közös programokra, hiszen az együtt átélt 
új élmények az egész családot feltölthetik. Csodálatos 
érzés velük újra felfedezni a már ismert helyeket, és a 
gyermekek mosolya minden fáradtságért kárpótol. 

Szőllősiné Koncsik Barbara 

Egy anya naplójából 

2019-ben megszületett második gyermekünk, Noémi, 
és hirtelen még több teendőnk lett, mint korábban, 
ami természetes, de a nagyszülők, amikor csak tudták, 
ugyanúgy segítették a mindennapokat. Miután tavaly 
januárban Noémi elkezdte a bölcsődét, én is elkezd-
tem az aktív munkában való részvételt. A munkám 
Ceglédhez köt, így naponta ingázom Boldogháza és 
Cegléd között, ezért még inkább sokat jelent nekünk, 

hogy a gyermekek körüli teendőkben a nagyszülőkre 
bármikor számíthatunk.  

 
A gyerekek nagyon jól érzik magukat a nagyszülőkkel, 
így nem is kérdés, hogy nyugodtak vagyunk, ha rájuk 
bízzuk őket. Ezúton is köszönjük a segítségüket. 

 
Papp-Takács Tamara 

Programajánló 
Lassan a nyár kapujában vagyunk: kezdődik a feszti-
válszezon, előtérbe kerülnek a szabadtéri rendezvé-
nyek, de azért beltéri programokra is találunk alter-
natívát. 
A legtöbb boldogházi lakos számára nem kell bemu-
tatni a Condors MC Motoros Találkozót. De úgy gon-
doltam, illik említést tennem róla, hiszen idén már 
huszonharmadik alkalommal gyűlnek össze nálunk „a 
rock katonái” május 12-14-ig. A fellépők listája a tel-
jesség igénye nélkül: Karthago, Rómeó Vérzik, Ossian, 
Lord, Depresszió. (Bővebb információ: https://
www.facebook.com/condorsmc/?locale=hu_HU). 
Ha már zene, akkor Hangszert a kézbe – Kecskemét! 
Akik érdeklődnek a zenélés, éneklés és a különböző 
hangszerek iránt, különleges élményekben lehet ré-
szük, ha ellátogatnak a május 23-án kezdődő prog-
ramra. Keddtől csütörtökig ingyenesen megtekinthe-
tő a hangszerkiállítás, ahol a népi hangszerektől a 
basszusgitáron át az elektronikus zenei eszközök ki-
próbálására is lesz lehetőség. A rendezvény keretén 
belül rendhagyó énekórákkal, hangtechnikai előadá-
sokkal és koncertekkel várják a látogatókat. (Bővebb 
információ: https://hirosagora.hu/hangszert-a-kezbe-
kecskemet/2023-05-23). 
A futás szerelmeseit hívja versenyre a negyedik alka-
lommal megrendezésre kerülő Pizza Sprint 
Félmaraton és Élményfutás Szolnokon május 21-én. 
A versenyzők 7, 14 és 21 kilométeres távon indulhat-
nak, és idén először családi futásra is lehet nevezni. 
Az útvonal érinti a Szolnoki Repülőmúzeumot, a  

Tiszavirág hidat és a Tiszaparti sétányt is.  
A szervezők arra törekszenek, hogy a versenyzők 
megismerhessék Szolnok városi és természeti látvá-
nyosságait is. A rendezvényre több százan érkeznek 
évről évre az ország minden pontjáról. (Bővebb infor-
máció: https://szolnokifelmaraton.hu/). 
A fesztiválszezont a szolnoki Palacsintafesztivál nyitja 
meg június 2-4–ig, immár hetedik alkalommal. A ren-
dezvény célja idén is az, hogy a család minden tagja 
kikapcsolódhasson kicsiktől a nagyokig, kiemelten 
figyelve a környezetvédelemre. Napközben gyerekze-
nekarok, bábelőadás, állatetetés és palacsintasütés, 
este pedig koncertek gondoskodnak a felhőtlen szó-
rakozásról. A fellépők mellett a fesztivál ideje alatt 
játszóház, kézműves vásár és foglalkozások, sportve-
télkedők is várják az érdeklődőket. (Bővebb informá-
ció: https://palacsintafesztival.com/). 
Ismét Jászberénybe látogat a legendás Csík zenekar 
június 16-án. A harminc éve töretlen népszerűségnek 
örvendő együttes fellépésére itt lehet jegyet vásárol-
ni: https://www.jegy.hu/program/csik-zenekar-
koncert-145868/958240. 
Ha kipihentük a palacsintázást, szintén Szolnokon vár 
a Tiszavirág Fesztivál június 20-24-ig. A hazai és kül-
földi fellépőket felvonultató rendezvény nem csak a 
könnyűzene, a gasztronómia kedvelőit is biztosan 
kielégíti majd színes kavalkádjával. A részletes progra-
mot még nem tették közzé, bővebb információt itt 
találhatunk majd: https://www.tiszaviragfesztival.hu/ 

Szőllősiné Koncsik Barbara 
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Boldogházi beszélgetésekBoldogházi beszélgetésekBoldogházi beszélgetésekBoldogházi beszélgetések    
Az elmúlt év nyarán kedves tanít-
ványom, Klinkó Mónika nagy 
örömmel mesélte nekem, 
hogy  tanulmányait a következő 
fél évben egy spanyolországi 
egyetemen folytatja.  

Tudjuk, hogy a külföldön töltött 
rövidebb-hosszabb  idő  mindig 
nagy lehetőség  arra, hogy más 
népek kultúrájával, szokásaival 
ismerkedjünk. Mónika  nagy vá-
rakozással, izgalommal készült 
erre az útra, és most szívesen me-
sél nekünk az ott szerzett tapasz-
talatairól, élményeiről. 

Egyetemi hallgatóként fél évet 
töltöttél Spanyolországban.  Mi-
lyen lehetőség volt ez számodra?  
Valenciában töltött fél évemet az 
Erasmus programnak köszönhe-
tem. Minden egyetemi hallgatónak 
lehetősége van külföldön tanulni 
egy vagy akár két félévet is, amit 
anyagilag támogat az Erasmus. 
 Már gólyaként nagyon sok infor-

mációt kaptunk a külföldön tanu-
lásról, de hogy őszinte legyek, én 
sosem terveztem, hogy egyszer 
kimegyek egy teljesen idegen or-
szágba tanulni. Kollégiumi szoba-
társam, Anna viszont már az elején 
tudta, hogy mielőtt lediplomázik, 
ő ki fogja használni ezt a lehetősé-
get. A pályázat beadása előtt pár 
hónappal beszélgettem vele erről, 
és megkérdezte, miért nem me-
gyek én is vele. Pár nap gondolko-
dás után döntöttem úgy, hogy vé-
gül is miért ne mehetnék. Ezek 
után lázasan keresgéltünk a renge-
teg ország és város között, hogy 
mi legyen az úticélunk. 
 Rengeteg ajánlásból úgy döntöt-
tünk, Spanyolországban Valenciát 
jelöljük meg, és a pályázat leadása 
után izgatottan vártuk az eredmé-
nyeket.  
 Emlékszem, az egész családnak is 
csak akkor mondtam el, amikor 
már biztos volt, hogy felvettek. 
Féltem tőle, hogy mit szólnak, de 
úgy gondolom, egyik szemük sírt, a 
másik nevetett. Annával nagyon 
örültünk a sikeres pályázatot látva, 
és egyből megkezdtük a készülő-
dést, lakáskeresést, repülőjegy 
foglalást és fejben már a pakolást. 
Tudtuk, hogy ez most már valós, 
tényleg megyünk Valenciába.  

Egy utazási magazin szerint Va-
lencia Spanyolország rejtett ékkö-
ve.  Mesélj a városról!   
Az igazat megvallva, kezdetben 
nem sokat tudtam Valenciáról. 
Elsősorban az volt számomra na-
gyon vonzó, hogy egy széles ten-
gerparttal rendelkezik. Megérke-
zésünk másnapján már le is men-
tünk a partra. Csodálatos látvány 
volt a sok-sok homok és a nagy 
kékség. Nem hittem el, hogy a hul-

lámzó tenger nekem fél éven ke-
resztül csak 30 percre lesz. Azon-
ban aki Valenciában jár, nem csak 
a tengerparton tudja eltölteni az 
idejét. A rengeteg narancsfától és 
a minden sarkon nőtt pálmafáktól 
úgy éreztem, egy   hosszú nyaralá-
son vagyok.  Valencia legnagyobb 
látványossága a Museum of 
Science and Art, ami egy hatalmas 
téren elhelyezkedő modern épít-
mény. Alapból már magától a lát-
ványtól is elállt a lélegzetem, de a 
múzeumban is rengeteg érdekes 

kiállítást csodálhattam meg. 
 A Museum of Science mellett he-
lyezkedik el az Ócenárium, ami 
Európában az egyik leghíresebb, 
főként a delfin showk miatt. Ezen 
kívül az óváros megfelelő egy esti 
sétára, ahol megpillanthatjuk a 
székesegyházat, a bazilikát, a pia-
cot és rengeteg más építményt. 
Régen Valenciát egy széles folyó 
vágta ketté, a Túria. Azonban egy-
szer elárasztotta a várost, és a la-
kosok úgy döntöttek, elvezetik a 
vizet, hogy ne történjen meg más-
kor is. A folyó helyét parkosították, 
így most teli van pálmafákkal és 
kis tavakkal. A Túria remek hely a 
sportolásra, de arra is, ha csak  

HÍREK 
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élvezni akarjuk a szabadban töltött 
időt.  

És milyen volt itt az egyetemi 
élet, hogy teltek a mindennapjai-
tok? 
Az egyetemen minden óránk an-
golul volt, azonban nem volt külön 
Erasmus csoport, hanem spanyol 
hallgatókkal kerültünk össze. Én 
főként szabadon választható tár-
gyakat vettem fel, például marke-
ting, emberi erőforrás menedzs-
ment. Mindegyik tárgyról már ta-
nultam egy kicsit    itthon, így úgy 
gondoltam,  nem lesz nagyon ne-
héz teljesíteni őket. A spanyol ok-
tatást többnyire gyakorlatiasnak 
véltem. Az órákon próbainterjú-
kon vehettünk részt, szerepjátéko-
kat adtunk elő, és csoportmunká-
ban dolgoztunk. Rengeteg projekt-
munkát kellett csinálnunk és be-
adandókat. Összességében, úgy 
gondolom, többet kellett tanulni, 
mint itthon, de minden egyes kis 
feladat a hasznomra vált. Illetve 
először az angol nyelvhez is hozzá 
kellett szoknunk, mert azelőtt nem 
használtuk napi szinten. 
 Mivel sok Erasmus hallgató vett 
részt az órákon, a spanyol hallga-
tók mellett megismerkedtünk né-
met, olasz, francia, finn és kanadai 
diákokkal is. Az órák sajnos már 
nyolckor kezdődtek, de így hamar 
végeztünk, és délután le tudtunk 
menni a partra. Esténként pedig 
mindig kinéztünk a belvárosba, 
ami közel volt az albérletünkhöz. 
Az albérletet interneten találtuk, 
és nagyon megszerettük. Egy öt-
szobás lakás volt, ahol rajtunk kí-
vül lakott még egy olasz, egy hol-
land és egy litván lány. Velük ha-
mar jóban lettünk, és még ma is 
tartjuk a kapcsolatot.  
Mivel a belvárostól nincsen közel 
az egyetem, általában biciklivel 
jártunk az órákra. A jól kialakított 
bicikliutaknak köszönhetően min-

dig egyszerűen tudtunk közleked-
ni. Az egész heti iskola után, hét-
végén mindig kitaláltunk valami-
lyen programot, egynapos túrákat, 
kirándulásokat, vagy csak beültünk 
valahova vacsorázni.  

Milyennek találtad a spanyol em-
bereket, mennyire fogott meg a 
spanyol mentalitás, a szokások, a 
hétköznapok?  E téren milyen ta-
pasztalatokat szereztél? 
A spanyol emberek nagyon pozití-
vak és lazák. Sokszor megtapasz-
taltam, hogy mindig elkésnek, de 
nem aggódnak emiatt. Ezen kívül 
segítőkészek is. Bármilyen szituáci-
óban szívesen segítettek nekünk, 
még akkor is, ha nem értettük egy-
más nyelvét. Ahogy én megtapasz-
taltam, a spanyolok büszkék a sa-
ját kultúrájukra, és tisztában van-
nak Valencia történelmével. A spa-
nyol zenéket úgy szeretik, mint 
senki más, és ez a szórakozásra is 
igaz. Emellett nagyon sportosak és 
hatalmas focirajongók.  
A szokásaik eltérnek a miénktől. 
Elsősorban megemlíteném a szi-
esztát. Délután kettőkor szinte 
minden bolt és étterem bezár, és 
mindenki hazamegy pihenni körül-
belül délután ötig. Ilyenkor még a 
parton sincsen senki. Továbbá 
nem szoktak korán kelni, mint ál-
talában mi, magyarok. Minden 
üzlet és élelmiszerbolt 9 után nyit, 
így előtte üresek az utcák. Ebből 
következik, hogy az éjszakai élet is 
későn kezdődik. A szórakozóhe-
lyek általában éjfélkor nyitnak, de 
nem csak fiatalok számára indul 
ilyenkor az éjszaka. A vacsoraidő 
11 körül van, és ilyenkor, ha nin-
csen asztalfoglalásunk, akkor lehe-
tetlen szabad helyet találni az ét-
termekben.  

Fél év alatt, gondolom, próbáltad 
jobban megismerni az országot. 
Valencián kívül hová jutottál még 
el, melyik város, táj fogott meg 
legjobban? 
Valencián kívül voltunk Barceloná-
ban is egy hosszú hétvégét. Lát-
hattam a gyönyörű Sagrada 
Familiát és a Güell parkot is. 
 A karácsonyt Madridban töltöt-
tük, ahova csakúgy, mint Barcelo-
nába, vonattal utaztunk el. Madrid 
igen híres a karácsonyi fényekről. 
Minden egyes utca fel volt díszít-
ve. Megcsodálhattam a Királyi pa-
lotát, a Bazilikát, és sétálhattam a 
nagy Városháza téren is.  
 

Januárban ellátogattunk Sevillába 
is, ami a déli kultúrájáról ismert. 
Hatalmas parkokban sétáltunk a 
narancsfák között, és mindenhol 
láthattuk a tipikus kicsempézett 
falakat. Valencia után engem Se-
villa fogott meg a legjobban, a ma-
ga sajátos kultúrájával. A többna-
pos kirándulásokon kívül szervez-
tünk a lakótársainkkal egy egyna-
pos utazást is, ahol bérelt autóval 
bejártuk Alteát, Benidormot és 
Alicantét. Valamint, részt vettünk 
egynapos túrákon, ahol hegyek 
között sétálhattunk és fürödhet-
tünk. 

Külföldön járva az adott ország 
ízeibe-zamatába is szeretnénk 
belekóstolni. A  Spanyolországba 
látogatók nagy kedvence a 
paella, amelynek éppen Valencia 

HÍREK 

Valencia szórakozó hely  

Barcelona, háttérben  a Sagrada 
Familia  

Sevilla főtér  
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Konkoly Béláné 

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY 
Rendszeres és alkalmi szerzőink figyelmébe ajánljuk, hogy a következő lapszámunkhoz  

 a kéziratokat és a fotókat  
2023. június 19-ig kérjük eljuttatni a szerkesztőkhöz. 
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a hazája. Kóstoltad, esetleg meg-
szeretted a tradicionális spanyol 
ételeket? Van-e kedvenced? 
Igen, határozottan megszerettem 
a spanyol ételeket. A tipikus valen-
ciai paella szinte minden helyen 
kapható, ami egy rizses egytálétel. 
Rengetegféle létezik belőle, példá-
ul tenger gyümölcsei, szalámis, 
sajtos. A legtöbbet kipróbáltuk, és 
elnyerte a tetszésünket. 
 Ezen kívül minden sarkon találha-
tóak tapas bárok, ahol az italok 
mellé falatkákat szolgálnak fel, ami 
tökéletes egy könnyű vacsorának, 
hogy megosszuk a többiekkel. Az 
ital általában sangria vagy agua de 
valencia koktél szokott lenni. Ne-
kem a kedvenc tapasom a patatas 
bravas volt, ami egy egyszerű 
sültkrumpli aioli és brava szósszal. 
 Valenciában reggelire nagy szend-
vicset szoktak fogyasztani, amiből 
rengetegféle található az étlapon. 
Illetve spanyol tortilla is kerül az 
asztalra, ami egy tojásos krumplis 
tészta. Péksütemények közül meg-
kóstoltuk az empanadát is, ami 
egy tészta megtöltve hússal, sajt-
tal, sonkával, paradicsomszósszal 
vagy spenóttal. Nem szabad ki-
hagyni a finom ibériai sonkát sem, 
amit minden boltban lehet kapni.  
Ha egy ételt kellene mondanom, 
nekem az úgynevezett bocadillo 
con calamares volt a kedvencem. 
Ez egy szendvics, amiben sült tin-
tahal karikák vannak, és aiolival 
vagy majonézzel eszik. Ha valaki 
Spanyolországban jár, minden-
képp ki kell próbálnia.  

A téli ünnepeket is kinn töltötted. 
Hogyan ünnepelnek a spanyolok? 
A téli ünnepeket hasonlóan ün-
neplik kint, mint itthon. Náluk is a 
karácsony a családról, a velük el-
töltött időről szól. Karácsony min-
den napján bőséges vacsorát ké-
szítenek. Hagyományos spanyol 
karácsonyi fogásnak számít a 
paella, különféle tenger gyümöl-
csei és a híres ibériai sonka. Ők is 
díszítenek karácsonyfát, és renge-
teg világítás található az utcán. 

Azonban a spanyolok karácsony-
kor nem ajándékoznak, hanem 
január elején a három király eljön 
Valenciába, és ők hoznak sok-sok 
meglepetést a gyerekeknek.  
Ami a szilvesztert illeti, hatalmas 
partikat szerveznek mindenhová, 
és náluk sem maradhat el a tűzijá-
ték szilveszterkor. Kifejezetten 
spanyol hagyomány, hogy szilvesz-
ter éjszakáján éjfélkor megszólal 
egy haragszó tizenkétszer egymás 
után, minden egyes másodperc-
ben. Ilyenkor minden harangszóra 
meg kell enni egy szőlőszemet, és 
kívánni valamit. A 12 szőlő a 12 
hónapot jelképezi az új évben. 
Természetesen mi is követtük ezt 
a hagyományt, ami nehezebb, 
mint gondolnánk.  

Minden élethelyzetet, élményt, 
tapasztalatot mérlegelve, mit 
adott neked a Spanyolországban 
töltött fél év? 
Amellett, hogy egy hatalmas lehe-
tőség és élmény volt, megismer-
hettem egy teljesen új kultúrát és 
nyelvet. Mivel nagyon sok külföldi 
emberrel találkoztam, nemzetközi 
kapcsolatokat építettem ki. Ami 
magamat illeti, egy önismereti 
túra is volt számomra. Továbbá 
nagyon sokat önállósodtam, és 
bátrabb is lettem. Ha valaki 3 év-
vel ezelőtt azt mondta volna ne-
kem, hogy én kint fogok lakni fél 
évet külföldön, valószínű kineve-
tem. Azonban belevágtam, és egy 
percét sem bántam meg. Rengete-
get tanultam a körülöttem lévő 
világról, de még többet magamról 
és a képességeimről.  

Most, néhány hónappal a hazaér-
kezésed után, jól érzem, hogy 
visszavár téged Valencia?   
Annyira magával ragadott az otta-
ni élet, hogy nem zárom ki a gon-
dolatot, egyszer majd ott élek. 
Azonban úgy gondolom, nem a 
közeljövőben. Jelenleg arra szeret-
nék koncentrálni, hogy befejezzem 
az egyetemet, és találjak egy jó 
állást, de mindenképp szeretnék 

elkezdeni spanyolul tanulni. Ezen 
kívül, ha nyaralásról van szó, egy-
ből Valenciát fogom kitűzni 
úticélnak. 

Most pedig vissza a jelenbe… 
Utolsó éves vagy az Óbudai Egye-
temen. Hogyan történik a folyta-
tás? 
Az egyetem végéhez érve, vár rám 
a szakdolgozat megírása, egy jó 
állás keresése, és majd januárban 
az államvizsga. Mindenképp sze-
retném befejezni ezt az egyete-
met, azonban szeretnék elindulni 
más irányba is. Egy ideje elkezdett 
érdekelni az informatika, akár a 
programozás területe. Ezt szeret-
ném kitűzni újabb célnak, és ezek 
mellett pedig a nyelvtanulást is 
nagyon fontosnak tartom. 

Ennyi spanyol élmény után le-
gyünk stílusosak:   Gracias, Móni-
ka!   Köszönöm, Mónika! 

Úgy érzem, a Spanyolországban 
töltött fél év alatt életre szóló 
élményeket szereztél, kívánom 
neked, hogy legyen folytatá-
sa!  Az egyetemi diplomád meg-
szerzéséhez pedig kitartást, sike-
reket  kívánok! 

HÍREK 

Valencia óváros  
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 AZ ALKOTÁS ÖRÖME 

HÍREK 

Bujtárné Grósz Renáta 
A gyöngyfűzés mellett a makramé 
szakkört is vezeted, ami külső 
szemlélőként szinte mindenben 
különbözik egymástól. Mi a mak-
ramé lényege, és hogyan készülsz 
ezekre a foglalkozásokra? 

- Mint a gyöngyfűzésnél, itt is min-
den óra anyagát előre elkészítem. 
A makramét hetedik osztályos ko-
romban tanultam meg, és nagyon 
szeretem. A lényege a csomózás, 
ennek segítségével és különféle 
változataival jönnek létre az alkotá-
sok. Tízféle csomózással ismerke-
dünk meg, az alapanyag pedig a 
kenderfonal, amit régen is használ-
tak. Vannak olyan munkák, amihez 
szükséges az állvány, néha más 
segédeszköz is. Nehezebb, össze-
tettebb, mint a gyöngyfűzés, de 
sosem szabad feladni. A makramé 
készítésnél talán a türelem a leg-
fontosabb tulajdonság, én például 
két évig tanultam. Szívesen aján-
lom a szakkört mindenkinek, első-
sorban a társaság, a közösség mi-
att. Jókat beszélgetünk, nevetünk, 
teljesen kikapcsol a mindennapi 
gondokból. A szakkört a nyugalom 
szigetének érzem, pár óra, amikor 
csak egymásra, a munkára figye-
lünk. Szépen halad a csoport, készí-
tettünk már kulacstartót, kará-
csonyfadíszt, mécsestartót, falikép 
tartót, virágtartót, most pedig 
mandala készül. Ha lesz lehetőség 
a folytatásra, szívesen vállalom 
továbbra is. 
 
Ott Fruzsina 
Az elmúlt évben költöztetek Bol-
dogházára, és mindkét szakkörre 
jelentkeztél. Mi motivált? 

- Férjem családja itt él, 18 éve já-
runk ide rendszeresen, és most 
ideköltöztünk. Arra gondoltam, 
hogy a szakkörök is segítenek meg-
ismerni a közösségeket, az embe-
reket, és ők is megismerhetnek 
engem. Amellett a kézműves tevé-
kenységek mindig közel álltak hoz-
zám. Eredeti foglalkozásom varró-
nő, de már kislánykoromban meg-
tanultam a horgolást, kötést, 
gyöngyfűzést és a makramé készí-
tést is. A gyöngyfűzés kicsit köze-
lebb áll hozzám, mint a makramé. 
A makramé általában nagyobb mé-
retű, néha nehéz vele dolgozni, és 
ahhoz, hogy szép legyen, különféle 
segédeszközök kellenek. Ennek 
ellenére szeretem, és minden alkal-
mat úgy élek meg, hogy érzem az 
alkotás örömét. A kész munka 
örömmel tölt el, és törekszünk a 
tökéletességre, még ha nem is ér-
jük el mindig. Szerintem úgy kell 
hozzáállni, hogy élvezet legyen a 
tevékenység. Engem teljesen ki-
kapcsol, nyugtat, kisimítja az idege-
ket. Nagy tervem, hogy makramé-
ból függönyt készítek majd. A kö-
zösségben és a községben is jól 
érzem magam, olyan embereket 
ismertem meg, akikben sok az élet-
energia, kedvesek, pozitív szemlé-
letűek. Ha lesz újabb hasonló lehe-
tőség, szívesen megpróbálnám  

például a kosárfonást, papírfonást 
is.  
 
Ragoncza Anna  
Fruzsináékhoz hasonlóan nemrég 
költöztetek Jászboldogházára, és 
amellett, hogy hamar bekapcso-
lódtál a helyi közösségekbe, ma-
gad is hoztál létre újakat. Miért 
fontos ez számodra?  
- Úgy képzelem, hogy a kis közössé-
gek olyanok, mint a méhsejtek. 
Olyan helyek, ahol az egyén meg 
tud nyilatkozni, tud kérni, adni, van 
figyelem egymás iránt. A nagy kö-
zösségekben elvész az egyén. Na-
gyon meglepett, hogy ebben a köz-
ségben milyen sok lehetőség van a 
közösségi életre, járok például jó-
gára is. A makramé szakkör azért is 
vonzott, mert decemberben kezdő-
dött, és télen lelassul az élet, régen 
ilyenkor jártak a fonóba, kukoricát 
morzsolni, csigát csinálni. Számom-

ra a kézimunka belső világ, az em-
ber elcsendesedik, és belülről te-
remt, alkot, amiben az egész sze-
mélyisége részt vesz. Ilyenkor nem 
is elsősorban a végtermék számít, 
hanem az oda vezető út. A makra-
mé azért is fontos, mert kitartásra 
tanít, arra, hogy amit nem szere-
tünk, azt is végig csináljuk, ez így 
van az élet más területein is. A si-
kerélmény is fontos, jó érzés egy 
szépen sikerült kész alkotás. Jól 
érzem magam ebben a kis közös-

A Boldogházi Hírek előző számában a gyöngyfűző szakkör munkájába tekintettünk be. Ez alkalommal a makra-
mé szakkör résztvevőivel beszélgettünk, miközben a számomra titokzatos, bonyolult csomózások segítségével 
egy szép mandala készült. A makramé szakkör vezetője is Bujtárné Grósz Renáta. Őt és a szakkör résztvevőit kér-
deztem az alkotás folyamatáról, az örömökről, nehézségekről és a közösség jelentőségéről.  
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ségben – és a nagyobban, a község-
ben is, úgy érezem, sikerült beil-
leszkedni. Most, hogy beköszönt a 
tavasz, nyílik a természet, már a 
külső világ vonz, a kert, a virágok, a 
természet. Ilyenkor a kézműves 
tevékenységek nálam háttérbe szo-
rulnak.  
 
Berczeli Ildikó 
Sok minden érdekel, nemrég indí-
tottad el a Kertbarát kört, ami 
iránt máris nagy az érdeklődés. A 
makramézást hogyan választot-
tad? 
- A kreatív tevékenységek soha 
nem álltak távol tőlem, hiszen gye-
rekként is szerettem alkotni. Ko-
rábban kipróbáltam már a hímzést 
is, és tavaly a mézeskalács készí-
tő szakkörre is jártam. A makramé-
zás mindig is tetszett, és örültem, 
amikor Hajni jelezte, hogy a falu-
ban lesz lehetőség kipróbálni. Nagy 
örömmel tölt el, amikor sikerült 
létrehozni egy szép mintát, alakza-
tot, ilyenkor boldogan megyek ha-
za. Van, amikor nehézkesen megy a 
csomózás, és sokszor ki kell bonta-
ni a fonalat, de igyekszem kitartó 
lenni. Reni nagyon jól elmagyaráz-
za, mit hogyan csináljunk, hihetet-
len, hogy mennyi türelme van hoz-
zánk. Előfordul, hogy lassú vagyok, 
és haza kell hoznom egy-egy mun-
kát, ilyenkor az egész család kíván-
csian várja, hogy milyen lesz a vég-
eredmény.  

Nagyon jó a közösség, van ami-
kor bosszankodunk, és van, amikor 
nevetünk. Tulajdonképpen ez egy 
terápia, amely kitartásra és önmeg-
valósításra tanít.  
 
Stecklné Tiliczki Adrienn 
Mindkét szakkörben aktívan ve-
szel részt, korábban is ismerted a 
makramét? 
- Nálam semmilyen előzménye 

nem volt a makraménak, nem is 
tudtam pontosan, hogy mit jelent. 
Utánanéztem, és érdekelni kezdett, 
arra gondoltam, megpróbálom. 
Eleinte könnyűnek tűnt, aztán jöt-
tek a bonyolultabb feladatok, kicsit 
nehezebb lett. Nagyobbak a mére-
tek, van, amikor például fogasra 
felfüggesztve készítjük a munkát. 
Szerintem az a fontos, hogy észre-
vegyük a logikát a mozzanatokban, 
hogy átlássuk a folyamatot. Eddig 
is szép alkotások születtek, örömet 
okozott, amikor elkészült a virág-
tartó vagy a kulacstartó. Mint a 
gyöngyfűzés, ez is nagyon jól kikap-
csol, megnyugtat. Amit a szakkör-
ben nem tudunk befejezni, otthon 
folytatjuk. 
 
Répási Jánosné Rózsika 
Nagyon szorgalmasan dolgozol a 
két szakkörben. A makramé mit 
jelent számodra? 
- A kíváncsiság vonzott ebbe a szak-
körbe is. Régen nagy divat volt a 
makramé, én is megpróbáltam, de 
aztán inkább a subázást választot-
tam. Nekem hasonlít a gyöngyfű-
zéshez, bár itt nagyobb darabokkal 
dolgozunk, de mindkettőnél az a 
fontos, hogy ráérezzünk a munka 
menetére, és akkor már gyorsab-
ban halad, és örömet okoz. Folya-
matosan figyelni kell a csomózá-
sokra, néha elakadunk, de Reni itt 
is átsegít a nehézségeken. A mak-
ramé anyaga elég durva, néha elfá-
rad a kezem. Tervezem, hogy ké-
sőbb majd otthon is készítek egy-
szerűbb mintákat. 
 
Szemes Csecselics Hajnalka 
A szakkörök szervezése mellett fon-
tosnak tartod, hogy mindkét szak-
körben tevékenyen részt vegyél. A 
makramét miért választottad? 

- Sok szép mintát láttam az interne-
ten, és vonzott, hogy itt is szép dol-
gokat lehet alkotni, bár egészen 
más, mint a gyöngyfűzés. A minták 
készítésénél a logikát keresem, és 
ha megvan, már sokkal könnyeb-
ben megy. A kész alkotás sikerél-
ményt jelent. Előfordulnak kisebb, 
nagyobb tévesztések, és néha nem 
javítjuk ezeket, hanem „egyedi 
megoldásoknak” neveztük el. A 
makramé készítése teljesen kikap-
csol, megnyugtat. Fontosnak tar-
tom a közösséget, ahol segítjük, 
támogatjuk egymást, és jókat be-
szélgetünk. Kislányom a makramé 
szakkörben is velem van, és sok-
szor ő bíztat egy-egy munka befeje-
zésére.  

*** 
 
Mindkét szakkörben nagy élményt 
jelentett a beszélgetés, melynek 
során az is nyilvánvalóvá vált, hogy 
a szakkörök nem csupán az ott szü-
lető alkotások miatt fontosak. So-
kat jelent közösségformáló szere-
pük, a társas kapcsolatok, hiszen 
ezáltal válik teljessé az az érték, 
ami tovább gazdagítja községünk 
sokszínű közösségeit. További sok 
sikert és örömteli alkotást kívánva 
Öveges József gondolatával köszö-
nöm meg a beszélgetést: 
 
 „Az alkotó ember előtt végtelen a 
tér. De ha tudásunkat nem is hasz-
náljuk fel feltétlenül újabb alkotás-
ra, akkor is minden ismeret még 
gyönyörűbbé teszi előttünk a vilá-
got.”  

Papp Izabella 
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Boldogházán itthon 
- beszélgetés Oláh Bélával és feleségével, Zsuzsával 

Ezt a beszélgetést már régóta terveztem. A megvaló-
sulást egy újszászi önkormányzati bejegyzés olvasása 
motiválta, amely így szólt: „Az Év Vállalkozója díjban 
részesült ma Oláh Béla asztalos mester, a Kereskedel-
mi és Iparkamara Megyeházán megtartott nívós ren-
dezvényén.” (2023. január 21.) 
Olvasóink nevében is szívből gratulálok a rangos, 
szakmai kitüntetéshez! 

Béla: Nagyon szépen köszönöm, de ez nemcsak az én 
érdemem. Családi vállalkozás vagyunk. 
1990-ben alapítottuk vállalkozásunkat feleségemmel, 
aki pályázatírással, könyveléssel és a hivatali ügyek 
kapcsolattartásával foglalkozik. Már a kezdetektől fog-
va tanulóképzéssel is foglalkozunk, a több évtized alatt 
sok fiatalnak sikerült szakmát adni a kezükbe, akik kö-
zül többen alkalmazottai is lettek a vállalkozásnak. A 
gépparkot pályázat segítségével szereztük be, ezért az 
egyedi nyílászárók gyártásában biztosítani tudjuk a 
modern technológia követelményeit. Gépparkunk a 
kültéri, beltéri nyílászárók gyártására lett kialakítva, 
minden gépünk CE normás, megfelel az uniós és nem-
zetközi szabványoknak.  Jelenlegi gyártástechnológi-
ánk európai mértékkel mérve is a legkorszerűbbnek 

mondható. 
Egyedi nyílászáró cserénél kialakítottunk egy olyan 
gyártási és beépítési technológiát (tokban-tok techno-
lógia), amely nem teszi szükségessé a régi szerkezetek 
bontását. Ezáltal az ablakok cseréje nem igényel sem-
milyen szakipari munkát, mivel a külső és belső fal-
szerkezet nem sérül. Egy kisebb lakás helyszíni komp-
lett nyílászáró cseréje egy nap alatt elvégezhető bon-
tási munkálatok nélkül. A mai energiaárakat figyelem-
be véve egy teljes ajtó-ablak csere akár 50 %-os fűtési 
energia megtakarítást is eredményezhet. 
Vállalkozásunkat erősíti idősebb gyermekem, Attila - 
aki biztonságtechnikai mérnök-, mostanában ő dolgo-
zik a fejlesztéseken, alkalmazza a modern technológi-
át. A család nagyon jól kiegészíti egymást a munka te-
rén is, míg én a szakmai részért felelek, Attila a fejlesz-
tésekért, logisztikáért, a feleségem, Zsuzsi a jogszabály 
szerinti működésért, a hatóságokkal való kapcsolattar-
tásért felel. 
 

Referenciák:  
Törökszentmiklós Klein ház /Kultúrkúria jellegmegőrző 
kapcsolt gerébtokos ablakok gyártása, Jászalsószent-
györgy könyvtár teljes kültéri nyílászárók, Lippay Lajos 
Közösségi ház beltéri és kültéri ajtók, az Újszász Idősek 
Otthona kültéri jellegmegőrző homlokzati nyílászárói/ 
Orczy Kastély / Szolnokon a Városháza homlokzati nyí-
lászárói, több falusi vendégház, ahová a tájegységre 
jellemző, hőtechnológiai szempontból is megfelelő 
nyílászárókat gyártottunk, illetve családi házak korsze-
rű nyílászáróit készítettük már el az ország különböző 
területein. 
A szakmámat nagyon szeretem! Szeretem az alkotás 
örömét, a kihívásokat, a műemlékek megőrzését. Tö-
rekszünk a zöld üzem kialakítására, gépparkunk is a 
XXI. századnak megfelelő. 
Nagyszerűek az elért eredmények! Milyen út vezetett 
el idáig? 
Béla: A Tápióban születtem a szúnyogosi részen. A 63-
as árvíz a tanyánk 75%-át tönkretette, a 68-as pedig 
teljesen. Szüleimnek- édesanyám a csíkosi négy Sán-
dor lány közül a Terike – dönteni kellett, hová menje-
nek. Újszászon kapták a legkedvezőbb ajánlatot, így én 

Attila, Viktória, Zsuzsa, Béla és Dániel  
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6 évesen már ott kezdtem az iskolát. Utána szakmun-
kásképző, majd szakközépiskola, mestervizsga. Né-
metországban asztalos szakmai multiplikátor (a szó 
jelentése szakmai tapasztalatszerzés) képzésen vet-
tem részt. 
A szakmunkástanuló képzés mellett levizsgáztam 
mint szintvizsga- és mestervizsga bizottság elnöke, 
valamint a szakmunkás vizsgabizottsági tag lettem. 
Így rész tudtam vállalni a fiatalok szakmai felkészíté-
sében, vizsgáztatásában, valamint felnőttképzésben 
is. Munkám során több helybéli fiatal tanulta ki nálam 
a szakmát, akikre ma is nagyon büszke vagyok, az el-
ért szakmai sikereikre. Munkánk során többször kap-
tuk meg a „Kiváló tanulói gyakorlati képzőhely” elis-
merést. 
 
Zsuzsa! Kedves volt Tanítványom! (Menkó Zsuzsan-
na) Hogyan vezetett az utad a közgazdász diplomáig 
és a gazdasági vezetői tisztségig? 
Zsuzsa: Született boldogházi vagyok, iskolás éveimet 
itt töltöttem, ide kötnek a gyermekkori emlékek. Saj-
nos édesanyám korai elvesztése meghatározta jövő-
met, fiatalon elkerültem a településről. A középiskola 
elvégzése után férjhez mentem Bélához, idén már 35 
éves házasok vagyunk. Esküvőnk után belevetettük 
magunkat a vállalkozás tervezésébe, ezért folyamato-
san képeztem magam. Először a felsőfokú mérlegké-
pes könyvelői végzettségem lett meg, majd a Nem-
zetvédelmi Egyetemen megkaptam a közgazdász dip-
lomámat, és közben pályázatírói továbbképzést is 
végeztem. A vállalkozás gazdasági irányítása mellett 
egy katolikus iskola gazdasági vezetője is vagyok. Na-
gyon szeretem a munkámat, szeretem a közösséget, 
ami körbe vesz minden nap. Fontosnak tartom, hogy 
az ember, ahol egész nap dolgozik, szakmailag és em-
berileg is megbecsülést adjon és kapjon munkatársai-
tól. Azt tapasztaltam, hogy iskolánkban az oktatás 
mellett családszeretetre, az egymás iránti tiszteletre 
nevelés, a szemléletformálás, az igaz értékek megta-
lálása kiemelt feladat, rohanó vilá-
gunkban. 
 
Mutasd be, kérlek, a családodat! 
 Zsuzsa : Két fiúgyermekünk született. 
Attila szintén a Nemzetvédelmi Egye-
temen szerezte meg diplomáját, biz-
tonságtechnikai mérnök szakon, és 
tanulmányai végeztével a vállalkozás-
ban dolgozik. Tervei között szerepel, 
hogy saját családi ingatlanba költözik 
ő is itt a településen, menyasszonyá-
val közösen. Viktória a szolnoki kór-
ház tüdőgyógyász szakorvos jelöltje, 
már itt tervezi a közös családot. 
Dániel, a fiatalabb gyermekünk, most 
diplomázott a Budapesti Gazdasági 
Egyetem informatika szakán. Barát-
nőjével közösen vehették át diplomá-

jukat, és építgetik közös életüket. Már mindketten 
Budapesten dolgoznak, a BOSCH fejlesztési központ-
jában, ezért egyelőre csak látogatóba járnak haza Re-
bekával. 
 
Több mint 30 évet éltetek Újszászon, most Boldog-
házán a Lehel utcában találtatok új otthonra. 
Zsuzsa: Hazajöttünk a gyökereinkhez. Itt lakik a nővé-
rem, akivel így napi szinten tudunk kapcsolatot tarta-
ni, ha kell segíteni egymást. Vannak régi barátok is, 
akikkel újra öröm találkozni. Belefogtam a régi emlé-
keket őrző könyv anyagának gyűjtésébe a családom-
ról. Mivel nagyszüleim a csíkosi tanyán éltek, szeret-
ném, ha róluk is maradna emlék az utókornak. Csa-
ládfa kutatásom során olyan kedves emberek segítsé-
gét kaptam meg, akik még ismerték édesanyám és 
nagyszüleim családját, emlékekkel, adatokkal, isme-
rettel segítettek nekem, meséltek történeteket, ami-
ért örökre hálás leszek. Sok új információt tudhattam 
meg nagyszüleimről és a tanyasi világról. 
Jászboldogháza mindig is a lelkem egy darabja volt, és 
mindig jön velem szemben egy kedves ember, emlék, 
egy pár kedves szó, ami tovább visz az utamon. 
Béla: Három éve vásároltunk itt ingatlant, és azóta 
folyamatosan tevékenykedek Boldogházán. Az első 
két év a felújítással telt el, és tavaly költöztünk be 
otthonunkba. Megállapítottam: Itt még a madár is 
lassítva repül!  Szeretem a csendet, a nyugalmat, a 
tisztaságot. Sok jó emberrel sikerült összebarátkozni, 
úgy tapasztaltam, segítőkészek az emberek. Hosszú-
távra terveztem a családommal a letelepedést. 

Barátok, ismerősök hogyan fogadták, hogy közsé-
günkbe költöztetek? 
Zsuzsa: Bár sok jó szomszédot, barátot hagytunk ott 
Újszászon, igyekszem velük is tartani a kapcsolatot, 
de mellette természetesen az új környezetemben is 
keressük a lehetőségeket. 
Béla: Barátságosan fogadtak mindenütt, a hivatalban, 
és itt az utcában is. Nagyon jó érzés ez a biztonság, a 

segítőkészség! Természetesen igyekszünk 
nyitottak lenni, ismerősöket, barátokat 
találni. Nagyon kevés a szabadidőnk, de 
azt tartalmasan, minőségi helyek felkere-
sésével töltjük. A család számunkra mindig 
is kiemelt volt, most is arra törekszünk, 
hogy minél több időt legyünk együtt. 
 
Nagyon szépen köszönöm a tartalmas 
beszélgetést. Elárulom Olvasóimnak, 
hogy több oldalt  lehetne teleírni Zsuzsa 
és Béla munkájáról, élettapasztalataikról, 
volt és jelenlegi hobbijaikról, a két fiú- 
Attila és Dani- felelősségteljes munkájá-
ról. Talán egyszer erre is sor kerül! Addig 
is további sikereket, erőt, egészséget, csa-
ládi életükben boldogságot kívánok:  

Kedves Olvasóink!  
Velünk történt…  rovatunkba várjuk azokat a közlendőket, amelyeket másokkal is  

szívesen megosztanának.  Az írások leadásának határidejét minden lapszámban közöljük. 

Zrupkó Ferencné 
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150 ÉVES A HATVAN—SZOLNOKI VASÚTVONAL  

MÚLTIDÉZŐ 

       A jászsági vasútépítés terve már az 1840-es évek-
ben felmerült, de 1847-ben végül Pest—Szolnok kö-
zött épült meg a vasút, ami a Pest—Vác közötti vasút-
vonal után az országban a második volt.  

A jászsági vasút létrehozásáról az 1860-as években is 
tárgyaltak, többször szerepelt az országgyűlés napi-
rendjén is. Számos vita, módosítás és egyeztetés után 
fogadták el a terveket, amiben jelentős szerepe volt a 
térség országgyűlési képviselőjének, Sipos Orbánnak. 
Akkoriban sem volt ismeretlen a lobbizás, a képviselő 
javaslatára Jászberényből 120 tagú küldöttség indult a 
Parlamentbe, hogy személyesen győzzék meg a képvi-
selőket a terv fontosságáról. 
   1871-ben kezdődött el a vasútépítés, és 1873 febru-
árjára elkészült a vasútvonal, melyről a jászberényi 
tanácsi jegyzőkönyvben a következőket jegyezték be: 
„A vasút már teljesen felépülve van; a rendőri bejárás 
is megtörtént. A város lakóira mind anyagi, mind szel-
lemi felvirágzást előhirdető megnyitás napját az idő 
viszontagságai és kellemetlenségei miatt méltóképpen 
megünnepelni nem lehet.”  
Az ünnepélyes átadásra ezért 1873. március 10-én 
került sor.  

    150 évvel ezelőtt, 1873. március 10-én ünnepélyes keretek között adták át a Hatvan—Jászberény—Szolnok 
közötti vasútvonalat. A jászsági települések számára óriási lehetőséget jelentett a korábbi elzártságból való kitö-
résre, a gazdasági fejlődésre. Boldogháza történetében pedig döntő szerepet játszott abban, hogy a tanyavilág-
ból idővel önálló község szülessen.  

Nosztalgiavonat érkezése 2023. március 11-én 

A boldogházi állomás személyzete 1946-ban. Hátsó sor 
balról: Tóth Antal, Gömöri János, Martonosi Sándor, elsı 

sor: Csóti János, Kovács Béla állomásfınök, Antal József, 
Kocza Antal 

Vasutasok Boldogházán1956-ban. Balról: Fekete Józsefné, 
Püspöki Zoltán, Rimóczi Miklós, (?)  

Nagy László  

A vasút megnyitása történelmi jelentőségű volt nem 
csupán az érintett települések, de az egész térség szá-
mára. A boldogháziaknak különösen sokat jelentett a 
vasútvonal, hiszen megkönnyítette a kapcsolattartást 
a jászberényi családtagokkal, rokonokkal, és jelentős 
szerepet játszott a település kereskedelmi, gazdasági 
fejlődésében, majd a községgé válásban. Az állomás-
épület körül eleinte csupán néhány tanya állt, de ha-
marosan sorra épültek köré a házak. A helybeli és ide 
költöző vasutasok számára az állomás közelében típus-
tervek alapján új házakat építtettek, így jött létre Bol-
dogháza első utcája, a Petőfi utca, majd kiépült a Vas-
út utca is. Boldogháza azoknak a ritka településeknek 
egyike, ahol az állomás a település központjában 
található.  
   A vasútállomás 150 éves épülete sok-sok régi 
történet, emlék tanúja lehet. Képzeletben láthatjuk a 
piacra, vásárra induló boldogháziakat, a búcsúk idején 

Varga Mihály pályamester és a vasúti munkások 
vágányjavítás közben az 1960-as években 
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Papp Izabella 

érkező vendégsereget, vagy a középiskolákba induló 
vidám diákcsoportokat. Sokan integettek a távolodó 
vonat után, ami a háborúba induló fiút, férjet, apát 
vitte, s közülük többen már soha nem tértek vissza. 
Gyakran érkeztek előkelő vendégek is, mint a jászberé-
nyi főplébánia papjai, ferences barátok vagy a térség 
országgyűlési képviselői. A téesz-szervezést követően 
sokan kényszerültek a mezőgazdaság elhagyására, és 
naponta ingáztak Jászberénybe, Szolnokra, vagy ahol 
munkalehetőséget találtak. 1953-ban ide érkezett az a 
szerelvény is, ami 39 kitelepített budapesti családot 
hozott a kuláknak bélyegzett gazdálkodók tanyáiba.  
   Ma már csak emlék az a sok tehervonat is, amely a 
hatvani cukorgyárba vitte a cukorrépát, a helyi TÜZÉP-
re pedig az építőanyagot, cementet, szenet szállította. 
Az élőállat-rakodón sertések, szarvasmarhák százai 
várták egykor a berakodást. 
   Kezdetben csupán két vonatpár közlekedett, később 
növekedett a számuk, de még az 1960-as években is 
csak kora reggel, majd 10 órakor, délután és késő este 
közlekedett vonat Boldogházáról, illetve érkezett a 
község állomására.  

     A vasút kezdettől sok boldogházi családnak nyújtott 
biztos megélhetést, az ott dolgozók számára tisztes 
hivatást, megbecsülést jelentett, és jelent ma is. 
   A vasútállomás kiemelt épülete a községnek. Környe-
zetére különösen nagy figyelmet fordít a Faluvédő és 
Szépítő Egyesület, rendezi, virágosítja, gondozza. 
2013-ban a 140 éves évfordulón színvonalas ünnep-
séggel, a Tájházban vasúttörténeti kiállítással emléke-
zett az egyesület. Úgy tartják, hogy az állomás a tele-
pülés kapuja, fontos, hogy milyen üzenetet közvetít 
látványa az ide érkezők és az itt élők számára. 

*** 
     
   150 évvel ezelőtt a korabeli újság így adta hírül az 
első szerelvény érkezését: „Zord időben robogott be 
az első vonat Jászberénybe, a fejlődés és fellendülés 
lehetőségét hozta magával.” 2023. március 11-én ha-
sonlóan „zord idő” várta a nosztalgiavonatot, ami Bu-
dapestről indult, és Hatvan, Jászberény, Szolnok vasút-
állomásain színvonalas ünnepséggel köszöntötték em-
léktábla avatással is emlékezve a jeles évfordulóra. A 
hideg idő és a tomboló viharos szél sem tartotta vissza 
az érdeklődők sokaságát. A boldogháziak közül többen 
elutaztak Hatvanba vagy Jászberénybe a nosztalgiavo-
nat fogadására, amit Jászboldogházán is lelkes tömeg 
várt. Különösen nagy volt az öröm, amikor a gőzmoz-
donyos nosztalgiavonat meg is állt az állomáson. Gye-
rekek, felnőttek számára egyaránt felejthetetlen él-
ményt jelentett a korhű gőzmozdony érkezése, amit 
közelről is megcsodálhattak. Ez alkalommal is jól érzé-
kelhető volt, hogy minden technikai csoda és fejlődés 
ellenére a vonat, a vasút máig megőrizte különleges, 
semmivel nem pótolható varázsát. 

Kocza Antal, Dudás János, háttérben: Kovács Sándor, Kiss 
Zoltán és Szırös Sándor 1982-ben 

Állatfelhajtó 

Cukorrépaszállítás 

Ünnepség a vasútállomásnál a 140. évfordulón 
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   2023. március 11-én, szombaton, a kora délutáni 
órákban a Hatvan—Szolnok vasútvonal fennállásának 
150 éves évfordulója alkalmából a Magyar Királyi Ál-
lamvasutak 424 009-es számú gőzmozdonya által von-
tatott ünnepi különvonat érkezését, áthaladását vár-
tuk a Jászboldogháza-Jánoshida vasútállomáson. Az 
esemény nagyszámú érdeklődőt vonzott. Ma már sok-
kal korszerűbb vonatok vannak a pályán (nem feltétle-
nül a Hatvani vonalon!), mint a FLIRT (alacsony pad-
lós), vagy a KISS (emeletes), mégis a szűnni nem akaró 
viharos szél ellenére is emberek sokasága érkezett a 
boldogházi vasútállomásra ezen a napon. A környező 
településekről, Jánoshidáról, Tápiógyörgyéről is jöttek 
a nem mindennapi látnivaló megtekintésére.  

Titkon abban reménykedtünk, hogy az égiek kegyesek 
lesznek, s nem csak a szél csitul, de a tervekkel ellen-
tétben pár percre megáll majd a gőzmozdony, és meg-
csodálhatjuk. Az izgalom egyre fokozódott, ahogy kö-
zeledett a nosztalgiavonat érkezésének ideje. S az égi-
ek meghallgatták kívánságunkat. A szél nem csitult 
ugyan, de az érkező szerelvény a mozdonyfütty el-
hangzása után fékezni kezdett, és szép komótosan 
megállt! Boldogok voltunk, tapsoltunk, integettünk a 
vonaton utazóknak, és hálásak voltunk azért a pár per-
cért, ami adatott. Valóságos örömünnep volt, minden-
ki megcsodálhatta, megörökíthette fotón vagy videón 
a vasparipát, amely 150 éve haladt át először, és hal-
latta hangját ezen a tájon.  
Durucz Tibor volt aznap a forgalmi szolgálattevő, övé 
volt a megtisztelő feladat, hogy „a 
forgalmi okból megállni kényszerü-
lő” vonatot fogadja, majd pár perc 
tartózkodás után útjára bocsássa. A 
nagyszámú nézőközönség hálás 
volt, és mint egy csodára, úgy néz-
tek az éppen megálló gőzmozdony-
ra és Durucz Tiborra. Többen vol-
tunk akkor a vasútállomáson, mint 
a falunapon valaha is!  
Korábban azt terveztük a családom-
mal, hogy a nosztalgiavonatra ve-
szünk jegyet, elé megyünk Hat-
vanba, és onnan egészen Szolno-
kig utazunk vele. Bizonyára nagy 
élmény lett volna, de végül úgy 
döntöttünk, itthon maradunk, és utólag állíthatom, 
semmihez sem fogható érzés volt a mi kis állomásun-

kon fogadni a gőzmozdonyt! Egyre többen és többen 
érkeztek, nem törődve a viharos széllel. Kisgyermekes 
családok, idősek és fiatalok gyalog, babakocsit tolva, 
kerékpárral, motorral, autóval érkeztek. Autók álltak 
hosszan, egészen a pályafenntartás épületéig. Feleme-
lő érzés volt együtt látni ennyi boldogházit, részese 
lenni ennek a találkozásnak, ennek az eseménynek.  
 Ahogy a távolból felhangzott a gőzmozdonyfütty, 
eszembe jutott a 10 évvel ezelőtti évforduló. Ugyan-
ezen a helyszínen a falunap keretében egyedül a 
jászboldogházi vasútállomáson emlékeztünk meg egy 
szép bensőséges ünnepséggel a Hatvan—Szolnok vas-
útvonal fennállásának 140 éves évfordulójáról. Szép 
emlék maradt. Ott és akkor felvételről hangzott fel a 
gőzmozdony hangja, mégis könnyes lett a szemünk. 

Együtt emlékeztünk az akkori vasutasok jelenlétében, 
és velük együtt hajtottunk főt azok emléke előtt, akik 
már nem lehettek közöttünk, hiszen Jászboldogházán 
nagyon sok család megélhetését biztosította régen és 
ma is a vasút, rangot jelentett vasutasnak lenni. Ma-
gam is 40 évet töltöttem a vasút szolgálatában.  

Szeretném tájékoztatni kedves Olvasóinkat, hogy 
Jászboldogházán a civil nap keretén belül a Faluvédő 
és Szépítő Egyesület ünnepi megemlékezést szervez a 
Hatvan—Szolnok vasútvonal 150. éves évfordulójára a 
vasútállomás területén. Ezúton is tisztelettel és szere-
tettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt, 
minden kedves aktív és nyugdíjas vasutast, vasútbará-
tot, a lakosság apraját és nagyját. 

 
Szűcs Gergelyné nyugalmazott vasúti dolgozó 

a Faluvédő és Szépítő Egyesület elnöke 

Akit a mozdony füstje megcsapott… 

Jászberénybıl érkezett a nosztalgiavonat 

Durucz Tibor  
forgalmista 

Megérkezett a gızös Jászboldogházára 

Ha elindul a vonat... 
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KÖNYV A JÁSZSÁGI VASUTAKRÓL 
A Hatvan—Szolnok közötti vasút átadásának 150. évfordulójára jelent meg a Jász Mú-
zeum kiadásában Szikszai Mihály - Csajka Gizella - Sándor Antal kötete „Jászföldön ha-
ladva, jász pénzen épült” Vasutak a Jászságban címmel. 
A könyv felidézi a magyar vasútépítés történetét, majd levéltári és szakirodalmi forrá-
sok felhasználásával mutatja be a Hatvan—Szolnok közötti vasútvonal létrejöttének 
történetét. 
Megismerhetjük a Jászság normál és keskeny nyomtávú vasútvonalait, az állomásépü-
leteket, a vasúti hidakat is. A kötetet gazdag fotóanyag egészíti ki számos boldogházi 
képpel, helyi történeti adatokkal. Olvashatunk például az állomás nevének változásai-
ról, és szerepel a kötetben a boldogházi állomásfőnökök névsora is. 
A kötet megvásárolható Jászberényben a Jász Múzeumban. 

Könyvajánló  

Könyvtári hírek 

Kedves Olvasók! 
Egy-egy napsütötte hétvége után, mikor a nap sugara 
most már meleg fénnyel cirógatja a bőrünket, tényle-
gesen elhisszük, hogy itt a tavasz. Egyre többet va-
gyunk a kertben, és a hosszú tél után együtt ébre-
dünk mi is a természettel. De azért szerencsére még 
sokan vannak, akik a sok teendő között időt szakíta-
nak az olvasásra. Van is mit olvasni, hisz márciusban 
ismét 40 db szép új, érdekes könyvvel gyarapodott a 
boldogházi könyvtár állománya. 
A könyvtári programokban sem volt hiány! 
� Március végén az Internet Fiesta programsorozat 
részeként a megyei Verseghy Ferenc Könyvtár mun-
katársai "Okoseszköz, VR- szemüveg, robitika" eszkö-
zöket hoztak, hogy megismertessék a helyi általános 
iskola 5-6. osztályos gyerekeivel. A modern világ ma 
már nélkülözhetetlen eszközei a technikai eszközök, a 
számítógép, az internet, és valószínű, hogy pár éven 
belül gyermekeinknél ez csak fokozódni fog, ezért én 
fontosnak tartom, hogy már gyermekkorban megis-
merkedhessenek velük! Egy Lego robot a könyvtár-
ban maradt, ahol a gyerekek szabadon kipróbálhat-
ták, és Szendrei Péter tanár úr robotika óra keretein 
belül elmagyarázta a gyermekeknek a működését! 
Köszönjük a szolnoki könyvtárnak a lehetőséget! 

� Április közepén végre ismét ellátogatott a könyvtár-
ba Kovács Zoltánné Lajos Krisztina, hogy Kerekítő fog-
lalkozást tartson a kicsiknek. Tavaly pályázati keretből 
voltak finanszírozva a foglalkozások. Idén a polgár-
mester asszonnyal egyeztettünk, hogy igaz, ritkáb-
ban, de mindenképpen lesz tartva az év folyamán 

többször játékos foglalkozás, hisz a legkisebbek - 0 -3- 
évesek - nem csak szeretik, hanem fejlesztik is őket az 
anyával közös ölbeli játékok, mondókázás. 
� Április végén egy új programmal gazdagodott a 
könyvtár! Lakossági igényként került először szóba 
egy olyan csoport kialakítása, ahol a tagok olvasmá-
nyaikat megbeszélhetik. A huszadik század elején 7 
olvasókör is működött a boldogházi tanyavilágban, 
mert a boldogházi emberekben igény volt rá, hogy 
közösségben meg tudják beszélni a személyes élmé-
nyeiket, együtt szórakozzanak! Ez a kívánalom a mai 
rohanó világban talán még inkább időszerű, hogy az 
emberek egy kis nyugalmat, kikapcsolódást találjanak 
a kultúrában, a közösségi életben. Havonta egy alka-
lommal tervezzük megtartani a találkozót, a pontos 
időpontokról a közösségi felületeken és a könyvtár-
ban lehet érdeklődni. Az első alkalommal a 
„Jászboldogházi Olvasókör” április 24-én ült össze  

Robotika elıadás iskolásoknak 

Kerekítı 

Kerekítı  
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a boldogházi gyermekkönyvtárban, ahol Pápay Eszer A 
magányos dervis tánca című művéről beszélgettünk. 
A foglalkozást Ragoncza Anna vezette, olvassuk hát az 
ő gondolatait az estéről: 
„Kezdetét vette a Jászboldogházi Olvasókör a Községi 
Könyvtárban! 
Mint a mesében, heten indultunk el a betűk tengeré-
ben. A szavak utaztattak képzeletünkben és párhuza-
mosan a saját életünkben. Általuk beléptünk egy tör-
ténetbe, a szerepekbe, a szimbólumokba, a kapcsolati 
helyzetekbe, és akár áthághattuk az idő korlátait is. 
Szókincsünk bővült, fogalomalkotásunk tágult, önkife-
jeződésünk megnyilvánult, érzelmeink felszínre emel-
kedtek. 
Jó volt hallani egymás véleményét, olykor nevetését és 
saját életünk apró emlékfoszlányait. 
Kimozdultunk a hétköznapok rohanásából, és kapcso-
lódásunkkal, hallgatásunkkal, megnyilvánulásainkkal 
erősítettük egymásban az emberi jóságba vetett hitet. 
Pápay Eszter egyperces lélekmeséiből kaptunk üzene-
tet, útravalót pl. a barátságról, a szerelemről, a bezár-
kózásról, a külcsín - belbecs viszonyáról, melyek to-
vább érlelődnek bennünk. 
� Május 22-én folytatjuk, aki kedvet érez hozzá, tart-

son velünk! 
"Legyen a könyv a jó barátod, 

az útjelződ, utad során. 
Segítsen jobban, szebben élni, 
nemcsak meghalni ostobán..."  

(Aranyosi Ervin)” 
 A BOLDOGBT elnökétől, Veliczky Józsefné Koncsik Ilo-
nától kedves felajánlásként könyvcsomagot kaptunk, 
melyek közül egy példányt minden alkalommal kisor-
solunk a résztvevők között!  
Köszönjük szépen a könyveket! 

Várok minden kedves olvasót a könyvtárban és az ol-
vasókörben is, hisz olvasni jó! 

Elérhetőségek: konyvtar@jaszboldoghaza.hu 
Szemes- Csecselics Hajnalka  

06-30/4836-795 

Könyvtári nyitva tartás: 
Hétfő- Szerda- Péntek:  

10:00-12:10; 12:30-14:00 
Kedd- Csütörtök: 12:30-17:00 

Könyvek kismamáknak 
Május első vasárnapja az „anyák napja”. Ez az a nap, amikor legyen az 
akár kisgyermek vagy felnőtt, igyekszik köszönetet mondani az édes-
anyjának. Különleges kapocs ez, amely a fogantatáskor kezdődik, és 
az egész életet végigkíséri. Minden anyuka tudja, hogy a babavárás 
közben ezernyi kérdés felmerül akár a terhességgel, akár a születendő 
gyermekkel kapcsolatban, melyre a segítő szakemberek mellett az 
interneten és a könyvekből próbálnak a kismamák választ kapni. A 
boldogházi könyvtárban, túlzás nélkül állíthatom, hogy legalább har-
minc könyv foglalkozik a gyermekvállalás, gyermeknevelés témájával, 
melyek között található régebbi és a legfrissebb kiadású példányok is. 
Ezek közül most ajánlanám az Alexandra kiadó „Kismamák kéziköny-
ve” című kiadványát, mely hétről hétre követi nyomon a kisbabák fej-
lődését a pocakban, vagy például az „Anya leszek” című könyvet, 
amely a fogantatástól egészen hatéves koráig mutatja be a gyermek 
növekedését, és lát el tanácsokkal. 

Szemes- Csecselics Hajnalka 

Szemes- Csecselics Hajnalka 

Könyvajánló 

Az Olvasókör havonta egy alkalommal megrendezett társasági 
összejövetel, ahol elbeszélgetünk egyelıre kiválasztott könyvrıl.  

A cél nem az, hogy részletekbe menıen kielemezzük az olvasottat, 
hanem hogy egy jó társalgást, eszmecserét tudjunk folytatni róla. 

Az Olvasókörrel célunk, hogy többet olvassunk, többet jegyezzünk 
meg az olvasottakból és meghallgassuk mások véleményét is. 

 
A havi klubalkalmon való részvétel teljesen ingyenes, csak annyit 
szeretnénk, hogy hozd el magaddal a gondolataidat, hogy tanul-

hassunk egymástól! 
 

Az Olvasókört vezeti: Ragoncza Anna 06-30/789-6595 

A könyvek kiválasztása a csoportvezetı és részben a csoporttagok 
közös ajánlásai és javaslatai alapján történik. Szabad folyamú, de 
az irodalmi mőre fókuszáló beszélgetésekben osztjuk meg egy-

mással az olvasmányélményeinket. Tárgyaljuk a cselekményhez 
való viszonyunk, ismerkedünk az alkotókkal, megosztjuk egymás-

sal élményeinket, érzéseinket. 
A klub nyitott, ajánlott korosztály: 18-99 év 

…Az olvasás által kiléphetünk a hétköznapok rohanásaiból! 
Egy új, ismeretlen világba csöppenhetünk, mesés tájakon járha-

tunk, máskor pedig megélhetjük azt, 
hogy nehézségeinkkel nem vagyunk egyedül! 

Új nézıpontokat, megküzdési módokat ismerhetünk meg… 
 

Várunk szeretettel minden érdeklıdıt! 
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Szűcs Gergely 

Kertbarátoknak 
Keressük a legszebb jászboldogházi  

konyhakerteket 2023- ban is! 
Sári Kovács Szilvia ötletgazda-programigazgató, Karcag 
város alpolgármestere által létrehozott „A legszebb 
konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakert-
jei országos programhoz csatlakozva Jászboldogháza 
Községi Önkormányzata idén  ismét meghirdeti „A leg-
szebb konyhakertek” programot. 
A 2022-es évben 12 helyi kertművelő jelentkezett a 
versenyre, és a száraz, aszályos időjárás ellenére lát-
hattunk tőlük nagyon szép, gondozott kerteket. Az 
országos versenyre négyen jutottak tovább, különböző 
kategóriákban, és vehették át az elismerő okleveleket. 
Idén 2023. június 15-ig van lehetősége jelentkezni 

azoknak, akik szeretnének részt venni „A legszebb 
konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei 
versenyen. Ebben az évben is több kategóriában indul-
hatnak a versenyzők. 
A program célja: elismerni a kertművelők munkáját és 
ezzel ösztönözni a lakosságot arra, hogy saját, rokonai 
vagy barátai udvarán, kertjében alakítson ki konyha-
kertet, gondozza azt, termesszen benne maga és csa-
ládja számára minél több konyhakerti növényt, zöldsé-
get, fűszer,- gyógynövényeket, gyümölcsöt. 
Az év témája: „Komposztáljunk- használjunk komposz-
tot!” 
A programban történő részvétel feltételei: 
konyhakerti növényeket/gyümölcsöket termeszt saját 
vagy bérelt földterületen. 

 HÍREK 

Április második felében járunk, ha nehezen is, de 
melegszik az idő, és vele együtt szép lassan a 
talaj hőmérséklete is elérte az optimális mér-
téket a tavasziak vetéséhez. Párhuzamosan 
folyik a napraforgó és a kukorica vetése. Ez 
látszik is a határban járva, a műtrágyaszóró-
tól a különféle magágykészítő eszközökön át 
a vetőgép, a henger, a permetezőgép egy-
aránt használatban van. A vetésre szánt terület 
döntő hányada napraforgóval van, illetve lesz bevetve. 
A tavalyi rendkívüli aszály után nagyon óvatosak a gaz-
dák a kukoricatermesztést illetően. A tavalyi évben a 
kukoricából annyi árbevétele volt a termelőknek, 
amennyit a kárenyhítő alapból kiutalt az Államkincstár.  
A gabonák szépen fejlődnek, ha még lesz csapadék a 
következő időszakban, garantált a jó termés. A régi 
emberek azt tartották, ha Szent György napján az őszi 
vetésű gabonában el tud bújni a nyúl, akkor bizakod-
hatunk a termést illetően. Amikor ezeket a sorokat 
írom, éppen Szent György napja van, és vannak olyan 
korai fajta őszi árpák, amik megkezdték a kalászhá-
nyást, magasságuk pedig bőven térdig ér. Lassan nem-
hogy a nyúl, de még az őz is el tud bújni benne. A je-
lenlegi állapotuk alapján a gabonák akár jó termést is 
hozhatnak. De hogy a gazdák életében legyen valami, 
ami aggodalomra ad okot, az a termények ára körül 
kialakult helyzet.  
A kalászosok növényvédelme folyamatosan zajlik, a 
gyomirtózás, a levélbetegségek elleni védekezés, főleg 
a megelőzés fontos ebben az időszakban. A melegedés 
hatására megjelent a vetésfehérítő bogár, rakja a pe-
téit, hamarosan várható a lárvák kelése. Az idei évben 
az árpák bogárfertőzöttsége jóval magasabb, mint a 
búzáé, pedig ez általában fordítva szokott lenni. Új 
jogszabály az idei évtől, hogy a rovarölőszeres perme-
tezéseket a kezelést követő 24 órán belül az erre a cél-
ra létrehozott e-permetezési naplóban jelenteni kell a 
NÉBIH felé. 
 A Szent György-naphoz egy másik esemény is kapcso-
lódik az állattartó emberek körében. Régen e nap táján 
kezdték el a legeltetést. A pásztorok kiköltöztek a 
legelőre, és szeptember végéig a határban élték életü-
ket. Az idő múlásával ez az életmód szinte teljesen 

megszűnt, az állatokat legeltetés helyett té-
len-nyáron az istállóban takarmányozzák. 
Ennek természetesen több oka van ugyan-

úgy, mint a növénytermesztésben, az állat-
tenyésztésben is az intenzív tartás került 
előtérbe. Ezzel nyilván magasabb hozamot 
lehet elérni, akár a hús- akár a tejtermelés 

vonatkozásában.  
És most jön egy érdekesség: ez évtől a terü-

letalapú támogatás összetétele megváltozott. Van egy 
alaptámogatás, hektáronként fix összeggel, ehhez jön 
a kiegészítő támogatás, ami csak abban az esetben jár, 
ha a földhasználó vállal valami pluszt a megadott lehe-
tőségek közül. Egy példa: a „Natura 2000” besorolású 
legelő (a boldogházi legelők nagy része ilyen) esetében 
a kettő közül az egyik lehetőség a pásztoroló legeltetés 
vállalása. A másik vállalható feltétel az alternáló kaszá-
val való betakarítás. Akár az egyik, akár a másik felté-
telt nézzük, legalább ötven évet vissza kell, hogy lép-
jünk az időben, ha ezt bevállaljuk. Lehet, hogy itt az 
újság hasábjain nemsokára pásztorokat keresnek a 
tápiói gyepekre? Vagy elő kell venni a kézi kaszát a 
széna levágásához? Lehet! Közben a televízióban nem-
rég azt lehetett látni egy híradásban, hogy olyan tejter-
melő tehenészeti telepet adtak át az egyik dunántúli 
faluban, ahol a tehén bőre alá beültetett jeladó hasz-
nálatával a számítógép minden tehénnek egyedileg 
irányítja a takarmány összetételét, a mennyiségét, az 
állatok pihenését, a fejés időpontját stb. A híradásban 
szereplő tehenészeti telepen nem sok „pásztort” lehe-
tett látni, az állatokat szinte laboratóriumi körülmé-
nyek között tartják. Viszont annál több fehérköpenyes, 
nyakkendős embert, akik a számítógépek gombjaival 
irányítják a tejtermelés folyamatát. Ők lennének a 
pásztorok? Úgy tudom, hogy az előzőekben emlege-
tett „Natura 2000” legelőre vonatkozó támogatási fel-
tételeket az Európai Unió diktálja, és a híradásban az 
ultramodern tehenészet tulajdonosa is azt nyilatkozta, 
hogy nagy részben uniós támogatásból valósult meg a 
tejtermelő üzem.. Talán ebben a történetben is, mint 
sok egyéb helyen, felfedezhető némi ellentmondás. 

MI ÚJSÁG A FÖLDEKEN? 
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Berczeli Ildikó 

Nevezési kategóriák: 
Balkon: erkélyen kialakított 
Mini: 50 m2 alatt 
Normál: 50 m2 felett 
Zártkert 1. – Zöldséges 
Zártkert 2. – Gyümölcsös 
Zártkert 3. – Vegyes (zöldség és gyümölcs) 

Közösségi: csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek 
által megművelt kertek 
Jelentkezés határideje és módja: 
A jelentkezési lapot 2023. június 15-ig lehet benyújtani 
személyesen a Jászboldogháza Községi Önkormányzat 
titkárságán, vagy elektronikus úton a  
hivatal@jaszboldoghaza.hu e-mail-címre vagy postai 
úton az 5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. levelezési 
címre vagy Szemes- Csecselics Hajnalka koordinátornál 
a szemescsecselicshajnalka@gmail.com e-mail-címen. 
Díjazás: Kategóriánként az első három helyezés 
Országos díjazás: a programhoz kapcsolódó 

„Magyarország legszebb konyhakertje” díjra történő 
jelölésre minden kategória első helyezettje lesz jogo-
sult a helyi zsűri ajánlása alapján. 
Országos díj – Györfi Sándor Kossuth díjas szobrász, 
Magyarország érdemes művésze által készített bronz 
kisplasztika és egy Elismerő Oklevél, melyet az Orszá-
gos Eredményhirdetésen ünnepélyes keretek között 
várhatóan dr. Nagy István agrárminiszter úr ad át Sári 
Kovács Szilvia ötletgazda – programigazgatóval. 
A kertek megtekintése 2 alkalommal történik (május 
15-augusztus 15-ig) előzetes időpont egyeztetés alap-
ján. 
Eredményhirdetés: 2023. augusztus 20- ai ünnepségen 
a Tájháznál. Bővebb információ és jelentkezési lap le-
tölthető: jaszboldoghaza.hu honlapról. 
Várjuk minden zöldség/gyümölcs termesztő kertműve-
lő jelentkezését! 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 
       polgármester 

Kedves Kertészkedők! 

Május közepén talán már nem kell fagyokra számítani, 
ezért a melegigényes növényeket kiültethetjük.  
Fontos, hogy ültetés előtt szoktassuk a növényeket a 
kinti hőmérséklethez. A paradicsomot minél mélyebb-
re kell ültetni. Az alsó leveleket szedjük le, és óvatosan 
fektessük a talajba, a levelek ne érjenek a földre, mert 
a növény onnan szedi fel a betegségeket. A paprikát, 
tökféléket és sütőtököt is ilyenkor kell palántázni. Az 
egymást segítő növényeket társítsuk. A karfiol és a 
zeller egymásra jó hatással van, illetve a hagyma és a 
káposztafélék is jól fejlődnek egymás mellett. A kö-
römvirág és a sarkantyúka pedig vonzzák a hasznos 
rovarokat. Figyeljünk arra is, hogy vannak olyan zöld-
ségek, amelyek egymás növekedését gátolják, például 
a bab és a hagyma.  A letermett borsó, retek helyére 
ültessünk bimbóskelt, uborkát, káposztaféléket. Igye-
kezzünk okosan kihasználni a kertet, és próbáljunk ki 
új zöldségnövényeket. A feketegyökér például igényte-
len növény, íze a spárgáéra hasonlít, a brokkolit pedig 
könnyebb nevelni, mint a karfiolt. 
Legfontosabb kerti munka ilyenkor a kapálás, a locso-
lás és a növényvédelem. A talajtakarás megkönnyíthe-
ti a munkát, elfojtja a gyomokat, a föld nem melegszik 
fel olyan könnyen, és a vizet is jobban megtartja. Ta-
karhatjuk a növénysorokat akár szalmával is. Már most 
gondoljunk arra, mivel tudunk védekezni az erős nap-
sütés ellen. A tűzbabnak készíthetünk tám rendszert, 
illetve nagyon jó árnyékot ad a napraforgó is. 
Ha lehet, hajnalban vagy reggel locsoljunk, ilyenkor 
párologtatnak a legkevesebbet a növények. Fontos, 
hogy ne legyen jéghideg a víz, mert sokkoljuk vele a 
leveleket. A fák lombja alatti részét is locsoljuk meg, 
hiszen ott vannak a gyökerek, a kötődést is segítjük 
ezzel. A virágzás után nagyon fontos a permetezés, 
majd a termések megjelenése után a termésválogatás. 
A szamóca ágyásokat takarítsuk meg a száraz levelek-
től, és takarjuk be tövüket (szalma, száraz fű, fólia), és 
locsoljuk sűrűbben. Az epret kevésbé támadják meg a 
kártevők, és tisztább marad a gyümölcs. 
Kora nyáron a kártevők-kórokozók is megjelennek már 
a kertben. Figyeljük a növényeinket, és a beteg része-
ket távolítsuk el (ezeket a komposztba se tegyük bele). 
A csigák ellen kirakhatunk tejsavóval teli edényeket, 
de ültethetünk akár tormát is, amelynek levelei alá be 
tudnak bújni, innen aztán össze tudjuk szedni őket. A 
csigák kerülik a fokhagymát, körömvirágot. A kártevők 

az erősebb növényeket kevésbé támadják meg, ezért 
ültessünk ellenálló fajtákat, és figyeljünk arra, hogy 
elég vizet és tápanyagot kapjanak. A növények is hat-
nak egymásra, a hagyma például erős illatával elriaszt-
ja a káposztaféléket károsító kártevőket. A bazsalikom 
védi a paradicsomot és az uborkát. Permetezésre sok-
féle szer elérhető a boltokban. A gyümölcsfákra 
akaszthatunk sárga ragacsos rovarcsapdákat is. 
 A hangyák szeretik a tetvek ürülékét, amelyen megte-
lepednek a gombák is, ezzel gátolják a növény foto-
szintézisét. Ezért fontos védekezni ellene! Enyhe szap-
panos vizet is használhatunk, de hatásos szokott lenni 
az erős vízsugár is. A levéltetvek természetes ellensé-
gei a zengőlegyek, ezek a rovarok többnyire a virágos 
növényeinket szeretik, de a petrezselyem és a kapor 
virágja is vonzza őket. 
Júniusban is van teendő a kertben. A paradicsomot 
kötözzük fel és kacsozzuk, ezzel elősegíthetjük a ter-
mésfejlődést. Ebben a hónapban már kell a krumplit 
töltögetni, és a krumplibogár ellen is védekeznünk 
kell. Az ültetőgödörbe tegyünk fahamut, ez riasztja 
őket, a kifejlett bogarakat pedig szedjük össze. A sóska 
leveleit is vágjuk vissza, ezáltal megújul majd. A locso-
lás és a gazolás továbbra is nagyon fontos munka. Az 
egyes növényeinket (paradicsom) trágyáznunk is kell, 
a lombtrágya gyorsan felszívódik a leveleken keresztül. 
Az őszibarack hajtásválogatását és a szőlő kacsozását 
is ilyenkor kell elvégeznünk. A málna letermett vessző-
it is vágjuk le, ezzel az új hajtásoknak helyet adunk. 
A virágoskertben a májusban-júniusban virágzó évelő 
növények már teljes pompájukban tündökölnek. A 
hagymás virágokat hagyjuk elszáradni, a muskátlit és a 
leandert folyamatosan tápoldatozzuk. Használhatunk 
vadnövények főzeteit is tápanyagutánpótlásra. A pity-
pang, csalán, fekete nadálytő leveleit egyszerűen csak 
be kell áztatnunk több hétre vízbe, majd szűrés után 
kilocsolhatjuk a kertben. Az elszáradt virágokat folya-
matosan vágjuk le, mert ezzel újabb virágok fejlődését 
segíthetjük elő. 
Júliusban már elgondolkodhatunk azon, hogy szeret-
nénk-e másodvetést valamelyik növényből. Ilyenkor 
szokták az őszi retket, rukkolát, spenótot, póréhagy-
mát vetni. Az üresen maradt területeket vessük be 
mustármaggal vagy más takarónövénnyel, ezek a nö-
vények serkentik a talajéletet, és védik a szélsőséges 
időjárástól. 
Mindenkinek jó kertészkedést kívánok!  
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Egy édesanyának mindig nagy öröm, ha gyermekéről 
kedvező hírt hall. Ezt szeretném most megosztani a 
Boldogházi Hírek olvasóival. Büszke vagyok Robira, és 
családom minden tagjára, akikkel húsvét hétfőn együtt 
lehettem. 

Szórád Béláné 
 

Változások a máv START  
vezetésében  
Szórád Róbert a MÁV-START 
Zrt. vezérigazgatói stratégiai 
tanácsadója Szórád Róbert - 
2023. március 22-étől tapasz-
talt közlekedési szakember és 
vezető tért vissza kötődése 
már korán kialakult, hiszen az 
egyetemi évek alatt is MÁV 

ösztöndíjas volt. A Budapesti Műszaki Egyetem Közle-
kedésmérnöki karán végzett tanulmányait követően 
1989 és 2007 között a MÁV Zrt. több szervezeti egysé-
génél töltött be különféle középvezetői, illetve opera-
tív végrehajtói munkaköröket. Mindeközben a Buda-
pesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen gaz-
dasági mérnök, logisztikai közlekedési menedzser, il-
letve a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen államháztar-
tási gazdálkodási és ellenőrzési szaktanácsadói diplo-
mát is szerzett. A MA V-START megalakulását követő-
en 2011-ig a technológiai üzemeltetési igazgatói posz-
tot töltötte be, majd 2012-ig az üzemeltetési 
vezérigazgatóhelyettesként irányította a társaság mű-
szaki, technológiai és üzemeltetési feladatait. Ezt kö-
vetően 201 6-ig Miskolc Város Közlekedési Zrt-nél ve-
zetői pozíciókban kamatoztatta közlekedésszakmai 
tudását. Az elmúlt években a közigazgatásban üzemel-
tetési, operatív és gazdasági területeken látott el veze-
tői feladatokat.  

HÍREK 

Velünk történt ... 

Új Néplap 2023. március 7. 
Új parkoló épül az óvoda előtt 
Ismét fejlesztik a települést, új parkolót alakítanak ki 
az óvoda előtti füves területrészen Jászboldogházán, 
tájékoztatott a község honlapján Koczáné dr. 
Fehérváry Mária polgármester. 
Az önkormányzat önerőből valósítja meg a beruhá-
zást, melynek kivitelezése a napokban kezdődik. A 
munkálatok előreláthatólag egy hónapot vesznek 
igénybe, ami időszakosan a Petőfi Sándor utca óvoda 
előtti szakaszának lezárásával jár majd. A járdán bizto-
sítják a  közlekedést, csak az úttest lezárására kell szá-
mítani. Az iskolakonyha előtti parkolóban helyezik el 
az építőanyagokat és a gépeket, ezért a parkolót szin-

tén lezárják. A polgármester a helyiek türelmét kéri. 
 
Új Néplap, 2023. március 21. 
Világháborús gránátra bukkantak 
A Radnóti utcában tereprendezés során került elő a 
földből vasárnap egy ismeretlen eredetű,  robbanó-
testnek látszó tárgy – közölte hétfőn a 
Jászboldogházai Polgárőr Egyesület a közösségi olda-
lán. 
A rendőrségi bejelentés után a tűzszerészek kiérkezé-
séig a lezárt területet a helyi polgárőrség folyamato-
san biztosította. A szakemberek végül megállapították, 
hogy egy második világháborús nyolcvanöt milliméte-
res páncéltörő gránátról van szó, melynek a gyújtó-
szerkezete hiányzik. A környező terület átvizsgálása 
után az eszközt elszállították. 

Rólunk  írták...Rólunk  írták...Rólunk  írták...Rólunk  írták... 

Receptek Anditól... 
Gasztroangyal jelenti 

„Egyenek mindig jókat, és élvezzék az ízeket!” 

Az utolsó találkozásunk óta beköszöntött a tavasz. 
Mindenki sokat van a szabadban, szépíti környezetét. 
Nem mindig van időnk többfogásos ebéd elkészítésé-
re. Így most egytál ebéd elkészítését javasolom. 
A családom egyik közkedvelt étele a Brassói aprópe-
csenye. Egy kis csavart tettem az elkészítésébe, amit 
most megosztok Önökkel. 
Ha van zománcozott kacsasütő vagy  magas falú tepsi, 
akkor a mostani ebéd elkészítéséhez erre lesz szükség. 
Hozzávalók: 

1 kg sertéscomb 
2 kg burgonya 
sertészsír vagy olaj 
só, delikát, őrölt bors 
fokhagyma 

Nagyon jó a fokhagyma granulátum is főleg azoknak, 
akiknek a fokhagyma bántja a gyomrukat. 
A húst kockára vágjuk. A tepsit kikenjük zsiradékkal, a 
húst belerakjuk és befűszerezzük. 

Annyit vizet öntünk rá, hogy félig 
ellepje. A tepsi vagy a kacsasütő 
tetejét befedjük, majd 180 fokon 
sütjük addig, amíg a hús megpuhul. 
Én ekkor szoktam a fokhagymát rá-
tenni, megkeverem, és tovább sütöm. 
Arra ügyeljünk, hogy a hús jó szaftos legyen a végére, 
tehát ha még kell rá víz, akkor pótoljuk. Amíg a hús 
sül, addig a burgonyát meg lehet pucolni, megmosni, 
kockázni és kisütni. 
Amikor a burgonya és a hús is kész, tálalás előtt össze-
keverjük. 
Adhatunk hozzá cukros ecetes lében fejes salátát. 
Remélem, felkeltettem az érdeklődésüket. Kellemes 
időtöltést kívánok az étel elkészítéséhez. 

Ráczné Baráth Andrea 
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Központi orvosi ügyelet:  
06-70 / 3703-104  

Mentők: 104 

Tűzoltó Egyesület ügyelet:  
06-30 / 234-59 01 

Körzeti megbízott:  
Kerekes Dániel  

06-30 / 696-63 50 

Jászberényi  
Rendőrkapitányság ügyelete: 

 06-57 / 504-280 

Polgárőrség ügyeleti  
telefonszám:  

06-70 / 319-1081 

Közvilágítás hibabejelentő: 
 06-1/457-0575 

Központi segélyhívó:   
(Rendőrség, Katasztrófavédelem, Men-

tők)      112 

Háziorvos 
Dr. Borsodi-Nagy Erzsébet 

Rendelési időben hívható  
telefonszám: 57 / 460-021 
Ügyelet 8-16 óra között: 

06-20 / 824-9182 

Gyógyszertár 

57/ 460-032,  06-20 / 973-64 18  
(nyitvatartási időn túl is ) 

Védőnő 

Almási Edit  
06-70 / 492-0597 

Állatorvos  
dr. Petróczki Ildikó 

06-30/ 501-4997 

Községi könyvtár 
06-30 /483-6795 

Jászboldogháza Család- és  
Gyermekjóléti Szolgálata 

 06-30 / 576-8780 

Temető gondnok:  
06-70 / 492-05 96 vagy  

06-70/ 492-0594  

KÖZÉRDEKŰ  TELEFONSZÁMOK 

Gyógyszertári nyitva tartás 
Hétfő 8-12 óráig 
Kedd 13-17 óráig 
Szerda 8-12 óráig 
Csütörtök 8-12 óráig 
Péntek 8-12 óráig 
Szombat ZÁRVA 
Vasárnap ZÁRVA 

 Tervezőszerkesztő 
 Gerhát Károly 

Felelős szerkesztő:   
Konkoly Béláné Felelős kiadó: 
  Községi 
Szerkesztők:  Önkormányzat 
Papp Izabella Készült: 
Zrupkó Ferencné Polgármesteri Hivatal

Boldogházi 

Búcsúzunk 
Török László  1938-2023 
Belső Károlyné sz: Berkó Erzsébet Rozália  1933-2023 
Szikszai Tiborné sz: Berkó Irén Jolán  1930-2023 
Versegi Sándor  1938-2023 
Mizsei József  1947-2023 
Simon Irén  1928-2023 
Kocsis Istvánné sz: Sándor Éva  1956-2023 
Kövér Gyuláné sz: Kökény Terézia  1958-2023 
Német Vendelné sz: Tekse Mária  1951-2023 

Debreceni Milán 
 2023. 02. 24.  

Debreceni Nikoletta  
Debreceni Ádám  
 Bocskai utca 22.  

 

Sok örömet és boldogságot kívánunk az újszülöttnek és családjuknak! 

Gólyahír 
„Azért mert szerettek, jöttem a világra, s lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.  

Szeressetek engem igaz szeretettel,  a kincsetek vagyok, pici kincs, de ember!” 

Tóth József Tóth József Tóth József Tóth József     
kútfúró mester 

06-20-378-8071 

Vállalom magánszemélyek részére: 

Fúrt kutak fennmaradásának engedélyeztetését. 

Megrendelését az alábbi 

elérhetőségeken várom: 

tothkutak@gmail.com 

Szabó Zoltán  

2023. 03. 04.  
Farkas Beatrix  
Szabó Zoltán  

 Bajnok utca 32.  

Házasságkötés: 
 

Karkus Kitti - Pomázi Zsolt - 2023. április 15.  
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